第四期“慈善医疗济困行动”捐助医疗设备配置及性能介绍
一、远程移动监护诊断系统参数配置清单
1、工作站：
中央主机：DELL主机；安装的操作系统为正版WindowsXP 

显示器：  19寸彩色显示器(分辨率1280 X 1024)

网络:     具有固定IP地址和端口

打印机：  三星激光打印机 

软件：    远程监护软件              一套

          心电分析软件（选配）      一套

          血压分析软件（选配）      一套
2、软件内容

病案管理：患者信息录入、修改、删除

病历管理：病历录入、排序、检索、删除、打印，导出病历

心电/心率、血氧饱和度、脉率、无创血压、呼吸次数监护显示

数据上传提示等
心电分析软件：

心电图条图列表：条图注释，时间长度，导联情总并可以按这些项目排序，修改，删除

扫描分析标准：室上性期前收缩提前量，停搏时间设置，ST段压低幅度设置，ST段抬高幅度设置，心动过速频率设置，心动过缓频率设置，最短过速/缓心律时间；自动检测房颤

ECG窗口工具：测量心跳/间期/电压  光标定位移动  数据显示

扫描显示方式：显示导联：1/2；放大：从8s—600s；

诊断条图注释：室性期前收缩、成对室性期前收缩、室性期前收缩二联律、室性期前收缩三联律、室速、长间歇、室上性期前收缩、成对室上性期前收缩、室上速、房颤、房扑、第一度房室传导阻滞、第二度房室传导阻滞、自选条图、起搏事件等

症状活动注释；疾病注释；用药注释

统计信息：QRS心搏的总数，记录时间长短，分析数据时间长度，心率概况：最小、最大心率及发生时间，平均心率心动过速/心动过缓  事件：最长/快的过速/缓心率的发生时间、频率、持续时间，室上性异常：房颤（时间%）/最快房颤心率，单发次数，成对次数，心动过速次数，总数室上性异常：单发次数，成对次数，心动过速次数，RonT次数等

模板显示与修改：室性模板，正常模板，室上性模板，起搏模板，当选择合适条图并编辑打印

心电图分析：24小时心电全览图，可以显示导联中的任一一个或他们的任一组合导联心电图。单击心搏可以进行编辑。拖动选择心搏进行心搏的更改。并显示日期、时间、心率、诊断。可以选择保存打印心电图。调整电压、放大心搏。进行P-P间期、P-R间期、R-R间期、Q-T间期的测量。可以进行、翻页、时间选择心电图

统计表：心律每小时的最快、最慢、平均心率，室上性期前收缩次数（阵发长度【1、2、3+】、最长室上速、总数、房颤百分比），室性期前收缩次数（阵发长度【1、2、3+】、最长室速、RonT、总数），停搏（最长R-R间期、大于停搏的总数）

报告格式：总报告：表格统计（每小时），图形统计（构成比），ST段分析，心率变异分析，趋势图页，事件页，条图页，各个导联24小时全览图（也可分别选中单个导联和单个时间段以小时单位）。自动按时间顺序排序，打印
血压分析软件：

检测报告：总测量次数、有效次数，及有效次数占%；

列表：每天测量的日期、时间、收缩压、舒张压、心率、平均动脉压；

24小时收缩压/舒张压/心率饼图，及最大、最小、平均值。

各个区间收缩压、舒张压、心率的百分比条图。

24小时收缩压、舒张压、平均动脉压、心率趋势图、收缩压与心率/舒张压与心率的比值趋势图。

全天收缩压/舒张压/心率/平均动脉压/最大/最小/平均/标准差，收缩压、舒张压、心率高于正常的%

白天收缩压/舒张压/心率/平均动脉压/最大/最小/平均/标准差，收缩压、舒张压、心率高于正常的%

夜间收缩压/舒张压/心率/平均动脉压/最大/最小/平均/标准差，收缩压、舒张压、心率高于正常的%

血压负荷：收缩压/舒张压的总/白天/夜间负荷

血压变异性：收缩压/舒张压的总/白天/夜间变异性

血压节律性

随身机：
1、性能指标

心电测量部分

5导联心电，可通过切换方式按标准25mm/秒(扫描速度)和10mm/1mv(幅度)显示所选通道的标准心电波形及通过此通道计算得来的心率值。

测量范围：15 ~ 300bpm

测量精度：＜100bpm ±1bpm; ≥100bpm ±2%

分辨率：1bpm

血氧饱和度测量部分

显示范围：0 ~ 100%

测量范围：70 ~ 100%

分辨率：1%

精度： 80~100%：±2 digit；70~79%： ±3 digit

脉率测量部分

显示范围：0~255 bpm

测量范围：30~235 bpm

分辨率：1 bpm

精度：30~100：±2bpm；101~235：±2%

血压测量部分

测量范围：收缩压：30 ~ 255 mmHg

平均压：20 ~ 235 mmHg

舒张压：15 ~ 220 mmHg

分辨率：1 mmHg

测量精度：最大平均测量误差 ± 5 mmHg

最大标准差: 8 mmHg

呼吸测量部分

测量范围：0 ~ 100 rpm

分辨率：1 rpm

精度：± 2 rpm or ± 2%
2、功能特点

心电测量：实现5导联心电测量

血氧测量：实现血氧饱和度（SPO2）、脉率（PR）的测量及容积波图

无创血压测量：实现收缩压（S）、舒张压（D）、平均压（M）的测量

液晶屏显示： 3.5寸TFT屏，可以实现心电波形，血氧饱和度值，心率/脉率值、血压值的显示，以及系统信息（菜单、时间日期、存储提示、网络指示）及错误信息提示（各参数测量探头脱落提示）的显示。

电源规格：交直流两用

外部AC适配器：输入电压12V

内部电池：可充电锂电池1块



      电池额定电压7.4V

网络连接功能：可以通过GPRS服务连接远程工作站。

存储功能：SD卡存储，连续存储24小时的数据

背光调节功能：可以调节屏幕背光（1~4），做到节电功能，且在省电模式下30秒无操作自动关闭屏幕。

电池电量指示功能：实时显示电池电量，可提示充电状态。

片段监护数据紧急上传
附件：

心电导联线（五芯）           1条

血氧探头                     1套

血压袖带（成人）及延长线     1套

锂电池                       1块

充电器                    1个

电源适配器                   1个

USB数据线                   1条

SD卡                        1片

背包                         1套

使用说明书                   1本

产品合格证                   1份

装箱单                       1份

保修卡                       1份

二、原装进口法国康强品牌全数字彩色超声诊断仪或国产蓝韵品牌全数字
原装进口球管、平板探测器DR   

IMAGIC Maestro 迈视 100彩色多普勒超声诊断系统配置清单
	标准配置
	IMAGIC Maestro 迈视全数字化超声诊断系统

	
	IMAGIC Maestro 迈视主机

	
	15”高分辨率无闪烁TFT LCDTFT LCD 

	
	双处理器，Unix和Windows XP操作系统

	
	背灯式，旋转倾斜式键盘，可调高度

	
	3个标准电子探头接口 +1个笔式探头接口

	
	二维成像单元

	
	EL模式（线阵梯形成像），Ato Gain自动图像优化，B-Steer 二维声束偏转

	
	HHI谐波成像模块

	
	Windows(BMP,AVI)格式，图象静态、动态存储

	
	CD写 +DVD读/写功能

	
	内置硬盘

	
	USB存储功能

	
	视频信号(S-VGA,RGB,S-VHS,复合模式))

	
	视频标准NTSC/PAL

	
	Imagic Desk在线/离线测量功能

	
	内置PACS(病人数据库)

	
	欧标主电缆 

	
	动态存储模块

	
	多普勒模块(PW/CW)W/CW)

	
	彩色模块 

	
	常规应用模块

	
	心脏应用模块

	
	血管应用模块


	
	妇产科应用模块

	探头标准配置
	凸阵探头

	
	线阵探头

	
	相控阵探头

	说明书
	用户手册（英文）-IMAGIC Maestro -IMAGIC Maestro


	晶睿 DR2200UF技术参数

	U型臂

	横臂外形尺寸(长×宽×高)
	847×254×1700mm

	横臂横向运动范围(SID)
	1000~1800mm（电动、速度可调）

	横臂升降运动范围
	565mm~1725mm(焦点距地距离)

	横臂绕立柱旋转角度范围
	0°~90°

	摄影床

	摄影床外形尺寸(长×宽×高)
	2100mm×650mm×685mm

	床体承重能力
	≥135kg

	床面板材料
	碳纤板

	球管:

	最高管电压
	125kV

	焦点尺寸
	0.6/1.5mm

	功率
	16.5/47kW（小/大焦点）

	热容量
	200kHU

	高压发生器: 

	摄影电压
	40~150kV

	摄影电流
	32mA～630mA

	标称功率
	50kW

	摄影时间
	0.003S~6S

	工作频率
	33kHz

	预设曝光参数
	128种

	限束器：韩国

	最大管电压
	150kV

	最大×线区域
	49×48cm（SID=100cm）

	铝滤过(75kV)
	≥1.2mm AL

	探测器:蓝韵

	成像区域
	43cm×43cm

	闪烁体像素间距
	139um

	极限空间分辨率
	3.5lp/mm

	像素矩阵
	3072×3072

	像素数
	940万像素

	动态输出范围
	14Bit

	图像显示时间
	≤3s

	滤线栅：韩国，JPI

	尺寸
	498.5×449 mm

	栅密度
	70Line/cm

	栅格比
	10:1

	栅焦距
	100/180cm

	软件系统(LANDWIND)

	病人管理
	病人信息登记、保存、设置、预约、查询等功能

	检查管理
	系统参数设定、曝光采集、自动图像处理等

	图像浏览
	图像选择、图像处理（裁剪、缩放、灰度调节、旋转、翻转、标记、窗口布局等）

	图像后处理
	图像增强、组织均衡、降噪、灰度值拉伸

	图像输出
	支持激光打印机输出、支持激光相机输出、Dicom接口以及硬盘等

	数据管理
	数据删除、统计、编辑、备份与恢复

	其他功能
	探测器校准程序、系统故障报错功能、Worklist模块

	单机工作站(LW-PACS V7(XRS801-V7.0A)

	系统功能
	支持单屏/双屏/多屏/专业竖屏医用显示器
自定义影像排版方式
DICOM3.0标准图像传输\接收\存贮\导入\图文数据压缩
WORKLIST模块，可实现本地或远程病历登记功能
可按不同的影像模式对常规的图像处理按钮进行自定义定制

	登记终端
	用户登录\病人预约\病人信息登录\多种形式的病人信息检索

	影像处理
	窗宽窗位的调节\缩放处理\旋转\翻转\图像增强\反色\伪彩色显示\图像捕捉\序列同步\全部同步\图像保存\图像发送\图像黑白反色\布局\数字减影\边缘增强\锐化\柔化\局部放大\图像漫游\平滑\去噪\框大小显示\掩膜显示\动态播放\胶片打印

	诊断分析
	诊断与知识库维护\报告模板\报告打印\病例管理\病例追踪\备份与恢复\自动生成诊断报告\报告留痕功能

	标注和测量
	灰度图点\灰度值测量\重新加载\标注\测量\显示CT定位线\显示灰度值或者CT值等

	统计分析
	工作量统计\分类信息统计\部门工作量统计\统计总表\打印报表\报表个性化设计

	权限管理
	医院信息设置\设备信息设置\检查信息设置\用户信息设置\回收站管理\检查管理\查看修改日志\系统参数设置\检查模板设置等


DRYPIX Plus参数
	基本规格

	主机：
	富士医用干式激光打印机DRYPIX PLUS

	成像方法：
	激光成像（1类激光产品）

	适用胶片
	富士医用干式胶片

	
	35×43cm (14"×17"）,35×35cm（14"×14"），26×36cm

	
	25×30cm（10"×12"）120×25（8"×10“）

	胶片装载：
	明室装片

	胶片槽：
	2个

	处理能力：
	160张/小时

	首次输出所需时间：
	85秒(14"×17")

	灰度分辨率：
	14bits.

	像素尺寸：
	50微米

	输入接口：
	DICOM接口

	图像内存：
	标准1GB

	密度调整：
	自动密度修整

	最大光学密度(DMX槽)
	4.0 

	物理参数

	外形尺寸：（长×宽×高）
	600×585×1090mm（1托槽无分片器）

	重量：
	160kg

	电源供应：
	AC100-120V±10％ ，50/60Hz 12A（Single phase）

	　
	AC200-240V±10％， 50/60Hz  6A（Single phase）

	操作环境

	温度：
	15-30℃

	湿度：
	40-70％ to 15-70％


DRYPIX PRIMA技术参数
	基本规格

	主机：
	DRYPIX PRIMA 富士医用干式激光打印机

	胶片尺寸
	富士医用干式胶片

	
	35×43cm (14"×17"）,35×35cm（14"×14"），26×36cm

	
	25×30cm（10"×12"）120×25（8"×10“）

	胶片装载：
	明室装片

	胶片槽：
	1个片槽(通过变换片槽尺寸可满足5中不同尺寸胶片使用）

	处理速度：
	≥70张/小时

	灰阶分辨率：
	14bits

	输入接口：
	DICOM接口

	图像内存：
	512MB

	密度调整：
	自动调整

	物理参数

	外形尺寸：（长×宽×高）
	610×630×620mm（24"×25”×25"）

	重量：
	85kg

	电力条件
	单相50-60Hz

	
	AC100/110/120v 10％ 12A（UL）

	
	AC200/220/230/240V  10％ 6A（CE）

	工作环境

	温度：
	15-30℃

	湿度：
	15-70％RH （无凝结）

	大气压强：
	 750-1060hPa


MAC 1200ST心电图机配置
	Item
	Description 产品说明
	QT'Y

	1
	MAC 1200 with measurementand and Interpretation
	1

	
	MAC1200 心电图主机带测量诊断功能， 中文版
	

	
	▲ECG interpretation: 12SL™ Adult and Pediatric ECG Analysis Program
	

	
	心电图分析采用12SL™ 成人及儿童心电分析软件
	

	
	The Marquette® 12SL™ ECG analysis program is a computer program for analyzing simultaneously acquired 12-lead ECGs. It makes precise measurements of recorded cardiac signals, then provides an interpretation of the ECG waveforms using classic and newly developed ECG interpretation criteria for both rhythm and morphology.
	

	
	Marquette®12SL™心电专利分析技术，同步12导联采集，计算机测量分析。12SL™可以对心电信号进行精确的测量，通过经典的以及最新研发的心电图诊断标准对心电波形的节律及波形形态进行分析，从而得出精确的心电图诊断。
	

	
	▲Marquette 12SL™ with Gender-Specific Interpretation
	

	
	性别特异性12SL™分析技术
	

	
	Features criteria that help you more easily detect acute myocardial infarction (MI) in female patients,enhancing diagnostic confidence even among occasional readers of ECGs.
	

	
	12SL™心电分析技术区分男女患者采用相应的诊断标准，大大提高了女性患者急性心肌梗塞的诊断能力
	

	
	▲Three Operating mode:
	

	
	三种操作模式
	

	
	Automatic: 12 Leads simultaneous acquisition and analysis
	

	
	自动模式: 12导联同步采集及分析功能 
	

	
	Manual: real-time 6 channel
	

	
	手动模式: 连续实时6通道ECG记录
	

	
	Arrhythmia:continuous monitoring with event documentation
	

	
	心律失常模式: 连续ECG扫描（不打印），当捕捉到心律失常事件时自动打印心电条图
	

	
	▲LCD display：5.6 inch LCD backlit，Contrast adjustable
	

	
	LCD显示屏:5.6英寸背光液晶图形显示，对比度可调
	

	
	System setup display 
	

	
	系统设置
	

	
	Waveform display: 3 Channels
	

	
	3通道心电图波形显示
	

	
	Display data： Selected Lead Group, Operation Mode,
Lead Check, Heart Rate, AC Filter, Muscle Filter,
ADS, Gain, Speed, Name, ID
	

	
	显示参数：选择导联组，操作模式，导联连接状态，心率，交流滤波，肌电滤波，ADS抗基线漂移，增益，走纸速度，姓名，ID号等
	

	
	▲Thermal array printer
	

	
	内置热敏记录仪                                                                                                                                                       
	

	
	12 channel print simultaneous
	

	
	12导同步打印 
	

	
	up to 10 report format output
	

	
	多达10种以上打印报告格式输出 
	

	
	Standard Z-fold A4 Paper
	

	
	标准A4大小Z型记录纸
	

	
	▲Processing Acquisition:12 leads simultaneously 
	

	
	信号采集处理：12 导同步 
	

	
	Frequency Response : 0.04 to 150 Hz
	

	
	频率响应范围：0.04 to 150 Hz
	

	
	Common Mode Rejection ： > 140dB
	

	
	共模抑制比> 140dB
	

	
	▲ADS (Anti-Drift-System)
	

	
	ADS 抗基线漂移系统
	

	
	▲Data transmit via RS232
	

	
	数据通过RS232接口传输
	

	
	▲AC Power or built-in battery
	

	
	交流电源及电池供电
	

	
	Voltage range 95--240V  50Hz 
	

	
	超宽电压范围 95-240 Volt ， 确保在电压不稳地区使用
	

	2
	Basic MAC1200 accessory kit IEC
	1

	
	MAC1200基本组合配件包
	

	
	MultiLink 10 LD trune cable IEC, 10 Leadwires,
	

	
	符合IEC标准的心电缆线，10导联线
	

	
	4 clamb + 6 suction electrodes.,
	

	
	4个肢体电极夹及6个吸球电极
	

	
	Paper z-fold  A4 1 book, 
	

	
	Z型A4折叠记录纸1本
	

	
	Power cord, 
	

	
	电源线
	

	
	Electrode cream
	

	　
	导电糊
	　


MD100B手持心电检测仪参数配置清单
[image: image1.jpg]



工作环境

环境温度：   5℃～40℃

环境湿度：    ≤80%
大气压力范围： 86kPa-106kPa

工作电压：     DC3V（+0.3V，-0.8V）；2节AAA电池

存贮环境

环境温度范围：－20℃～40℃；

相对湿度范围：≤93%；

大气压力范围：500hPa～1060hPa。

无腐蚀性气体，去强烈的机械震动和强电磁场，清洁和通风良好的室内。

心电测量

通道数：1个（差分输入）

测量电极：4个一体化金属电极，或由3个心电电极片经由选配的导联线接到导联线接口上

测量部位：所测心电信号可为标准I导联（左右手之间），或胸导联（胸部靠近心脏的部位和手之间），或Ⅱ、Ⅲ导联（两手与腹部之间）

信号带宽：0.5Hz～75 Hz
采样率：200Hz

心率测量范围30bpm-240bpm

心率测量精度：±2bpm或±2%(两者取大值)
显示方式

显示屏类型：160×64点阵式单色TSF0566液晶显示屏。

波形显示区大小：57mm×27mm

背光灯：可调节的背光显示。

数据存储

每条记录存储30秒钟的心电数据。

最多可存储200条记录。
附件

AAA型号碱性干电池    2节

心电仪保护套          1个

使用说明书            1本

快速操作指南          1份

产品合格证            1份

装箱单                1份

保修卡                1份

USB数据线            1条

光盘                   1张

心电导联线（选配）     1套

电极片（选配）          1包

MD300手持血氧仪参数配置清单
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测量参数:

血氧饱和度、脉率

血氧饱和度：

显示范围：0-100%
测量精度：成人70-100%±2%；儿童70-100%±3%

分辨率：1%
脉率

测量范围：15-254bpm

测量精度：2bpm或±2%
脉搏声：有，可关闭

数据存储: 24小时，可清除

环境:

操作温度: 5℃-40℃

操作湿度: ≤80%
电源:

电源: 交支流两用

电池: 4节AA碱性电池

重量：300g（不含电池）
报警：有声音报警和光报警，可设置报警限

背光调节：可开闭背光，可设置关背光时间间隔

显示：

显示屏：TFT液晶屏

血氧显示：有

脉率显示：有

脉搏柱：有

错误信息：文字显示

电池电量：有

附件

AA型号碱性电池      4节

血氧探头             1个

血氧延长线            1条

使用说明书            1本

产品合格证            1份

装箱单                1份

保修卡                1份

光盘                  1张

挂绳                  1根

交流电源座（选配）    1个

Responder1000单除颤仪配置
	Item
	Description 产品说明
	QT'Y

	1
	Responder1000 Defirillator
	1

	
	Including: 1xResponder1000, 1x Pair of defib paddles, 1xBattery pack
	

	
	包括Responder1000主机一台, 除颤手柄一副,电池一块 
	

	
	▲color-coded 3-step operation
	

	
	彩色编码3步操作
	

	
	▲ non-synchronized defibrillation
	

	
	非同步除颤
	

	
	▲external application
	

	
	可用于体外除颤
	

	
	▲11 energy level from 2 to 360 Joules 
	

	
	11 步2至360焦能量级别   
	

	
	▲Weight:  5,5 kg w/o. battery
	

	
	重量：5.5kg（不含电池）
	

	
	▲Dimensions: 332 x 130 x 300 (WxHxD in mm)
	

	
	尺寸：332mm x 130mm x 300mm
	

	2
	 Power Cord
	1

	
	电源线
	

	
	AC Power or built-in battery
	

	　
	    交流电源及电池供电
	　


飞利浦金科威—PHILIPS UT4000C-1型心电监护仪（慈善特供版）
	    项目
	详细内容

	
	2010年推出的慈善特供版PHILIPS UT4000C-1型是飞利浦金科威专门为社区医疗定制的适用于所有医疗机构和基本临床教学的监护仪产品

	UT4000C-1

型基本配置
	10.4’显示器、ECG、RESP、NIBP、SPO2、PR、TEMP、六道波形显示  （可选配内置热敏记录仪）

	性能特点
	UT4000C是广泛适用于成人，儿童，婴儿的通用型床边监护设备

其操作简便、界面友好

采用10.4’或12.1’彩色TFT显示屏

具有6或8道波形显示

旋转鼠标和快捷按键操作，操作简单灵活方便

具有超大的掉电存储和报警事件存储功能

具有波形冻结功能

具有起搏检出和呼吸窒息报警功能

能显示动态刷新的呼吸氧合图显示和大字体显示界面

能提供多种药物的计算和滴定表显示功能

内置充电电池，交直流两用

可选配内置式热敏记录仪
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UT4000C-1

	附件配置清单
	名称描述
	数量
	
	

	
	五导心电电缆与电极，一体式，扣式
	1套
	
	

	
	血氧饱和度探头, 成人指夹式，一体式
	1套
	
	

	
	无创血压袖带, 成人
	1套
	
	

	
	电极片, 成人, 10片/包
	1包
	
	

	
	体温探头, 体表
	1条
	
	

	保修期限
	整机免费保修1年,附件免费保修6个月
	
	


江苏鱼跃8300B型电子血压计
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    技术参数 
    显示方式：LCD数字显示 
    测量方法： 示波法 
    测量范围： 
    压力：0~280mmHg（0~37.3 Kpa） 
    脉搏数：40~200次/分 
    精度： 
    压力：±4mmHg（±0.5 Kpa）以内 
    脉搏数：读出数值的±5%以内 
    设备运行方式：间歇式运行方式 
    电气安全分类：BF型 
    加压方式：充气泵自动加压 
    减压方式：慢速泄气阀自动减压 
    排气方式：电磁阀自动快速排气 
    压力检测方式：电阻式压力传感器 
    记忆数组：99组测量数据 
    电源：2节7号干电池 
    产品技术或配置变化，恕不另行通知，谨以最新技术资料及检验结果为准。
福田风景救护车技术参数及配置
	序号
	项目
	参数或配置

	1
	车辆品牌
	福田牌救护车

	2
	车辆型号
	BJ5026A15WA-S

	3
	发动机型号
	BJ491EQ3

	4
	排放标准
	国四

	5
	外形尺寸
	长5020Χ宽1690Χ高2115

	6
	最高车速（KM/H）
	120

	7
	可选配置
	转向助力、前空调、前后空调

	8
	救护标准配置
	长排警灯、蜗牛警灯、警报器、红十字、简易担架、医疗器械柜、中隔断、输液吊架、双側翻座椅


三、GE镰刀臂平板DR
XR6000+DR-ADC配置及说明（平板探测器DR）相关资料

1、 XR6000+DR-ADC系统配置
	
	
	

	1、
	Jedi Generator and Power Unit
	Jedi 高压发生器系统及电源

	2、
	X-ray Tube
	X线球管

	3、
	Floor Mounted Integrated System
	落地式高度集成系统

	4、
	Digital Fixed Table
	固定摄影床

	5、
	Auto Tracking  
	摄影平床平板与球管水平跟踪

	6、
	Digital Vertical Wallstand
	立位胸片架

	7、
	Digital Image System
	数字影像系统

	  8、
	Control and Acquisition Workstation
	系统控制及采集数字处理工作站


2、XR6000+DR-ADC配置说明

	　
	Standard configuration specification 
	标准配置技术参数

	    1、
	Jedi Generator and Power Unit
	Jedi 高压发生器系统及电源  

	
	The new Jedi generator features a high frequency generator integrated into a single space saving cabinet.  Self-calibrating variable frequency operation delivers higher accuracy, shorter exposure time and a lower patient dose.  The high frequency design delivers image consistency, fewer retakes, higher patient throughput and longer x-ray tube life.
	全新Jedi高压发生器结构紧凑，自适应逆变频率可输出高精确、低剂量射线。超高频设计可保证图像质量均一恒定，减少重复摄影，提高患者流通量。

	
	Ratings  power:50  KW ; kVp : 40-150 in 1kVp increments 
	额定功率：50千瓦，千伏：40-150 每步1kVp

	
	mAs : 0.50 –625 ;exposure time:2-2000 mSec ; mA :10-630
	毫安秒：0.50 –625mAs ；曝光时间：2-2000ms；毫安：10-630mA

	
	Allowed nominal input voltage :380-480. three phase power input 
	380-480 伏三相电源输入

	
	Exposure mode: AEC (automatic exposure control );three point exposure(kv,mA.s);APR(anatomic program radiograph)
	可以提供AEC自动曝光模式；手动设定参数曝光模式；解剖程序摄影模式

	
	　
	　

	    2、
	X-ray Tube
	X线球管

	
	Focal  spot sizes :0.6mm/1.2mm  
	焦点尺寸：0.6mm/1.2mm 

	
	Maximum voltage ；  anode to cathode: 150kVp
	最大管电压    阳极与阴极：150kVp

	
	Heat storage capacity -  anode: 150kHu
	热容量   阳极：150kHu 

	    3、
	Floor Mounted Integrated System
	落地式高度集成系统

	
	The floor mounted high integrated system is the most stable x-ray system with more than 100 years application. 
	落地式球管支架装置秉承了百多年传统X光机设计的优势，具有极高的稳定性。

	
	Longitudinal motion:1710mm
	球管支架水平纵向移动范围：1710mm

	
	Tube focus with rotation +/-180 deg for stretcher talbe
	球管臂可以进行+/-180度旋转，方便直接对担架床患者进行数字化摄影。

	    4、
	Digital Fixed Table
	固定摄影床

	
	Fixed table key specifications
	固定摄影床主要参数

	
	Fixed table designed for use the digital detector , ion chamber and  non reciprocating  grid.
	该固定摄影床适用于数字探测器，电离室，固定式滤线器。

	
	Table height: 700mm
	床面高度：700mm。

	
	The fixed table grid is non reciprocating  grid. The grids is hi-line rate density for optimum scatter cleanup and aluminum interspacing for image quality uniformity : 70 lp/cm。
	高密度固定式滤线栅，栅密度：70线/厘米。

	
	AEC utilizes three ion chamber sensors which are mounted between the patients and digital detector
	三电离室AEC曝光控制

	    5、
	Auto Tracking  
	摄影平床平板与球管水平跟踪

	
	Auto tracking with mechanical linkage between the tube stand and the table detector housing .
	摄影平床上的平板可与球管在水平进行自动追踪，方便对患者进行快速摆位、快速投照，提高工作效率。

	    6、
	Digital Vertical Wallstand
	数字式胸片架

	   6.1
	Vertical receptor stand key specifications
	胸片架主要参数

	
	Wall stand designed for use the digital detector ,floor mounted tube stand  and ion chamber and  non reciprocating  grid.
	该胸片架适用于数字探测器，落地式球管支架，电离室，固定式滤线器。

	
	Vertical motion(from cassette center to ground): 500mm to 1760mm
	平板托架中心距地面最低/最高距离：500mm/1760mm。

	   6.2
	Vertical receptor stand features
	胸片架特征

	
	The vertical receptor stand is counterbalanced and has a smooth vertical travel for effortless handing. Electromagnetic braking secures vertical motion.
	胸片架自平衡式垂直运动，带电磁式安全刹车。

	
	The wall stand grid is non reciprocating  grid. The grids is hi-line rate density for optimum scatter cleanup and aluminum interspacing for image quality uniformity : 70 lp/cm。
	高密度固定式滤线栅，栅密度：70线/厘米。

	
	AEC utilizes three ion chamber sensors which are mounted between the patients and digital detector  
	三电离室AEC曝光控制

	    7、
	Digital Image System
	数字摄影系统

	   7.1
	Image system general features
	影像系统特征概要

	
	Anatomical view based digital image  processing automatically optimizes and enhances the quality of the captured image for the imaged anatomy
	以解剖位置为基础的数字图像处理技术可以自动优化和提高采集的图像的质量

	
	Automatic image storage and print with DICOM 3.0 networking capability further increase exam throughput and decrease examination times for patients  
	以DICOM3.0网络格式进行图像的自动存储与打印，进一步提高检查的效率，降低患者的检查周期

	   7.2
	Digital detector
	数字探测器

	
	The  Digital Detector is non-tiled amorphous silicon detector with a GdOS scintillator.  Competitive image quality and  flexibility of the V-RAD enable it as a desirable digitial solution.
	GE专利平板探测器采用整板工艺制造，彻底消除拼缝伪影对图像质量的影响。以硫氧化钆闪烁体为X射线转换介质的数字平板，不仅可以进行胸片架及摄影平床患者的检查，也可以满足轮椅、担架等患者离床摄影的需要。真正实现了临床对“无盲区”摄影的需要。

	
	Detector Specifications
	探测器指标

	
	Active area :41x41cm 
	有效区域：41x41厘米

	
	Each frame image’s   re-flash time : 250 mSec
	平板探测器刷新速率：250毫秒

	
	Signal read time : 500 mSe
	信号读取时间：500毫秒

	
	Active matrix : 2048x2048 
	有效矩阵 ：2048x2048

	
	Image depth : 14Bit
	图像灰度：14比特

	
	Pixel pitch : 200 microns
	像素：200微米

	
	non-tiled amorphous silicon single piece  detector with GdOS  scintillator.
	非拼接无定形硅整板数字化探测器 

	
	Typical DQE   40%@0lp 
	量子检出效率：40%@0lp

	
	Detectable signal : 200-6000uR
	动态范围：200-6000 uR

	
	Field factor : 65%
	填充因子：65%

	    8、
	Acquisition Workstation
	数字图像采集处理工作站

	   8.1
	Specification and function
	技术参数与功能

	
	Flat screen monitor:1280x1024 
	平板式显示器：1280x1024  

	
	display monitor, Monitor size : 48cm(19 in) diagonal 
	显示器，尺寸：48厘米（19英寸）

	
	Hard disk storage 108 GB>10000 image storage
	图像硬盘160GB存储能力大于15000幅

	
	The operation system use Linux
	操作系统采用LINUX系统

	
	High-end performance dual-2.4GHz dual core  processors 
	双核双CPU处理器，主频2.4GHz

	
	Generator exposure technique display , selection and contro
	高压发生器控制及曝光参数控制、选择、显示

	
	Image preview time < 2 Sec
	图像预览时间 < 2秒

	
	Image reprocessing time  Min 5Sec
	图像重建时间：Min 5秒

	
	Final conditioned image time Min 7Sec
	最终图像显示时间 Min 7秒

	
	New style one display monitor with Chinese user interface combine all system  operation , include generator control ,system control , patient information , image acquisition \processing etc
	全新的监视器工作站全中文操作界面，可以完成包括曝光控制、患者信息控制、图像采集处理等整个工作流程。

	
	Image display functions: window level ; gray scale invert ; interpolated zoom with roam ; image flips(horizontal, vertical)with automatic indicator ; image rotate
	图像显示功能：窗宽窗位  ；灰阶翻转；图像放大游走；图像水平垂直翻转；图像旋转

	   8.2
	Post acquisition image processing functions:
	图像后处理功能

	
	Image annotation
	图像注释

	
	Measurements(segment ,angle etc)
Manual shuttering
	各种测量功能
操作员根据感兴趣区设定数字遮光器

	
	“patient directory” provides fast access to the image and exam database for case review and file management
	“病人目录”方式为病历复查与文档管理提供获取图像及数据库的快捷方式。

	
	System text annotations with configurable display on/of
	可通过软件设置“开/关”的系统文字注释功能

	
	Hospital /institution name; date, time(hh:mm:ss)of acquisition
	医院/科室名称；检查日期，时间（时：分：秒）

	
	Scale; measurement (when activated)
	刻度显示；各种测量功能

	
	Patient ID, name, age and DOB
	患者序列号，姓名，年龄，出生日期

	
	Contrast, brightness value; WW/WL annotations
	亮度、对比度调整显示；窗宽/窗位注释

	
	Exposure technique including  kVp, mA ,mAs and time
	曝光技术参数显示：千伏，毫安，毫安秒，时间

	
	Estimated exposure dose (ESE, estimated skin exposure )read out in uGy units
	患者曝光吸收剂量显示

	   8.3
	DICOM networking 
	DICOM网络功能

	
	X-ray suites are no longer stand-alone systems. They are a part of many elements connected by networks. To facilitate  this capability , IMAGES may be transmitted manually or automatically through the DICOM interface to printers, archival devices ,servers, or review workstations.
	X线设备再也不应该是单一的设备，它应该是网络设备中一员。为了实现此功能，ADS工作站可通过DICOM接口实现与打印机、服务器、浏览工作站之间的图像的自动与手动传输。


第八代索纳塔配置表

	车型
	2.0GLS AT

	中文名
	自动领先版

	技术参数
	外后视镜带侧转向灯
	●

	外形尺寸（长/宽/高/轴距）(mm)
	4,820/1,835/1,475/2,795
	无骨雨刷
	●

	发动机规格
	2.0 DOHC 16V θⅡ D-CVVT
	钨色镀铬前格栅
	●

	发动机排量（cc）
	1,998
	镀铬内/外门把手
	-

	最大功率（kW/rpm）
	121/6,200
	舒适&便利

	最大扭矩（N.m/rpm）
	198/4,600
	智能迎宾灯光控制系统
	-

	变速器
	6速手自一体
	智能钥匙一键启动系统
	-

	燃油箱容积（L）
	70
	折叠式遥控钥匙
	●

	后备箱容积（L）
	523
	定速巡航
	-

	悬挂系统（前/后）
	麦弗逊/多连杆
	方向盘换挡拨片
	-

	最高车速（km/h）
	202
	电动折叠&加热外后视镜
	●

	综合百公里油耗（L/100km）
	7.9
	座椅材质
	织物+皮质

	轮胎规格
	215/55 R17
	前排电动调节座椅（驾驶席带电动腰靠）
	-

	最小离地间隙（mm）
	145（空载）
	前排座椅加热
	-

	整车整备质量（kg）
	1,460
	后排座椅加热
	-

	安全
	IMS记忆功能（驾驶席座椅&外后视镜）
	-

	前排双安全气囊
	●
	驾驶席通风座椅
	-

	前排侧气囊
	●
	高级后排中央扶手（带储物盒&座椅加热按钮）
	-

	侧安全气帘
	-
	电动门窗（驾驶席一键上下）
	●

	ABS+EBD
	●
	轻触式并线快闪功能
	●

	VSM车辆稳定控制系统
	-
	脚踏式驻车系统
	●

	ESP车身电子稳定程序
	●
	超级仪表盘
	●

	MDPS电动助力转向系统
	-
	大型液晶信息显示屏
	●

	ESS紧急制动提醒系统
	●
	雨刷加热系统
	-

	HAC上坡辅助系统
	●
	雨量感应器
	-

	TPMS胎压监测
	●
	真皮方向盘
	●

	发动机防盗
	●
	方向盘4向可调
	●

	后倒车雷达
	●
	方向盘音响遥控
	●

	后摄像头
	-
	蓝牙手机免提
	-

	倒车引导线
	-
	行车电脑
	●

	后排儿童安全座椅锁扣
	●
	主动式ECO经济驾驶模式系统
	●

	电子防眩目内后视镜
	-
	空调&音响

	双重预紧式安全带
	●
	USB+iPod+AUX
	●

	外部
	手动空调
	-

	镀铬双排气管
	-
	双区独立控制自动空调
	●

	电动天窗
	-
	空调离子发生器
	●

	3片式大型全景天窗
	-
	后排空调出风口
	●

	HID氙气前大灯（自动调节&清洗装置）
	-
	前风挡自动除雾功能（空调）
	-

	前大灯延时关闭
	●
	Radio+CD+MP3
	●

	自动光感式前大灯
	-
	6扬声器
	●

	鲨鱼鳍式天线
	-
	Infinity品牌音响
	-

	LED高位刹车灯
	●
	DVD导航系统（带倒车影像+倒车引导线）
	-

	LED后组合尾灯
	-
	注：“●”为有此配置；“-”为无此配置；“O”为可选装该配置


MAC 1200ST心电图机配置
	Item
	Description 产品说明
	QT'Y

	1
	MAC 1200 with measurementand and Interpretation
	1

	
	MAC1200 心电图主机带测量诊断功能， 中文版
	

	
	▲ECG interpretation: 12SL™ Adult and Pediatric ECG Analysis Program
	

	
	心电图分析采用12SL™ 成人及儿童心电分析软件
	

	
	  The Marquette® 12SL™ ECG analysis program is a computer program for analyzing simultaneously acquired 12-lead ECGs. It makes precise measurements of recorded cardiac signals, then provides an interpretation of the ECG waveforms using classic and newly developed ECG interpretation criteria for both rhythm and morphology.
	

	
	  Marquette®12SL™心电专利分析技术，同步12导联采集，计算机测量分析。12SL™可以对心电信号进行精确的测量，通过经典的以及最新研发的心电图诊断标准对心电波形的节律及波形形态进行分析，从而得出精确的心电图诊断。
	

	
	▲Marquette 12SL™ with Gender-Specific Interpretation
	

	
	性别特异性12SL™分析技术
	

	
	  Features criteria that help you more easily detect acute myocardial infarction (MI) in female patients,enhancing diagnostic confidence even among occasional readers of ECGs.
	

	
	  12SL™心电分析技术区分男女患者采用相应的诊断标准，大大提高了女性患者急性心肌梗塞的诊断能力
	

	
	▲Three Operating mode:
	

	
	三种操作模式
	

	
	  Automatic: 12 Leads simultaneous acquisition and analysis
	

	
	  自动模式: 12导联同步采集及分析功能 
	

	
	  Manual: real-time 6 channel
	

	
	  手动模式: 连续实时6通道ECG记录
	

	
	  Arrhythmia:continuous monitoring with event documentation
	

	
	  心律失常模式: 连续ECG扫描（不打印），当捕捉到心律失常事件时自动打印心电条图
	

	
	▲LCD display：5.6 inch LCD backlit，Contrast adjustable
	

	
	LCD显示屏:5.6英寸背光液晶图形显示，对比度可调
	

	
	  System setup display 
	

	
	  系统设置
	

	
	  Waveform display: 3 Channels
	

	
	  3通道心电图波形显示
	

	
	  Display data： Selected Lead Group, Operation Mode,
Lead Check, Heart Rate, AC Filter, Muscle Filter,
ADS, Gain, Speed, Name, ID
	

	
	  显示参数：选择导联组，操作模式，导联连接状态，心率，交流滤波，肌电滤波，ADS抗基线漂移，增益，走纸速度，姓名，ID号等
	

	
	▲Thermal array printer
	

	
	内置热敏记录仪                                                                                                                                                       
	

	
	  12 channel print simultaneous
	

	
	  12导同步打印 
	

	
	  up to 10 report format output
	

	
	  多达10种以上打印报告格式输出 
	

	
	  Standard Z-fold A4 Paper
	

	
	  标准A4大小Z型记录纸
	

	
	▲Processing Acquisition:12 leads simultaneously 
	

	
	信号采集处理：12 导同步 
	

	
	  Frequency Response : 0.04 to 150 Hz
	

	
	  频率响应范围：0.04 to 150 Hz
	

	
	  Common Mode Rejection ： > 140dB
	

	
	  共模抑制比> 140dB
	

	
	▲ADS (Anti-Drift-System)
	

	
	ADS 抗基线漂移系统
	

	
	▲Data transmit via RS232
	

	
	数据通过RS232接口传输
	

	
	▲AC Power or built-in battery
	

	
	交流电源及电池供电
	

	
	  Voltage range 95--240V  50Hz 
	

	
	  超宽电压范围 95-240 Volt ， 确保在电压不稳地区使用
	

	2
	Basic MAC1200 accessory kit IEC
	1

	
	MAC1200基本组合配件包
	

	
	  MultiLink 10 LD trune cable IEC, 10 Leadwires,
	

	
	  符合IEC标准的心电缆线，10导联线
	

	
	  4 clamb + 6 suction electrodes.,
	

	
	  4个肢体电极夹及6个吸球电极
	

	
	  Paper z-fold  A4 1 book, 
	

	
	  Z型A4折叠记录纸1本
	

	
	  Power cord, 
	

	
	  电源线
	

	
	  Electrode cream
	

	　
	  导电糊
	　


MD100B手持心电检测仪参数配置清单
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工作环境

环境温度：   5℃～40℃

环境湿度：    ≤80%
大气压力范围： 86kPa-106kPa

工作电压：     DC3V（+0.3V，-0.8V）；2节AAA电池

存贮环境

环境温度范围：－20℃～40℃；

相对湿度范围：≤93%；

大气压力范围：500hPa～1060hPa。

无腐蚀性气体，去强烈的机械震动和强电磁场，清洁和通风良好的室内。

心电测量

通道数：1个（差分输入）

测量电极：4个一体化金属电极，或由3个心电电极片经由选配的导联线接到导联线接口上

测量部位：所测心电信号可为标准I导联（左右手之间），或胸导联（胸部靠近心脏的部位和手之间），或Ⅱ、Ⅲ导联（两手与腹部之间）

信号带宽：0.5Hz～75 Hz
采样率：200Hz

心率测量范围30bpm-240bpm

心率测量精度：±2bpm或±2%(两者取大值)

显示方式

显示屏类型：160×64点阵式单色TSF0566液晶显示屏。

波形显示区大小：57mm×27mm

背光灯：可调节的背光显示。

数据存储

每条记录存储30秒钟的心电数据。

最多可存储200条记录。

附件

AAA型号碱性干电池    2节

心电仪保护套          1个

使用说明书            1本

快速操作指南          1份

产品合格证            1份

装箱单                1份

保修卡                1份

USB数据线            1条

光盘                   1张

心电导联线（选配）     1套

电极片（选配）          1包

MD300手持血氧仪参数配置清单
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测量参数:

    血氧饱和度、脉率

血氧饱和度：

显示范围：0-100%
测量精度：成人70-100%±2%；儿童70-100%±3%

分辨率：1%
脉率

测量范围：15-254bpm

测量精度：2bpm或±2%
脉搏声：有，可关闭

数据存储: 24小时，可清除

环境:

操作温度: 5℃-40℃

操作湿度: ≤80%
电源:

电源: 交支流两用

电池: 4节AA碱性电池

重量：300g（不含电池）

报警：有声音报警和光报警，可设置报警限

背光调节：可开闭背光，可设置关背光时间间隔

显示：

显示屏：TFT液晶屏

血氧显示：有

脉率显示：有

脉搏柱：有

错误信息：文字显示

电池电量：有

附件

AA型号碱性电池      4节

血氧探头             1个

血氧延长线            1条

使用说明书            1本

产品合格证            1份

装箱单                1份

保修卡                1份

光盘                  1张

挂绳                  1根

交流电源座（选配）    1个

Responder1000单除颤仪配置

	Item
	Description 产品说明
	QT'Y

	1
	Responder1000 Defirillator
	1

	
	Including: 1xResponder1000, 1x Pair of defib paddles, 1xBattery pack
	

	
	包括Responder1000主机一台, 除颤手柄一副,电池一块 
	

	
	▲color-coded 3-step operation
	

	
	彩色编码3步操作
	

	
	▲ non-synchronized defibrillation
	

	
	非同步除颤
	

	
	▲external application
	

	
	可用于体外除颤
	

	
	▲11 energy level from 2 to 360 Joules 
	

	
	11 步2至360焦能量级别   
	

	
	▲Weight:  5,5 kg w/o. battery
	

	
	重量：5.5kg（不含电池）
	

	
	▲Dimensions: 332 x 130 x 300 (WxHxD in mm)
	

	
	尺寸：332mm x 130mm x 300mm
	

	2
	 Power Cord
	1

	
	电源线
	

	
	AC Power or built-in battery
	

	　
	交流电源及电池供电
	　


飞利浦金科威—PHILIPS UT4000C-1型心电监护仪（慈善特供版）
	    项目
	详细内容

	
	2010年推出的慈善特供版PHILIPS UT4000C-1型是飞利浦金科威专门为社区医疗定制的适用于所有医疗机构和基本临床教学的监护仪产品

	UT4000C-1

型基本配置
	10.4’显示器、ECG、RESP、NIBP、SPO2、PR、TEMP、六道波形显示  （可选配内置热敏记录仪）

	性能特点
	UT4000C是广泛适用于成人，儿童，婴儿的通用型床边监护设备

其操作简便、界面友好

采用10.4’或12.1’彩色TFT显示屏

具有6或8道波形显示

旋转鼠标和快捷按键操作，操作简单灵活方便

具有超大的掉电存储和报警事件存储功能

具有波形冻结功能

具有起搏检出和呼吸窒息报警功能

能显示动态刷新的呼吸氧合图显示和大字体显示界面

能提供多种药物的计算和滴定表显示功能

内置充电电池，交直流两用

可选配内置式热敏记录仪
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UT4000C-1

	附件配置清单
	名称描述
	数量
	
	

	
	五导心电电缆与电极，一体式，扣式
	1套
	
	

	
	血氧饱和度探头, 成人指夹式，一体式
	1套
	
	

	
	无创血压袖带, 成人
	1套
	
	

	
	电极片, 成人, 10片/包
	1包
	
	

	
	体温探头, 体表
	1条
	
	

	保修期限
	整机免费保修1年,附件免费保修6个月
	
	


福特救护车配置单

	  车   型             
项  目
	JX5034XJHZB
（短轴中顶汽油欧IV）

	最大总质量
	2830

	乘员人数（人）
	5～9人

	轴距（mm）
	2835

	最小离地间隙（mm）
	165

	最高车速（km/h）
	140

	百公里油耗（L）
	12

	发动机型号
	4G64S4N

	发动机排量（L）
	3.351

	额定功率（KW）
	92

	最大扭矩（N.m）
	192

	外形尺寸
（长*宽*高mm）
	4666*1974*2390


江苏鱼跃8300B型电子血压计
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    技术参数 
    显示方式：LCD数字显示 
    测量方法： 示波法 
    测量范围： 
    压力：0~280mmHg（0~37.3 Kpa） 
    脉搏数：40~200次/分 
    精度： 
    压力：±4mmHg（±0.5 Kpa）以内 
    脉搏数：读出数值的±5%以内 
    设备运行方式：间歇式运行方式 
    电气安全分类：BF型 
    加压方式：充气泵自动加压 
    减压方式：慢速泄气阀自动减压 
    排气方式：电磁阀自动快速排气 
    压力检测方式：电阻式压力传感器 
    记忆数组：99组测量数据 
    电源：2节7号干电池 
    产品技术或配置变化，恕不另行通知，谨以最新技术资料及检验结果为准。
四、GE公司原装Logiq P5 全数字彩色超声诊断仪
LOGIQ P5彩色超声诊断系统
	
	
	Description

	
	
	LOGIQ P5 Ultrasound console

LOGIQ P5 彩色超声诊断系统主机

	
	
	TruScan architecture 

TruScan 平台

	
	
	Digital Raw Data

	
	
	2560 Channel 

2560 通道处理

	
	
	空间复合成像CrossBeam 

	
	
	高清晰斑点噪音抑制技术 SRI-HD

	
	
	Auto Optimization  

自动优化

	
	
	Auto TGC

时间增益自动调节

	
	
	Code Scan新一代多级编码技术

	
	
	Coded Excitation ( CE ) / 编码激励技术

	
	
	Coded Harmonic Imaging& Code Pulse Inversion  

编码谐波成像和编码反向脉冲谐波成像

	
	
	Maximum Resolution Flow ( MR Flow ) 

最大血流分辨率

	
	
	Adaptive Color Enhancement ( ACE  ) 

自适应彩色增强技术

	
	
	Virtual Convex  

凸型扩展   

	
	
	Real-time Triplex Modes

实时三同步成像

	
	
	Anatomical M-Mode

解剖M型

	
	
	CW Doppler Kit

连续波多普勒套件

	
	
	B Steer 

二维图像独立偏转

	
	
	MPEGView


	
	
	Comfort Scan

用户使用舒适性设计


	
	
	Comprehensive annotation, alculation and report package

功能齐全的测量分析及软件包

	
	
	ECG Kit

ECG 安装件

	
	
	ECG Cable

ECG 电缆

	
	
	Chinese Basic User Manual

用户操作手册

	
	
	Chinese Advanced User Manual

中文高级用户手册

	
	
	Quick Start Guide

快速操作手册

	
	
	Service Manual

维修手册

	
	
	4C  broadband Convex Probe

4C宽频凸阵探头

	
	
	3S   broadband Sector Transducer 

3S  宽频相控阵探头

	
	
	11L  broadband Linear Transducer 

11L 宽频线阵探头


	GL8基本参数
	GL8商务车2.4L CT自动舒适版

	显示全部车型
	隐藏该列

	厂商：
	上海通用汽车有限公司

	产地：
	国产

	发动机：
	直列4缸

	发动机排气量 (cc) ：
	2384

	变速器形式：
	手自一体

	排档及位置：
	6档怀排

	驱动方式：
	前置前驱

	长∕宽∕高 (mm) ：
	5213*1847*1750

	整备质量 (kg) ：
	1840

	环保标准：
	国IV

	
	OBD:有

	高速公路耗油量
	10.4

	(L∕100km)：
	

	城市耗油量
	N/A

	(L∕100km)：
	

	环保标准：
	-

	车体结构：
	承载式

	车厢形式：
	两厢

	车门数 (门) ：
	5

	载客数（人）：
	7

	保险公里数 (km) ：
	60000

	保修年限（月）：
	24


2011款别克GL8 2.4LT舒适型商务车

MAC 1200ST心电图机配置

	Item
	Description 产品说明
	QT'Y

	1
	MAC 1200 with measurementand and Interpretation
	1

	
	MAC1200 心电图主机带测量诊断功能， 中文版
	

	
	▲ECG interpretation: 12SL™ Adult and Pediatric ECG Analysis Program
	

	
	心电图分析采用12SL™ 成人及儿童心电分析软件
	

	
	The Marquette® 12SL™ ECG analysis program is a computer program for analyzing simultaneously acquired 12-lead ECGs. It makes precise measurements of recorded cardiac signals, then provides an interpretation of the ECG waveforms using classic and newly developed ECG interpretation criteria for both rhythm and morphology.
	

	
	Marquette®12SL™心电专利分析技术，同步12导联采集，计算机测量分析。12SL™可以对心电信号进行精确的测量，通过经典的以及最新研发的心电图诊断标准对心电波形的节律及波形形态进行分析，从而得出精确的心电图诊断。
	

	
	▲Marquette 12SL™ with Gender-Specific Interpretation
	

	
	性别特异性12SL™分析技术
	

	
	Features criteria that help you more easily detect acute myocardial infarction (MI) in female patients,enhancing diagnostic confidence even among occasional readers of ECGs.
	

	
	12SL™心电分析技术区分男女患者采用相应的诊断标准，大大提高了女性患者急性心肌梗塞的诊断能力
	

	
	▲Three Operating mode:
	

	
	三种操作模式
	

	
	Automatic: 12 Leads simultaneous acquisition and analysis
	

	
	自动模式: 12导联同步采集及分析功能 
	

	
	Manual: real-time 6 channel
	

	
	手动模式: 连续实时6通道ECG记录
	

	
	Arrhythmia:continuous monitoring with event documentation
	

	
	心律失常模式: 连续ECG扫描（不打印），当捕捉到心律失常事件时自动打印心电条图
	

	
	▲LCD display：5.6 inch LCD backlit，Contrast adjustable
	

	
	LCD显示屏:5.6英寸背光液晶图形显示，对比度可调
	

	
	System setup display 
	

	
	系统设置
	

	
	Waveform display: 3 Channels
	

	
	3通道心电图波形显示
	

	
	Display data： Selected Lead Group, Operation Mode,
Lead Check, Heart Rate, AC Filter, Muscle Filter,
ADS, Gain, Speed, Name, ID
	

	
	显示参数：选择导联组，操作模式，导联连接状态，心率，交流滤波，肌电滤波，ADS抗基线漂移，增益，走纸速度，姓名，ID号等
	

	
	▲Thermal array printer
	

	
	内置热敏记录仪                                                                                                                                                       
	

	
	12 channel print simultaneous
	

	
	12导同步打印 
	

	
	up to 10 report format output
	

	
	多达10种以上打印报告格式输出 
	

	
	Standard Z-fold A4 Paper
	

	
	标准A4大小Z型记录纸
	

	
	▲Processing Acquisition:12 leads simultaneously 
	

	
	信号采集处理：12 导同步 
	

	
	Frequency Response : 0.04 to 150 Hz
	

	
	频率响应范围：0.04 to 150 Hz
	

	
	Common Mode Rejection ： > 140dB
	

	
	共模抑制比> 140dB
	

	
	▲ADS (Anti-Drift-System)
	

	
	ADS 抗基线漂移系统
	

	
	▲Data transmit via RS232
	

	
	数据通过RS232接口传输
	

	
	▲AC Power or built-in battery
	

	
	交流电源及电池供电
	

	
	Voltage range 95--240V  50Hz 
	

	
	超宽电压范围 95-240 Volt ， 确保在电压不稳地区使用
	

	2
	Basic MAC1200 accessory kit IEC
	1

	
	MAC1200基本组合配件包
	

	
	MultiLink 10 LD trune cable IEC, 10 Leadwires,
	

	
	符合IEC标准的心电缆线，10导联线
	

	
	4 clamb + 6 suction electrodes.,
	

	
	4个肢体电极夹及6个吸球电极
	

	
	Paper z-fold  A4 1 book, 
	

	
	Z型A4折叠记录纸1本
	

	
	Power cord, 
	

	
	电源线
	

	
	Electrode cream
	

	　
	导电糊
	　


MD100B手持心电检测仪参数配置清单
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工作环境

环境温度：   5℃～40℃

环境湿度：    ≤80%
大气压力范围： 86kPa-106kPa

工作电压：     DC3V（+0.3V，-0.8V）；2节AAA电池

存贮环境

环境温度范围：－20℃～40℃；

相对湿度范围：≤93%；

大气压力范围：500hPa～1060hPa。

无腐蚀性气体，去强烈的机械震动和强电磁场，清洁和通风良好的室内。

心电测量

通道数：1个（差分输入）

测量电极：4个一体化金属电极，或由3个心电电极片经由选配的导联线接到导联线接口上

测量部位：所测心电信号可为标准I导联（左右手之间），或胸导联（胸部靠近心脏的部位和手之间），或Ⅱ、Ⅲ导联（两手与腹部之间）

信号带宽：0.5Hz～75 Hz
采样率：200Hz

心率测量范围30bpm-240bpm

心率测量精度：±2bpm或±2%(两者取大值)
    显示方式

显示屏类型：160×64点阵式单色TSF0566液晶显示屏。

波形显示区大小：57mm×27mm

背光灯：可调节的背光显示。

数据存储

每条记录存储30秒钟的心电数据。

最多可存储200条记录。
附件

AAA型号碱性干电池    2节

心电仪保护套          1个

使用说明书            1本

快速操作指南          1份

产品合格证            1份

装箱单                1份

保修卡                1份

USB数据线            1条

光盘                   1张

心电导联线（选配）     1套

电极片（选配）          1包

MD300手持血氧仪参数配置清单
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测量参数:

血氧饱和度、脉率

血氧饱和度：

显示范围：0-100%
测量精度：成人70-100%±2%；儿童70-100%±3%

分辨率：1%
脉率

测量范围：15-254bpm

测量精度：2bpm或±2%
脉搏声：有，可关闭

数据存储: 24小时，可清除

环境:

操作温度: 5℃-40℃

操作湿度: ≤80%
电源:

电源: 交支流两用

电池: 4节AA碱性电池

重量：300g（不含电池）
报警：有声音报警和光报警，可设置报警限

背光调节：可开闭背光，可设置关背光时间间隔

显示：

显示屏：TFT液晶屏

血氧显示：有

脉率显示：有

脉搏柱：有

错误信息：文字显示

电池电量：有

附件

AA型号碱性电池      4节

血氧探头             1个

血氧延长线            1条

使用说明书            1本

产品合格证            1份

装箱单                1份

保修卡                1份

光盘                  1张

挂绳                  1根

交流电源座（选配）    1个

Responder1000单除颤仪配置
	Item
	Description 产品说明
	QT'Y

	1
	Responder1000 Defirillator
	1

	
	Including: 1xResponder1000, 1x Pair of defib paddles, 1xBattery pack
	

	
	包括Responder1000主机一台, 除颤手柄一副,电池一块 
	

	
	▲color-coded 3-step operation
	

	
	彩色编码3步操作
	

	
	▲ non-synchronized defibrillation
	


	
	非同步除颤
	

	
	▲external application
	

	
	可用于体外除颤
	

	
	▲11 energy level from 2 to 360 Joules 
	

	
	11 步2至360焦能量级别   
	

	
	▲Weight:  5,5 kg w/o. battery
	

	
	重量：5.5kg（不含电池）
	

	
	▲Dimensions: 332 x 130 x 300 (WxHxD in mm)
	

	
	尺寸：332mm x 130mm x 300mm
	

	2
	 Power Cord
	1

	
	电源线
	

	
	AC Power or built-in battery
	

	　
	    交流电源及电池供电
	　


飞利浦金科威—PHILIPS UT4000C-1型心电监护仪（慈善特供版）
	    项目
	详细内容

	
	2010年推出的慈善特供版PHILIPS UT4000C-1型是飞利浦金科威专门为社区医疗定制的适用于所有医疗机构和基本临床教学的监护仪产品

	UT4000C-1

型基本配置
	10.4’显示器、ECG、RESP、NIBP、SPO2、PR、TEMP、六道波形显示  （可选配内置热敏记录仪）

	性能特点
	UT4000C是广泛适用于成人，儿童，婴儿的通用型床边监护设备

其操作简便、界面友好

采用10.4’或12.1’彩色TFT显示屏

具有6或8道波形显示

旋转鼠标和快捷按键操作，操作简单灵活方便

具有超大的掉电存储和报警事件存储功能

具有波形冻结功能

具有起搏检出和呼吸窒息报警功能

能显示动态刷新的呼吸氧合图显示和大字体显示界面

能提供多种药物的计算和滴定表显示功能

内置充电电池，交直流两用

可选配内置式热敏记录仪
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UT4000C-1

	附件配置清单
	名称描述
	数量
	
	

	
	五导心电电缆与电极，一体式，扣式
	1套
	
	

	
	血氧饱和度探头, 成人指夹式，一体式
	1套
	
	

	
	无创血压袖带, 成人
	1套
	
	

	
	电极片, 成人, 10片/包
	1包
	
	

	
	体温探头, 体表
	1条
	
	

	保修期限
	整机免费保修1年,附件免费保修6个月
	
	


江苏鱼跃8300B型电子血压计
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    技术参数 
    显示方式：LCD数字显示 
    测量方法： 示波法 
    测量范围： 
    压力：0~280mmHg（0~37.3 Kpa） 
    脉搏数：40~200次/分 
    精度： 
    压力：±4mmHg（±0.5 Kpa）以内 
    脉搏数：读出数值的±5%以内 
    设备运行方式：间歇式运行方式 
    电气安全分类：BF型 
    加压方式：充气泵自动加压 
    减压方式：慢速泄气阀自动减压 
    排气方式：电磁阀自动快速排气 
    压力检测方式：电阻式压力传感器 
    记忆数组：99组测量数据 
    电源：2节7号干电池 
产品技术或配置变化，恕不另行通知，谨以最新技术资料及检验结果为准。
全顺福星Ⅱ救护车
1、 公告及主要技术参数：
	                  车   型             
项  目
	JX5047XJHMCB

(柴油欧Ⅲ)

	最大总质量
	3800

	乘员人数（人）
	5～9人

	轴距（mm）
	3570

	最小离地间隙（mm）
	165

	最高车速（km/h）
	120

	百公里油耗（L）
	9

	发动机型号
	JX493ZLQ3

	发动机排量（L）
	2.771

	额定功率（KW）
	85

	最大扭矩（N.m）
	285

	外形尺寸
（长*宽*高mm）
	5418*1974*2570


二、价格及配置清单：
	标准乘员人数7人

	配置名称
	单位
	数量
	备注

	长排警灯总成
	套
	1
	

	自动上车担架
	副
	1
	

	导轨式输液支架
	套
	1
	单挂钩

	氧气瓶
	只
	2
	10L

	浮标式氧气吸去器
	套
	1
	

	看护医生座椅
	只
	1
	

	蓝色方爆闪灯
	只
	6
	

	室内照明灯
	只
	2
	

	紫外线消毒灯
	只
	1
	

	室内射灯
	只
	1
	

	对讲机系统
	套
	1
	

	多功能换气扇
	套
	1
	

	逆变器
	套
	1
	修正波600W

	后暖风机
	套
	1
	

	不锈钢药品器械柜
	套
	1
	

	木质器械柜
	套
	1
	

	木质中隔板总成
	套
	1
	带铝合金推拉窗

	医疗舱内饰系统
	套
	1
	复合材料

	医用可清洗地板
	套
	1
	防水、防腐、耐磨、抗菌

	车身红色彩条
	套
	1
	

	救护标识
	套
	1
	“急救120”标志及红色梅花十字形徽标

	顶扶手杠
	根
	1
	长1730mm

	污物桶
	只
	1
	

	灭火器
	只
	2
	含原车1只

	单人座椅
	只
	3
	

	后脚踏板总成
	套
	1
	不锈钢

	福星专用顶盖
	套
	1
	国家专利


五、美国原装进口MD600速生化分析仪

魅力4000全自动生化分析仪配置清单               

	序号
	名称
	型号和规格
	数量
	原产地和制造商名称

	1
	全自动生化分析仪
	魅力4000
	1套
	美国MD公司

	2
	标准配置
	
	
	

	A
	计算机主机
	 　
	2台
	品牌

	B
	显示器
	 
	2台
	品牌

	C
	打印机
	 
	1台
	品牌

	D
	用户使用手册
	M4000LTIU175
	1本
	MD公司

	E
	魅力4000操作软件
	SF4000
	1个
	MD公司

	F
	附件箱
	
	1个
	MD公司

	 
	电源插座 220V
	CBI03501
	1个
	MD公司

	
	样品架
	ZXM400CS
	5个
	MD公司

	
	连接线
	VA210CPC
	1根
	MD公司

	
	光源灯 
	LAR12V20W
	1个
	MD公司

	
	反应杯(box 800)
	CURE1600
	2箱
	MD公司

	
	带盖的试剂瓶(x30) vol.70 ml
	M400BS22/30
	1袋
	MD公司

	
	带盖的试剂瓶(x30) vol.30 ml
	M400BS23/30
	1袋
	MD公司

	
	带盖的试剂瓶(x30) vol. 40 ml
	M400BS84/30
	1袋
	MD公司

	
	带盖的试剂瓶(x30) vol. 30 ml
	M400BS85/30
	1袋
	MD公司

	
	泵管 kit x 3
	M400BH21
	2袋
	MD公司

	
	样品管  13 mm. kit x 100
	TUKA2100
	2袋
	MD公司

	
	干燥块 
	M40J14
	2个
	MD公司

	
	1、2号清洗液（2x 200 ml）
	VA0000SL
	1套
	MD公司

	
	质控液 (x3)
	VA0003SL
	1套
	MD公司

	
	3号清洗液（250 ml)）
	VA0002SL
	1瓶
	MD公司

	G
	电脑桌
	
	2台
	国产


    魅力4000全自动生化分析仪特点说明              

	项目
	内   容

	波长范围
	340～800nm，12个滤光片

	吸光度范围
	-0.1～4.5Abs

	精   度
	±0.001Abs

	★ 测试速度
	600个生化项目测试/小时（不含ISE）

	样品位
	95个

	样品量
	1-100μl/测试（0.1μl单位）

	★最小反应体积
	130μl

	试剂位
	72个，可设为室温或冷藏，单双叁试剂均可

	★  用水量
	3.0L/h

	移液系统
	加样臂具有自动加热，探针具有液面感应，防碰撞设计，自动内外壁清洗功能

	反应盘
	160个独立的反应、比色位，并可进行六步自动清洗；使反应、比色杯可循环使用

	反应杯
	超耐磨硬质塑料，可重复使用

	比色系统
	分立式比色杯；温度可调节预先置定值为室温、30℃、37℃，正确性±0.1℃。

	测定项目
	生化分析（血清、血浆、尿、脑脊液、胸腹水）、★血凝分析、药品分析及激素分析

	分析方法
	动态法、两点法、终点法、吸光度法、★凝聚时间法、免疫比浊法

	参  考
	标准、因数、曲线

	波长模式
	单波长或★双波长

	控制系统
	高性能PC机，中文操作软件

	数据处理功能
	多点标准（包括折线）速率法分析运算，血清信息，样品空白补偿；项目运算，前区检查；自动稀释重测

数据存储：无数量限制、★批处理功能

	主要功能
	随机安排程序、急诊优先；可选择不同的组合分析；根据需要选择打印方式，强大的贮存记忆功能，自检和自动报警；以及多种统计学处理功能。

	光  源
	卤素灯12V，20W

	试剂要求
	完全开放


第八代索纳塔配置表

	车型
	2.0GLS AT

	中文名
	自动领先版

	技术参数
	LED后组合尾灯
	-

	外形尺寸（长/宽/高/轴距）(mm)
	4,820/1,835/ 1,475/2,795
	外后视镜带侧转向灯
	●

	发动机规格
	2.0 DOHC 16V θⅡ D-CVVT
	无骨雨刷
	●

	发动机排量（cc）
	1,998
	钨色镀铬前格栅
	●

	最大功率（kW/rpm）
	121/6,200
	镀铬内/外门把手
	-

	最大扭矩（N.m/rpm）
	198/4,600
	舒适&便利

	变速器
	6速手自一体
	智能迎宾灯光控制系统
	-

	燃油箱容积（L）
	70
	智能钥匙一键启动系统
	-

	后备箱容积（L）
	523
	折叠式遥控钥匙
	●

	悬挂系统（前/后）
	麦弗逊/多连杆
	定速巡航
	-

	最高车速（km/h）
	202
	方向盘换挡拨片
	-

	综合百公里油耗（L/100km）
	7.9
	电动折叠&加热外后视镜
	●

	轮胎规格
	215/55 R17
	座椅材质
	织物+皮质

	最小离地间隙（mm）
	145（空载）
	前排电动调节座椅（驾驶席带电动腰靠）
	-

	整车整备质量（kg）
	1,460
	前排座椅加热
	-

	安全
	后排座椅加热
	-

	前排双安全气囊
	●
	IMS记忆功能（驾驶席座椅&外后视镜）
	-

	前排侧气囊
	●
	驾驶席通风座椅
	-

	侧安全气帘
	-
	高级后排中央扶手（带储物盒&座椅加热按钮）
	-

	ABS+EBD
	●
	电动门窗（驾驶席一键上下）
	●

	VSM车辆稳定控制系统
	-
	轻触式并线快闪功能
	●

	ESP车身电子稳定程序
	●
	脚踏式驻车系统
	●

	MDPS电动助力转向系统
	-
	超级仪表盘
	●

	ESS紧急制动提醒系统
	●
	大型液晶信息显示屏
	●

	HAC上坡辅助系统
	●
	雨刷加热系统
	-

	TPMS胎压监测
	●
	雨量感应器
	-

	发动机防盗
	●
	真皮方向盘
	●

	后倒车雷达
	●
	方向盘4向可调
	●

	后摄像头
	-
	方向盘音响遥控
	●

	倒车引导线
	-
	蓝牙手机免提
	-

	后排儿童安全座椅锁扣
	●
	行车电脑
	●

	电子防眩目内后视镜
	-
	主动式ECO经济驾驶模式系统
	●

	双重预紧式安全带
	●
	空调&音响

	外部
	USB+iPod+AUX
	●

	镀铬双排气管
	-
	手动空调
	-

	电动天窗
	-
	双区独立控制自动空调
	●

	3片式大型全景天窗
	-
	空调离子发生器
	●

	HID氙气前大灯（自动调节&清洗装置）
	-
	后排空调出风口
	●

	前大灯延时关闭
	●
	前风挡自动除雾功能（空调）
	-

	自动光感式前大灯
	-
	6扬声器
	●

	鲨鱼鳍式天线
	-
	Infinity品牌音响
	-

	LED高位刹车灯
	●
	DVD导航系统（带倒车影像+倒车引导线）
	-

	注：“●”为有此配置；“-”为无此配置；“O”为可选装该配置


MAC 1200ST心电图机配置
	Item
	Description 产品说明
	QT'Y

	1
	MAC 1200 with measurementand and Interpretation
	1

	
	MAC1200 心电图主机带测量诊断功能， 中文版
	

	
	▲ECG interpretation: 12SL™ Adult and Pediatric ECG Analysis Program
	

	
	心电图分析采用12SL™ 成人及儿童心电分析软件
	

	
	The Marquette® 12SL™ ECG analysis program is a computer program for analyzing simultaneously acquired 12-lead ECGs. It makes precise measurements of recorded cardiac signals, then provides an interpretation of the ECG waveforms using classic and newly developed ECG interpretation criteria for both rhythm and morphology.
	

	
	Marquette®12SL™心电专利分析技术，同步12导联采集，计算机测量分析。12SL™可以对心电信号进行精确的测量，通过经典的以及最新研发的心电图诊断标准对心电波形的节律及波形形态进行分析，从而得出精确的心电图诊断。
	

	
	▲Marquette 12SL™ with Gender-Specific Interpretation
	

	
	性别特异性12SL™分析技术
	

	
	Features criteria that help you more easily detect acute myocardial infarction (MI) in female patients,enhancing diagnostic confidence even among occasional readers of ECGs.
	

	
	12SL™心电分析技术区分男女患者采用相应的诊断标准，大大提高了女性患者急性心肌梗塞的诊断能力
	

	
	▲Three Operating mode:
	

	
	三种操作模式
	

	
	Automatic: 12 Leads simultaneous acquisition and analysis
	

	
	自动模式: 12导联同步采集及分析功能 
	

	
	Manual: real-time 6 channel
	

	
	手动模式: 连续实时6通道ECG记录
	

	
	Arrhythmia:continuous monitoring with event documentation
	

	
	心律失常模式: 连续ECG扫描（不打印），当捕捉到心律失常事件时自动打印心电条图
	

	
	▲LCD display：5.6 inch LCD backlit，Contrast adjustable
	

	
	LCD显示屏:5.6英寸背光液晶图形显示，对比度可调
	

	
	System setup display 
	

	
	系统设置
	

	
	Waveform display: 3 Channels
	

	
	3通道心电图波形显示
	

	
	Display data： Selected Lead Group, Operation Mode,
Lead Check, Heart Rate, AC Filter, Muscle Filter,
ADS, Gain, Speed, Name, ID
	

	
	显示参数：选择导联组，操作模式，导联连接状态，心率，交流滤波，肌电滤波，ADS抗基线漂移，增益，走纸速度，姓名，ID号等
	

	
	▲Thermal array printer
	

	
	内置热敏记录仪                                                                                                                                                       
	

	
	12 channel print simultaneous
	

	
	12导同步打印 
	

	
	up to 10 report format output
	

	
	多达10种以上打印报告格式输出 
	

	
	Standard Z-fold A4 Paper
	

	
	标准A4大小Z型记录纸
	

	
	▲Processing Acquisition:12 leads simultaneously 
	

	
	信号采集处理：12 导同步 
	

	
	Frequency Response : 0.04 to 150 Hz
	

	
	频率响应范围：0.04 to 150 Hz
	

	
	Common Mode Rejection ： > 140dB
	

	
	共模抑制比> 140dB
	

	
	▲ADS (Anti-Drift-System)
	

	
	ADS 抗基线漂移系统
	

	
	▲Data transmit via RS232
	

	
	数据通过RS232接口传输
	

	
	▲AC Power or built-in battery
	

	
	交流电源及电池供电
	

	
	Voltage range 95--240V  50Hz 
	

	
	超宽电压范围 95-240 Volt ， 确保在电压不稳地区使用
	

	2
	Basic MAC1200 accessory kit IEC
	1

	
	MAC1200基本组合配件包
	

	
	MultiLink 10 LD trune cable IEC, 10 Leadwires,
	

	
	符合IEC标准的心电缆线，10导联线
	

	
	4 clamb + 6 suction electrodes.,
	

	
	4个肢体电极夹及6个吸球电极
	

	
	Paper z-fold  A4 1 book, 
	

	
	Z型A4折叠记录纸1本
	

	
	Power cord, 
	


	
	电源线
	

	
	Electrode cream
	

	　
	导电糊
	　


MD100B手持心电检测仪参数配置清单
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工作环境

环境温度：   5℃～40℃

环境湿度：    ≤80%
大气压力范围： 86kPa-106kPa

工作电压：     DC3V（+0.3V，-0.8V）；2节AAA电池

存贮环境

环境温度范围：－20℃～40℃；

相对湿度范围：≤93%；

大气压力范围：500hPa～1060hPa。

无腐蚀性气体，去强烈的机械震动和强电磁场，清洁和通风良好的室内。

心电测量

通道数：1个（差分输入）

测量电极：4个一体化金属电极，或由3个心电电极片经由选配的导联线接到导联线接口上

测量部位：所测心电信号可为标准I导联（左右手之间），或胸导联（胸部靠近心脏的部位和手之间），或Ⅱ、Ⅲ导联（两手与腹部之间）

信号带宽：0.5Hz～75 Hz
采样率：200Hz

心率测量范围30bpm-240bpm

心率测量精度：±2bpm或±2%(两者取大值)
    显示方式

显示屏类型：160×64点阵式单色TSF0566液晶显示屏。

波形显示区大小：57mm×27mm

背光灯：可调节的背光显示。

数据存储

每条记录存储30秒钟的心电数据。

最多可存储200条记录。
附件

AAA型号碱性干电池    2节

心电仪保护套          1个

使用说明书            1本

快速操作指南          1份

产品合格证            1份

装箱单                1份

保修卡                1份

USB数据线            1条

光盘                   1张

心电导联线（选配）     1套

电极片（选配）          1包

MD300手持血氧仪参数配置清单
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测量参数:

血氧饱和度、脉率

血氧饱和度：

显示范围：0-100%
测量精度：成人70-100%±2%；儿童70-100%±3%

分辨率：1%
脉率

测量范围：15-254bpm

测量精度：2bpm或±2%
脉搏声：有，可关闭

数据存储: 24小时，可清除

环境:

操作温度: 5℃-40℃

操作湿度: ≤80%
电源:

电源: 交支流两用

电池: 4节AA碱性电池

重量：300g（不含电池）
报警：有声音报警和光报警，可设置报警限

背光调节：可开闭背光，可设置关背光时间间隔

显示：

显示屏：TFT液晶屏

血氧显示：有

脉率显示：有

脉搏柱：有

错误信息：文字显示

电池电量：有

附件

AA型号碱性电池      4节

血氧探头             1个

血氧延长线            1条

使用说明书            1本

产品合格证            1份

装箱单                1份

保修卡                1份

光盘                  1张

挂绳                  1根

交流电源座（选配）    1个

Responder1000单除颤仪配置
	Item
	Description 产品说明
	QT'Y

	1
	Responder1000 Defirillator
	1

	
	Including: 1xResponder1000, 1x Pair of defib paddles, 1xBattery pack
	

	
	包括Responder1000主机一台, 除颤手柄一副,电池一块 
	

	
	▲color-coded 3-step operation
	

	
	彩色编码3步操作
	

	
	▲ non-synchronized defibrillation
	

	
	非同步除颤
	

	
	▲external application
	

	
	可用于体外除颤
	

	
	▲11 energy level from 2 to 360 Joules 
	

	
	11 步2至360焦能量级别   
	

	
	▲Weight:  5,5 kg w/o. battery
	

	
	重量：5.5kg（不含电池）
	

	
	▲Dimensions: 332 x 130 x 300 (WxHxD in mm)
	

	
	尺寸：332mm x 130mm x 300mm
	

	2
	 Power Cord
	1

	
	电源线
	

	
	AC Power or built-in battery
	

	　
	交流电源及电池供电
	　


飞利浦金科威—PHILIPS UT4000C-1型心电监护仪（慈善特供版）
	    项目
	详细内容

	
	2010年推出的慈善特供版PHILIPS UT4000C-1型是飞利浦金科威专门为社区医疗定制的适用于所有医疗机构和基本临床教学的监护仪产品

	UT4000C-1

型基本配置
	10.4’显示器、ECG、RESP、NIBP、SPO2、PR、TEMP、六道波形显示  （可选配内置热敏记录仪）

	性能特点
	UT4000C是广泛适用于成人，儿童，婴儿的通用型床边监护设备

其操作简便、界面友好

采用10.4’或12.1’彩色TFT显示屏

具有6或8道波形显示

旋转鼠标和快捷按键操作，操作简单灵活方便

具有超大的掉电存储和报警事件存储功能

具有波形冻结功能

具有起搏检出和呼吸窒息报警功能

能显示动态刷新的呼吸氧合图显示和大字体显示界面

能提供多种药物的计算和滴定表显示功能

内置充电电池，交直流两用

可选配内置式热敏记录仪
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UT4000C-1

	附件配置清单
	名称描述
	数量
	
	

	
	五导心电电缆与电极，一体式，扣式
	1套
	
	

	
	血氧饱和度探头, 成人指夹式，一体式
	1套
	
	

	
	无创血压袖带, 成人
	1套
	
	

	
	电极片, 成人, 10片/包
	1包
	
	

	
	体温探头, 体表
	1条
	
	

	保修期限
	整机免费保修1年,附件免费保修6个月
	
	


福特救护车配置单

	  车   型             
项  目
	JX5034XJHZB
（短轴中顶汽油欧IV）

	最大总质量
	2830

	乘员人数（人）
	5～9人

	轴距（mm）
	2835

	最小离地间隙（mm）
	165

	最高车速（km/h）
	140

	百公里油耗（L）
	12

	发动机型号
	4G64S4N

	发动机排量（L）
	3.351

	额定功率（KW）
	92

	最大扭矩（N.m）
	192

	外形尺寸
（长*宽*高mm）
	4666*1974*2390


江苏鱼跃8300B型电子血压计
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    技术参数 
    显示方式：LCD数字显示 
    测量方法： 示波法 
    测量范围： 
    压力：0~280mmHg（0~37.3 Kpa） 
    脉搏数：40~200次/分 
    精度： 
    压力：±4mmHg（±0.5 Kpa）以内 
    脉搏数：读出数值的±5%以内 
    设备运行方式：间歇式运行方式 
    电气安全分类：BF型 
    加压方式：充气泵自动加压 
    减压方式：慢速泄气阀自动减压 
    排气方式：电磁阀自动快速排气 
    压力检测方式：电阻式压力传感器 
    记忆数组：99组测量数据 
    电源：2节7号干电池 
产品技术或配置变化，恕不另行通知，谨以最新技术资料及检验结果为准。
六、蓝韵暨华血液透析机

2028型血透机配置清单

	货物名称
	规格及型号
	备注

	主机
	2028型
	标准配套

	液晶触膜屏
	同上
	标准配套

	血泵
	同上
	标准配套

	备用泵
	同上
	标准配套

	肝素泵
	同上
	标准配套

	透析器夹
	同上
	标准配套

	阻流夹
	同上
	标准配套

	漏血检测器.
	同上
	标准配套

	空气开关
	同上
	标准配套

	风扇
	同上
	标准配套

	喇叭
	同上
	标准配套

	电源
	同上
	标准配套

	加热腔
	同上
	标准配套

	热交换器
	同上
	标准配套

	电导率
	同上
	标准配套

	平衡腔
	同上
	标准配套

	齿轮泵
	同上
	标准配套

	电磁阀
	同上
	标准配套

	气泵
	同上
	标准配套

	液面调节组
	同上
	标准配套

	空气探测器
	同上
	标准配套

	溢流阀
	同上
	标准配套

	传感器
	同上
	标准配套

	减压阀
	同上
	标准配套

	后备电源
	同上
	标准配套

	2028控制系统
	同上
	标准配套

	2028控制系统
	同上
	标准配套


MDS-101血液透析机的主要特点及技术参数

主要特点：

1、采用密闭式平衡腔+纯水透析液泵系统。治疗过程中电导率的显示精度为： 0.1mS/cm，温度显示精度为：0.1℃。电导率波动范围为：±0.1mS/cm，温度波动范围为：±0.5℃。

2、 简易的操作过程：

   ·高分辨率触摸屏。

   ·高清晰度的液晶显示屏。液晶显示屏的尺寸为12.4英寸。显示精度为1024×768。

   ·治疗过程中所有的参数均可通过液晶屏显示，所有的参数修改均可通过触摸屏进行。

   ·液晶屏主界面显示跨膜压、动脉压、静脉压以及电导率的实际值以及它们的上下限。常用的
参数如：温度，超率率、超率累计量、超率目标值、血泵流速、补充液泵流速、肝素泵流速、温度均可显示在液晶屏上。对超率流速可直接在主界面上进行修改。血泵采用单独旋钮控制，可独立对血泵经行操作。

   ·显示界面均为中/英/日/西班牙文显示，用中文显示，对英文不熟练的护士尤为适用。

3、 完善的错误及报警提示：所有的错误及报警均用中/英文直接显示在液晶显示屏上，直截了当，
不会出现某些品牌的机器只显示错误代码，出现错误或报警再查询错误代码才能发现问题所在。节省护士的操作时间以及医生宝贵的抢救时间。

4、 双泵装置：机器标准配置为血泵和补充液泵，血泵对血液流量控制精度为±10%，补充液泵对输
液精度控制为±10 %。血泵和补充液泵能兼容现在市面上通用的内径为Φ8以及Φ6.4的血液管道。

5、 水路配液方式：采用目前国际上通行的双容量密闭平衡腔，确保透析液与废液进出的平衡与。

6、 脱水：采用国际上先进的陶瓷泵。脱水误差为-30 ∽ +30ml/h。

7、 准备机器配置了多种自动操作程序：

   ·配备有冲洗、消毒、预冲、单超、透析、自检程序

   ·消毒、热消毒结束自动关机。

   ·预冲、透析治疗模式。

8、 采用开放式消毒，可有效降低患者交叉感染的几率。

9、 滤曲线可供选择，为患者提供多种个性治疗方案。钠离子曲线及超滤曲线功能：适用于减少透析
中低血压、肌肉痉挛、头痛、恶心、呕吐及透析中后高血压的发生率。

10、  能在应急情况下脱离水处理运行，即可以不在血透室内使用，可搬动到任何需要治疗的患者身
边进行透析治疗，供水水压为0mmHg，可以用容器装反渗水，放在机器旁即可以进行透析治疗。

11、 透析液的流量线性可调，调节范围为300~600ml/min，调节分辨率为1ml/min。满足不同患者透
析治疗的要求。

12、 液位、气泡双保险监控。在静脉回路上，气泡监控精度为:在血流量为200ml/min的基础上，能
准确判断200uL大小的气泡。并且带有微小气泡累计功能，规定时间内累积到一定量的微小气泡也会发生气泡报警。有效预防气泡进入血液管道，确保血液安全返回到病人体内。

13、当遇到断电，机器内标准配置的UPS后备电池保证血泵、补充液泵、动脉压监测、静脉压监测、漏血监测、空气监测、肝素泵持续运行，维持时间至少15分钟。

      14、★软件免费升级，模块化设计，具备扩充功能，可灵活增加血压监测装置。
技术参数：

1、全中文界面，操作简单易学

2、液位、气泡双保险监控。

3、双泵装置，血泵和补充液泵可以互相更换。

4、兼容通用的内径为Φ8以及Φ6.4的血液管道。

5、血泵：流量：15～340ml/mm(管内径Ф6.4mm) 20～600 ml/mm(管内径Ф8mm) 

6、肝素泵：流量：0.1ml/h～10 ml/h(±5%) 分辨率：0.1 ml/h   注射器大小：10 ml/20ml/30 ml

7、动脉压力：显示范围：-100mmHg～+400 mmHg 

8、静脉压力：显示范围：-100mmHg～+400 mmHg 

9、透析液流量：300ml/min～600 ml/min 线性可调（+10% ∽ -5%）

      分辨率1mL/min 温度：35.0℃～39.0℃  

      波动范围 ±0.5℃ 电导率：12.0ms/cm～15.9ms/cm，

10、超率模式下超滤流量范围：0～2000ml/h

11、跨膜压：范围：-500 mmHg～+500 mmHg 

12、漏血监测：每升透析液中漏血等于或大于1ml(流量500 ml/min)

13、液位监测：采用超声传感传输

14、气泡监测：红外线、反应阈值：在200 ml/min血流量下，出现单个容积200µL气泡

      15、进水温度：5℃～30℃能在应急情况下脱离水处理运行，即可以不在血透室内使用

    环境温度：10℃～30℃，相对湿度≤70%

16、后备电源：断电后可自动开启维持15～30分钟。

17、 透析液的流量线性可调，调节范围为300～600ml/min，调节分辨率为1ml/min。

18、 在治疗过程中共有8种预设脱水及电导度曲线，另有8种可自设曲线。

19、 大容量存储器保存，断电保存

20、 软件可升级，具备扩充功能，可灵活增加血压监测装置、中央供液系统连接装置

      21、整机保修一年，终身维护

MAC 1200ST心电图机配置

	Item
	Description 产品说明
	QT'Y

	1
	MAC 1200 with measurementand and Interpretation
	1

	
	MAC1200 心电图主机带测量诊断功能， 中文版
	

	
	▲ECG interpretation: 12SL™ Adult and Pediatric ECG Analysis Program
	

	
	心电图分析采用12SL™ 成人及儿童心电分析软件
	

	
	The Marquette® 12SL™ ECG analysis program is a computer program for analyzing simultaneously acquired 12-lead ECGs. It makes precise measurements of recorded cardiac signals, then provides an interpretation of the ECG waveforms using classic and newly developed ECG interpretation criteria for both rhythm and morphology.
	

	
	Marquette®12SL™心电专利分析技术，同步12导联采集，计算机测量分析。12SL™可以对心电信号进行精确的测量，通过经典的以及最新研发的心电图诊断标准对心电波形的节律及波形形态进行分析，从而得出精确的心电图诊断。
	

	
	▲Marquette 12SL™ with Gender-Specific Interpretation
	

	
	性别特异性12SL™分析技术
	

	
	Features criteria that help you more easily detect acute myocardial infarction (MI) in female patients,enhancing diagnostic confidence even among occasional readers of ECGs.
	

	
	12SL™心电分析技术区分男女患者采用相应的诊断标准，大大提高了女性患者急性心肌梗塞的诊断能力
	

	
	▲Three Operating mode:
	

	
	三种操作模式
	

	
	Automatic: 12 Leads simultaneous acquisition and analysis
	

	
	自动模式: 12导联同步采集及分析功能 
	

	
	Manual: real-time 6 channel
	

	
	手动模式: 连续实时6通道ECG记录
	

	
	Arrhythmia:continuous monitoring with event documentation
	

	
	心律失常模式: 连续ECG扫描（不打印），当捕捉到心律失常事件时自动打印心电条图
	

	
	▲LCD display：5.6 inch LCD backlit，Contrast adjustable
	

	
	LCD显示屏:5.6英寸背光液晶图形显示，对比度可调
	

	
	System setup display 
	

	
	系统设置
	

	
	Waveform display: 3 Channels
	

	
	3通道心电图波形显示
	

	
	Display data： Selected Lead Group, Operation Mode,
Lead Check, Heart Rate, AC Filter, Muscle Filter,
ADS, Gain, Speed, Name, ID
	

	
	显示参数：选择导联组，操作模式，导联连接状态，心率，交流滤波，肌电滤波，ADS抗基线漂移，增益，走纸速度，姓名，ID号等
	

	
	▲Thermal array printer
	

	
	内置热敏记录仪                                                                                                                                                       
	

	
	12 channel print simultaneous
	

	
	12导同步打印 
	

	
	up to 10 report format output
	

	
	多达10种以上打印报告格式输出 
	

	
	Standard Z-fold A4 Paper
	

	
	标准A4大小Z型记录纸
	

	
	▲Processing Acquisition:12 leads simultaneously 
	

	
	信号采集处理：12 导同步 
	

	
	Frequency Response : 0.04 to 150 Hz
	

	
	频率响应范围：0.04 to 150 Hz
	

	
	Common Mode Rejection ： > 140dB
	


	
	共模抑制比> 140dB
	

	
	▲ADS (Anti-Drift-System)
	

	
	ADS 抗基线漂移系统
	

	
	▲Data transmit via RS232
	

	
	数据通过RS232接口传输
	

	
	▲AC Power or built-in battery
	

	
	交流电源及电池供电
	

	
	Voltage range 95--240V  50Hz 
	

	
	超宽电压范围 95-240 Volt ， 确保在电压不稳地区使用
	

	2
	Basic MAC1200 accessory kit IEC
	1


	
	MAC1200基本组合配件包
	

	
	MultiLink 10 LD trune cable IEC, 10 Leadwires,
	

	
	符合IEC标准的心电缆线，10导联线
	

	
	4 clamb + 6 suction electrodes.,
	

	
	4个肢体电极夹及6个吸球电极
	

	
	Paper z-fold  A4 1 book, 
	

	
	Z型A4折叠记录纸1本
	

	
	Power cord, 
	

	
	电源线
	

	
	Electrode cream
	

	　
	导电糊
	　


德国呼吸机
Savina
	Qty
	Order.-No.
	Description

	　
	订货号码
	说明

	1
	8414450
	Savina System                                 
Savina呼吸机(包括两侧扶手)

	1
	OPC0408
	Basic Unit Savina                      主机

	1
	OPC0413
	Side rails                              两侧扶手

	1
	8414335
	Savina Mobil                           车架

	1
	8414057
	Kit dust filter                            冷却空气过滤片

	1
	6737545
	Microfilter                              呼吸管路过滤片

	1
	OPC6009
	Aquapor EL                            湿化器

	1
	8403345
	Clamp set                              湿化器夹

	1
	8405371
	Temperature sensor                     温度传感器

	1
	8405029
	Patient Part, aquapor                    湿化器罐

	1
	8411956
	Humidifier bracket evita mobile            湿化器托架

	2
	8413146
	Hose set for Adult, Aquapor               成人儿童管路

	1
	8409609
	Hinged arm                             机械臂

	1
	MP02400
	Test lung                               成人模拟肺(蓝色外壳)

	1
	8403735
	Spirolog sensor                          流量传感器(5个)

	1
	M36005
	O2 PS hose 3m NIST Neut DIN            中心供氧管道3米


福田风景救护车技术参数及配置
	序号
	项目
	参数或配置

	1
	车辆品牌
	福田牌救护车

	2
	车辆型号
	BJ5026A15WA-S

	3
	发动机型号
	BJ491EQ3

	4
	排放标准
	国四

	5
	外形尺寸
	长5020Χ宽1690Χ高2115

	6
	最高车速（KM/H）
	120

	7
	可选配置
	转向助力、前空调、前后空调

	8
	救护标准配置
	长排警灯、蜗牛警灯、警报器、红十字、简易担架、医疗器械柜、中隔断、输液吊架、双側翻座椅


德国麻醉机
Standard   基本配置
Fabius 2000 技术参数
	新鲜气体供应系统

	管道供气压力
	O2                                2.7-6.0 bar
N2O                  2.7-6.0 bar 

	新鲜气体流量
	O2                     0.02- 0.5 L/min
                 0.55-10.0L/min
N2O                    0.02- 0.5 L/min
                 0.55-10.0L/min

	安全功能

	吸入O2 浓度保证
	25-100vol%, >250ml/min (S-ORC)

	N2O切断机制
	

	供O2故障声音报警
	

	快速充氧
	28-70 L/min

	挥发罐
	Vapor LC，D-vapor

	呼吸机
	电动电控呼吸机

	潮气量
	50-1400 ml

	呼吸频率
	6-60 bpm

	PEEP
	0; 2-15hPa（mbar）

	平台时间Tip：Ti
	0-50%

	I：E
	1:3-2:1

	压力报警高限
	10-70hPa

	后备电池
	≥90min

	呼吸回路
	集成呼吸系统
Magill回路

Bain 回路

	监测
	持续监测
·吸入O2浓度

·呼吸频率

·气道压力(Paw, Peak，Pmean, PEEP)

·MV

·VT

监测数据显示,气道压力波形显示；与Vamos合用时，可监测麻醉气体浓度，CO2和N2O浓度


	Qty
	Description

	
	说明

	1
	Fabius (2000/2 Gas) Anesthesia Basic Unit主机

	
	Basic unit including 2-gas 4-inlet with NIST-connectors for medical gas, O2 and N2O flowmeter, S-ORC device, O2 supply failure alarm, N2O cut off, oxygen flush, Plug-in adapter with interlock, writing tray and trollley

	
	主机包括带有不可互换的医用气体接头的两气体四输入口，氧气和笑气流量计，S-ORC装置，缺氧报警，笑气截断装置，快速供氧，具有互锁装置的挥发罐插入式插座，书写台板和可移动机架。   

	
	Integrated electronically controlled and electrically driven ventilator, no driving gas consumption.

	
	结构紧凑的电动电控呼吸机，无需气动驱动。

	
	Continuous monitoring of连续监测如下：

	
	-  Breathing frequency 呼吸频率；

	
	-  Airway pressure 气道压力；

	
	-  O2 monitoring 氧浓度监测

	
	-  Minute or tidal volume 分钟通气量或潮气量。

	
	Compact Cosy circle system with fresh gasdecoupling for low-flow.

	
	Cosy 集成低流量回路系统，新鲜气体隔离阀。

	
	Fabius  (2000/2 Gas)  Accessories  (2604002 & 2601014)附件：

	
	Fresh-gas pipe, Breathing hose 0.6m x 2, Breathing hose 1m x 2,Breathing bag 2.3L, Mask size 2 ISO, Flow measuring tube, Flowsensor x 2, Water trap, Funnel, O2 sensor house,Plug adaptor for O2 sensor,O2 sensor, connector 22/22, Y-connector, Pressure measu

	
	

	
	Package (2670040 and 2670260) 包装

	1
	

	
	Vapr 2000 Enflurane & plug-in adapter 2000型异氟醚挥发罐

	
	

	1
	O2 NIST(1) connecting hose包括单NIST连接端的氧气连接管道

	1
	N2O NIST(1) connecting hose包括单NIST连接端的笑气连接管道

	1
	Installation and training　　　　　　安装及培训


七、美国GE十二道心电图机或原装进口意大利百胜Mylab15彩色超声诊断仪

	Mylab15 CFM 配置清单

	MyLab 15系统

	标准配置
	MyLab 15精巧质优CFM主机 (including p.n. 97154 411135)

	
	3个标准探头接口

	
	S-VGA，RGB，S-VHS，复合视频信号输出

	
	标准NTSC/PAL视频

	
	USB存储

	
	测量功能

	
	电源线

	
	外围设备安装指南

	
	S-VGA 17''彩色显示器

	
	OB/Gyn许可 

	
	TEI 组织谐波

	
	母婴数据库

	
	血管应用 

	
	黑白打印联线

	
	彩色多谱勒模块 (包括彩色,能量多普勒,脉冲多普勒)

	
	泌尿应用软件

	探头标准配置
	电子凸阵探头, 新型探头可以使用于产科组织谐波成像

	
	电子线阵探头

	
	电子凸阵探头(心脏专用)


MAC 1200ST心电图机配置

	Item
	Description 产品说明
	QT'Y

	1
	MAC 1200 with measurementand and Interpretation
	1

	
	MAC1200 心电图主机带测量诊断功能， 中文版
	

	
	▲ECG interpretation: 12SL™ Adult and Pediatric ECG Analysis Program
	

	
	心电图分析采用12SL™ 成人及儿童心电分析软件
	

	
	The Marquette® 12SL™ ECG analysis program is a computer program for analyzing simultaneously acquired 12-lead ECGs. It makes precise measurements of recorded cardiac signals, then provides an interpretation of the ECG waveforms using classic and newly developed ECG interpretation criteria for both rhythm and morphology.
	

	
	Marquette®12SL™心电专利分析技术，同步12导联采集，计算机测量分析。12SL™可以对心电信号进行精确的测量，通过经典的以及最新研发的心电图诊断标准对心电波形的节律及波形形态进行分析，从而得出精确的心电图诊断。
	

	
	▲Marquette 12SL™ with Gender-Specific Interpretation
	

	
	性别特异性12SL™分析技术
	

	
	Features criteria that help you more easily detect acute myocardial infarction (MI) in female patients,enhancing diagnostic confidence even among occasional readers of ECGs.
	

	
	12SL™心电分析技术区分男女患者采用相应的诊断标准，大大提高了女性患者急性心肌梗塞的诊断能力
	

	
	▲Three Operating mode:
	

	
	三种操作模式
	

	
	Automatic: 12 Leads simultaneous acquisition and analysis
	

	
	自动模式: 12导联同步采集及分析功能 
	

	
	Manual: real-time 6 channel
	

	
	手动模式: 连续实时6通道ECG记录
	

	
	Arrhythmia:continuous monitoring with event documentation
	

	
	心律失常模式: 连续ECG扫描（不打印），当捕捉到心律失常事件时自动打印心电条图
	

	
	▲LCD display：5.6 inch LCD backlit，Contrast adjustable
	

	
	LCD显示屏:5.6英寸背光液晶图形显示，对比度可调
	

	
	System setup display 
	

	
	系统设置
	

	
	Waveform display: 3 Channels
	

	
	3通道心电图波形显示
	

	
	Display data： Selected Lead Group, Operation Mode,
Lead Check, Heart Rate, AC Filter, Muscle Filter,
ADS, Gain, Speed, Name, ID
	

	
	显示参数：选择导联组，操作模式，导联连接状态，心率，交流滤波，肌电滤波，ADS抗基线漂移，增益，走纸速度，姓名，ID号等
	

	
	▲Thermal array printer
	

	
	内置热敏记录仪                                                                                                                                                       
	

	
	12 channel print simultaneous
	

	
	12导同步打印 
	

	
	up to 10 report format output
	

	
	多达10种以上打印报告格式输出 
	

	
	Standard Z-fold A4 Paper
	

	
	标准A4大小Z型记录纸
	

	
	▲Processing Acquisition:12 leads simultaneously 
	

	
	信号采集处理：12 导同步 
	

	
	Frequency Response : 0.04 to 150 Hz
	

	
	频率响应范围：0.04 to 150 Hz
	

	
	Common Mode Rejection ： > 140dB
	

	
	共模抑制比> 140dB
	

	
	▲ADS (Anti-Drift-System)
	

	
	ADS 抗基线漂移系统
	

	
	▲Data transmit via RS232
	

	
	数据通过RS232接口传输
	

	
	▲AC Power or built-in battery
	

	
	交流电源及电池供电
	

	
	Voltage range 95--240V  50Hz 
	

	
	超宽电压范围 95-240 Volt ， 确保在电压不稳地区使用
	

	2
	Basic MAC1200 accessory kit IEC
	1

	
	MAC1200基本组合配件包
	

	
	MultiLink 10 LD trune cable IEC, 10 Leadwires,
	

	
	符合IEC标准的心电缆线，10导联线
	

	
	4 clamb + 6 suction electrodes.,
	

	
	4个肢体电极夹及6个吸球电极
	

	
	Paper z-fold  A4 1 book, 
	

	
	Z型A4折叠记录纸1本
	

	
	Power cord, 
	

	
	电源线
	

	
	Electrode cream
	

	　
	导电糊
	　


JS802-I-2电动综合手术床

一、产品概述

该电动综合手术床是供医院手术室施行人体各部位手术使用。该产品除具有国内原有手术床的所有功能外，还具有独特的特点。便利各种体位手术的需要，台面可前后大距离的移动，床面采用高强度树脂板制成，可进行射线检查及X光透视。该手术床采用民用220V 50HZ交流电源输入，控制电压为24V直流安全电压，安全可靠；床面升降、前后倾、左右倾、背板起落、床面平移电机实现，手持电控按钮操作，手术床的表面均采用优质不锈钢材料制成。

该电动综合手术床的研制成功，成为目前国内功能全，性能好，稳定性强，最先进的新型手术床。

2、 产品性能，主要结构，适用范围
（1） 产品的主要技术参数：
1.床面尺寸：长×宽=2050×520mm
2.床面高度：最低高度 700mm  最高高度 900mm

3.床面升降高度：200mm（电动）

4.床面纵向平移：300mm（电动）

5.床面前后倾角度：前倾15°后倾24°(电动)

6.床面左右倾角度：左倾15°右倾15°(电动)

7.背板折转角度：上折75°下折12°（电动）

8.头板折转角度：上折45°下折90°（手动可卸）

9.腿板折转角度：上折0°下折90°外展90°（手动可卸）

10.使用电源：AC220V 50HZ

附件：臂架 2件；腰托2件；肩托2件；万向腿架2件；挡帘架1件；

（二）产品主要性能：

1.该手术床采用220V 50HZ交流电压，24V直流安全电压控制，无跑、漏电现象，各种动作运行平稳，安全可靠，稳定性强。

2.操作简单，按照手持控制器按钮的标记进行操作，可达到理想的角度和动作要求，能满足各种体位的要求。

3.头板、腿板、外置腰桥采用手动操作，同样可达到理想的角度和体位的要求。

4.手术床的底座四角分别装有两个万向脚轮和两个定向脚轮，采用脚踏支承方式，使之随意移动和平稳摆放某一预定位置。

（三）产品的主要结构：

该手术床主要由床台面（头板、背板、座板、腿板）、升降立柱、底座、不锈钢外罩、电控部分及附件等组成。外形美观，结构合理。

（四）适用范围

本手术床适用于医院手术室的各种外科手术，可供脑，胸，腹外科，妇产科，泌尿科，肛肠科，骨科，耳鼻喉科，五官科等各种手术及检查的需求，并具有配合C型臂X射线和在手术中进行X射线透视摄片的诊断功能，是一种多功能的综合手术床。

三、注意事项

1.请用户正确使用电源，接通电源前检查要接的电压是否是220V 50HZ的交流电源，切不可接到380V的工业用电上。接通电源后，操作手持控制器检查各动作是否符合要求。

2.手术床的悬臂处，切勿放置重物或重压，特别不要在腿板处上人或重压，以免手术床或相关零部件受损。

3.遇有不正常动作时，首先检查电源，电源插头（座），保险等是否通电，排除故障后方可正常使用，非专业人员不得随意打开电气控制盒及手持控制器。

4.遇有机器故障，需仔细检查有关部位，排除后方可正常使用。

5.手术前，一定要检查脚踏制动是否牢固，以免手术当中床体移动。

6.手术前应按医疗器械常规消毒方法对手术床进行消毒，以免交叉感染。

四、使用说明

（一）随机附件按手术床示意图装配

示意图

[image: image17.jpg]i)z

E

K
—7

bl —
TR R




（二）使用说明：

1.接通电源清除床面等部位的杂物。

2. 按照手持控制器的标记操作升降,前后倾,左右倾,背板翻折,纵向前后平移等动作和角度,头板,腿板采用手动操作,均可达到理想的动作和功能 .

3.手术床底盘前部装有脚踏支承装置,使用前必须将踏杆踏下卡牢,使床体平稳安放,方可正常使用.

五、产品维护和保养方法

（一）产品的维护、保养

1.手术床不使用时,必须擦洗干净,拔掉电源插头。

2.手术后要对手术进行清洗,消毒,擦干后用防尘布将台面盖好,以免台面污染和划伤；手术床应经常
保养、维护，有部分紧固件松动和零件部件有问题，要及时修复。

3.若长期不使用，应定期对产品的各项功能进行简单操作；保养，以免造成各项功能失灵。

（2） 产品使用，储运环境条件及注意事项：

1.使用环境：

温度：0℃～50℃    湿度：10％～50％

电源：AC220V 50HZ

2.储运环境

温度：-30℃～55℃    湿度：≤90％

大气压：70KPa～106Kpa

3.注意事项：

搬运时要小心轻放，防潮，向上。

Responder1000单除颤仪配置
	Item
	Description 产品说明
	QT'Y

	1
	Responder1000 Defirillator
	1

	
	Including: 1xResponder1000, 1x Pair of defib paddles, 1xBattery pack
	

	
	包括Responder1000主机一台, 除颤手柄一副,电池一块 
	

	
	▲color-coded 3-step operation
	

	
	彩色编码3步操作
	

	
	▲ non-synchronized defibrillation
	

	
	非同步除颤
	

	
	▲external application
	

	
	可用于体外除颤
	

	
	▲11 energy level from 2 to 360 Joules 
	

	
	11 步2至360焦能量级别   
	

	
	▲Weight:  5,5 kg w/o. battery
	

	
	重量：5.5kg（不含电池）
	

	
	▲Dimensions: 332 x 130 x 300 (WxHxD in mm)
	

	
	尺寸：332mm x 130mm x 300mm
	

	2
	 Power Cord
	1

	
	电源线
	

	
	AC Power or built-in battery
	

	　
	    交流电源及电池供电
	　


飞利浦金科威—PHILIPS SursignVM4型心电监护仪（慈善特供版）
	项目
	详细内容

	
	2010年推出的慈善特供版PHILIPS SursignVM4型是飞利浦金科威专门为社区医疗定制的适用于所有医疗机构和基本临床教学的监护仪产品

	Sursign VM4

型基本配置
	8.4’显示器、3导ECG、NIBP、SPO2、PR、四道波形显示 （可选配内置热敏记录仪）

	性能特点
	是广泛适用于成人，儿童，新生儿的通用型床边监护设备

其操作简便、界面友好

采用8.4’彩色TFT显示屏

具有四道波形显示

旋转鼠标和快捷按键操作，操作简单灵活方便

具有超大的掉电存储功能

具有波形冻结功能

具有除颤同步输出出口

具有护士呼叫接口

具有卓越的抗高频电刀干扰和除颤功能

内置充电电池，交直流两用

可选配内置式热敏记录仪
	 Sursign VM4
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	附件配置清单
	名称描述
	数量
	
	

	
	五导心电电缆与电极，一体式，扣式
	1套
	
	

	
	血氧饱和度探头, 成人指夹式，一体式
	1套
	
	

	
	无创血压袖带, 成人
	1套
	
	

	
	电极片, 成人, 10片/包
	1包
	
	

	
	体温探头, 体表（VM6型配）
	1条
	
	

	保修期限
	整机免费保修1年,附件免费保修6个月
	
	


欧姆龙BP-203RVⅢC医用电子血压计配置清单       
	名称
	规格
	数量

	主机
	BP-203RVⅢC
	1台

	标 准 配 件
	打印纸
	
	2卷

	
	袖箍套
	
	1个

	
	电源线
	
	1根

	
	地线
	
	1根

	
	指示牌
	
	1个

	
	使用说明书
	
	1本


欧姆龙医用电子血压计技术参数

1.测量过程采用舒适的SMART充气模式，自动判定合适的充气速度和自动收紧臂套软度

2.测量范围：静态压力 0-299mmHg、 脉搏 40-180/bpm、上臂臂围 18-42cm

测量精度：压力 ±3 mmHg（±0.1Kpa）、脉搏数  读取数值的±2%内

          收缩压 60-260 mmHg、舒张压40-220 mmHg、平均压45-235 mmHg

3.测量方法：示波法，显示方式；LED，热敏打印中文报告

4.简单明了的三种打印选项：常规模式、紧凑模式、大字体模式

USB电脑接口能提供电子版本测量结果，也可与电脑连接实现数据网络管理。

八、其它捐助设备
西门子双层CT配置

SOMATOM Spirit 1.5
Standard Quotation
To: STANDARD CUSTOMER CT  DOCPROPERTY "Name2" 
CT标准报价
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	SOMATOM Spirit
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	SOMATOM Spirit

Multislice computed tomography scanner for efficient whole body examinations. The continuously rotating tube-detector system acquires two slices per rotation. SOMATOM Spirit is a CT scanner for daily routine – it enables standard CT examinations and 3Dpostprocessing. SOMATOM Spirit has been designed for excellent image quality with low radiation exposure.

The CT scanner excels through its intuitive operation, user guidance and expedient automated workflow.

A computed tomography scanner with an appealing and trendsetting design.

SOMATOM Spirit system survey :

· High gantry rotation speed with premium detector system for fast image acquisition and real-time display. Excellent visualization of fine bone and soft tissue structures, with a fine structure resolution down to 1.0 mm.

· Patented Siemens UFC - Ultra Fast Ceramic - detector material for fast acquisition of large volumes with outstanding resolution.

· SureViewTM - multislice image reconstruction system. Consistent image quality at any scan speed, independent of selected pitch (pitch selectable between 0.5 and 2.0).

· CARE Dose Real-time dose modulation allows does savings of up to 56% without compromising image quality. 

· High-contrast resolution - 0% MTF (±10 %): 15.5 lp/cm

· syngo user interface - easy and intuitive operation, user guidance and automated workflow, where expedient. Uniform working environment for and unique networking of imaging techniques.

· Tools for fast 3D postprocessing for effective visualization, analysis, quantification and documentation of clinical structures. (reconstruction speed: 3s/image).

· Image display in 1024 x 1024 matrix on flicker-free 48 cm (19") flat screen (for deliveries before November 2005 a 17" monitor is delivered)

· Slim gantry (68.5 cm) with wide aperture (70 cm) increases patient comfort and examination speed and enable good patient access.

· Small footprint (17 m2) and fast installation due to compact system design.

· High-efficiency air cooled system - no water cooler required.

· Appealing, trendsetting design
	
	
	

	
	 
	
	
	

	
	SOMATOM Spirit 是一台多层CT，进行高效的全身螺旋扫描。球管和探测器系统连续旋转，每圈采集两幅图像。为日常检查的需要，SOMATOM Spirit既可以进行常规CT检查，也可以进行3维的后处理工作。系统设计保证以低射线剂量，获得优异的图像质量。

系统采用直观操作、用户导引和在所有可能的地方采用的自动工作流程。本系统的设计具有引人注目和引领潮流的特点。

SOMATOM Spirit系统：

－高速扫描速度， 先进的探测器材料，高速图像采集，实时图像显示。精细分辨骨组织和软组织结构细节，最薄扫描层厚为1mm。

－专利的西门子UFC探测器——超高速稀土陶瓷探测器材料，以优异的图像分辨率快速获得大范围的扫描容积。

－自由螺距（Sureview TM ）——多层CT图像重建系统。在任意扫描速度下，图像质量均无变化，与螺距选择无关。（容积螺距从1－4）
－实时在线剂量调控（Care Dose ）技术——实时调节剂量，在不影响图像质量的情况下，节省射线剂量可达56％。

－高对比分辨率（10%MTF）：15.5lp/cm。

－新沟通（Syngo）用户界面——方便和直观的操作、用户导引和在所有可能的地方采用的自动工作流程，是统一的工作环境下的独特影像网络技术。

－快速的3D处理工具，包括可视化、分析、量化和临床资料的存档功能，图像重建速度为1秒/幅。

－48cm （19“）无闪烁扁平液晶显示器，图像分辨率为1024x1024矩阵。
－薄型机架设计（68.5cm） 和大机架孔径（70cm）提高了患者舒适性和检查速度，可以进行良好的患者摆位。
－紧凑合理设计，安装面积小（17m2），安装快速。
－高效空气冷却系统——不需要冷水机。
－系统的设计引人注目和引领潮流。
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	Rotation speed of the acquisition system 40 rpm with a rotation speed of 1.5 s.

System configuration consists of: Scanning unit (gantry); 2.0 MHU DURA X-ray tube; patient positioning table; control and evaluation console; 26 kW X-ray generator; computer system and storage; SureView™ multislice image reconstruction system; CARE Dose4D; syngo user software and network module.

SOMATOM Spirit system configuration in detail:

1. Gantry:

Gantry aperture diameter: 70 cm, tilt angle: ± 25 degrees. Gantry rotation speed: 40 rpm; rotation time/revolution: 1.5 second.

UFC detector: dual-row CT measurement system designed for optimum image quality with minimum patient dose (specified low contrast at 90 mAs). 1344 measuring channels allow excellent high-contrast and low-contrast resolution in connection with the patented UFC detector (Ultra Fast Ceramics, Siemens patent).
High-performance rotating-anode tube DURA 202-MV, max. tube power: 26 kW at 9000 rpm;

Anode heat storage capacity: 1.3 MJ = 2.0 MHU; focal spot sizes: 0.8 x 0.4 mm, 0.8 x 0.7 mm (IEC336/93);

High-voltage range: 80 and 130 kV; tube current range: 30-180 mA.

2. Patient table:

Motor-driven table height adjustment: 45-83 cm (measured at upper table surface); scannable range (metal-free): 145 cm. Positioning accuracy: ± 0.25 mm. Operation possible from both sides of the gantry. Manual operation possible in case of emergency stop or power failure.

Positioning accessories:

Positioning mat for comfortable and convenient patient positioning. 

The mat is attached to the tabletop by means of Velcro tapes.

- head holder for positioning the patient's head

- cushion set for the comfortable and safe positioning of the patient's head in the head holder

- positioning aid for comfortable head and arm positioning during examinations of the chest, abdomen and lumbar spine

- anatomically shaped cushion for reducing spine curvature during lumbar spine examinations and for comfortable positioning of the legs during all examinations

- head holder for standard positioning of the head

- coronal supine head holder

- set of restraint straps for the safe positioning of the patient on the patient table.

- additional positioning accessories (option).

3. Control and evaluation unit:

Control elements, keyboard, CT control box and mouse. Intercom system with user-programmable patient instruction system. Desk and computer cabinet optional.

4. X-ray generator:

DURAMATIC microprocessor-controlled, low-noise, high-frequency X-ray generator with integrated, automatic self-test system for continuous monitoring.

Parameters: high-voltage range: 80 and 130 kV; tube current range: 30 to 180 mA, max. power: 26 kW, fine adjustment.

5. Computer system and storage:

Siemens IMS (Image Management System) consisting of IRS (Image Reconstruction System) and ICS (Image Control System). The IRS preprocesses and reconstructs the CT data and stores the current raw data. Reconstruction time: 3 second/image. The ICS plans and executes the CT examination including evaluation and management of CT images. Magnetic hard disk storage unit with 73 GB for digital storage of images and raw data. Storage capacity: at least 120,000 images of 512 x 512 matrix uncompressed and approx. 6,000 scan seconds of raw data. The computer system includes a CD read/write drive for offline storage. Storage capacity per 700 MB CD medium: at least 1,100 images in 512 x 512 matrix uncompressed. 

6. SPIRAL CT:

Continuous volume scanning technique with uninterrupted table feed in the multi-rotation mode. Max. scan time and scan range: 60 seconds and 145 cm volume length at full image quality - low-contrast resolution. Automatic pitch selection between 0.5 and 2.

Rotation time per revolution: 1.5 seconds. Table feed speed: 1 - 100 mm/s
7. SureViewTM - Multislice Image Reconstruction System

SureView is the spiral image reconstruction system for all Siemens multislice CT scanners:

· Easy-to-use scan protocols - user selects scan volume (range), mAs, scan time and slice width. All other parameters are automatically calculated by the CT scanner.

1. Multiply the clinical performance of your scanner - any pitch factor between 0.5 and 2 can be automatically selected by the CT scanner - with constant IQ and no slice broadening.

1. Excellent image quality with any pitch factor - IQ remains constant with any scan speed, independent of the selected scan range and scan time.

· Up to 20% dose savings in spiral mode.

8. CARE Dose 4D
This software feature provides automatic, real-time X-ray dose management for all scan modes. The minimum X-ray dose level needed to obtain optimal image quality is determined from extensive computer analysis of the topogram image and also from the data collected during every slice scanned, on a real-time basis. This automatic approach ensures optimal image quality at the lowest possible X-ray dose.

With this method of dose control, the initial or starting tube current for every axial slice position is determined from the Topogram image. Then, during the data acquisition for each axial slice, the X-ray attenuation values are closely monitored and the tube current is adjusted, on a real-time basis, to optimize the X-ray dose level for the specific organs and anatomy in the X-ray path.

Several clinical benefits are achieved with CARE Dose 4D:

· Significant x-ray dose reduction (up to 68 %) possible for all body regions scanned compared with standard sequence or spiral scanning;

· Consistent, optimal image quality with the x-ray dose level unique for every patient and for every anatomical region;

· Thinner axial slices and/or longer scan ranges possible because of reduced tube loading;

· Ultra-low dose examinations for paediatric patients.

9. syngo user software :

syngo features an intuitive and thus easy-to-learn user interface developed from prototypes tested in close cooperation with customers. The examination is performed in individual process steps on the user task cards, such as patient registration or examination. A number of functions and input parameters, as well as the language used, can be selected according to individual requirements.

Patient registration:

The patient accepts patient data in different ways. These include entering the data from the keyboard or transferring a worklist via the network.

DICOM Worklist: Software module for accepting lists of patient data and examination requirements from a Radiology Information System (RIS) via DICOM Get Worklist functionality. The program enables very efficient workflow and ensures consistent patient data. In emergency cases, fast registration is possible. In this case the system automatically assigns an emergency number which can later be replaced by the correct patient data. The input profile can be individually defined.

Examination card:

The scanner is programmed with a large number of predefined examination protocols, making examination planning a very fast and efficient procedure. Example: The 3-phase liver scan protocol is preprogrammed and only needs to be adapted to specific patient requirements.

The user guidance integrated in the examination card helps the user perform the examination. The user is guided through the examination step by step. Only the relevant information is shown in each view and the selection and entry fields are customized to the view, providing the user with a clear display. Examination-specific entries and adjustments can be performed quickly and easily with the mouse.
Viewing card:

On the Viewing card it is possible to move interactively with the mouse through the image volume of the ongoing examination. The images of different examinations can be displayed in parallel for comparison. A large number of functions are available for evaluation, documentation and archiving.

Filming card:

A virtual film sheet shows a preview of the film sheets to be printed on a laser camera or printer. Image re-windowing, auto-filming parallel to image acquisition/reconstruction and a large number of evaluation functions are also possible on the Filming card.

3D card:

The 3D task card comprises the user interface for operating the MIP (Maximum Intensity Projection), SSD (Surface Shaded Display) and MPR (Multiplanar Reconstruction) three-dimensional postprocessing tools. Up to 3 image sets from different patients - preferably with slices thinner than 3 mm  - can be loaded simultaneously into the 3D card and postprocessed with MIP, SSD and MPR.

Other task cards and functions such as syngo VRT, syngo Osteo CT, syngo Dental CT and syngo Fly Through are available as options if the applications are installed.

Examination and evaluation functions:

TOPOGRAM:

Scanning perspectives: anterior-posterior (ap), posterior-anterior (pa), lateral (lat); scan field lengths: 128 to 1024 mm; scan field width: 512 mm; up to 9 different examination regions.

TOMOGRAM:

Size of scan field: 50 cm.

Scan times: 1.5 seconds as well as 2-fold multi-rotation scans.

Slice thicknesses: 2 x 1; 2 x 1.5; 2 x 2.5; 2 x 4; and 2 x 5 mm;

High-voltage values: 80 kV and 130 kV;

Tube current: 30 to 180 mA in 19 steps.

Automated scan sequences with cycle times of 2.5 seconds.

DYNAMIC:

Program for functional dynamic studies. Serial scanning technique in a single slice position with variable scan cycle times to examine time-related contrast medium dynamics. The scan series is triggered at the control console.

SERIO:

Cycle time: 2.5 seconds with up to 99 scans in uninterrupted, continuous sequence.

Scan time: 1.5 seconds. Inter-scan time: 1 second.

Asynchronous Recon:

Asynchronous Recon allows for multiple image reconstructions and reformats parallel to scanning. With this feature, up to 3 reconstruction job requests can be loaded into a scan protocol. Immediately upon completion of the scan acquisition, these reconstruction jobs are automatically executed in the background without delaying the start of the next patient examination.
Image reconstruction, storage:

512 x 512 reconstruction matrix, reconstruction time: 1 second/image, reconstruction fields of 5 cm to 50 cm using raw data zoom with the possibility of freely selecting the image center either before scanning (prospectively) or retrospectively. Patient-related storage of image and raw data.

Image display:

1024 x 1024 display matrix; selectable screen splitting of monitor display into 1, 4, 9 or 16 image segments; 1280 x 1024 image matrix; CT value scale for window setting -1024 to +3071 HU. For very dense objects the CT value scale can be extended from -10240 to +30710 HU.

Image evaluation:

Complete, software-guided image evaluation program for all diagnostic requirements.

Multiplanar Reconstruction:

Real-time MPR for real-time reconstruction of secondary slices. 

Slice orientation: coronal, sagittal, irregular as well as multiplanar with SIR and Oblique. Cutlines can be determined using the reference tomogram or in sagittal reformatted images (SRI). 512 x 512 reconstruction matrix.

CT Angiography:

Software program for the reconstruction of oblique projections from the images of a spiral data file, for the display and diagnosis of aneurysms, plaques, stenoses, vascular anomalies or vascular origins. The oblique projections are reconstructed around a pre-defined axis, whereby for each oblique projection the maximum CT value in this direction is selected. The resulting series can be viewed with a 3D image effect using the Cine function.

syngo 3D SSD:

Software program for the three-dimensional display of surfaces from a series of contiguous slices. Used to display and analyze complex anatomies, e.g. skull, pelvis and hips, for the purpose of planning surgical interventions. The 3D objects can be tilted and rotated on the monitor and/or displayed in non-transaxial views in real time.

Real Time Display

Software program that provides instantaneous 512 x 512 image display coinciding with the actual tube/detector position. This feature is especially useful for situations when real-time viewing of a scan is desired.

CINE Display:

Presentation technique for time-related processes and 3D survey of an entire anatomic region achieved with a fast frame rate.

A series of up to 1,000 images can be displayed in a 512 x 512 image matrix at a rate of 10 f/s.

Multitasking Functions:

Simultaneous processing during scanning.

METRO Recon:

For SEQUENCE and SPIRAL scans: Image reconstruction can be performed parallel to scanning.

METRO Documentation:

Simultaneous documentation of images from any previously examined patient while the current patient is being scanned.

METRO Copy:

Automatic image transfer to a DICOM node in the network. 

Metro Archive:

Automatic archival to an optional local archive (MOD).

10. Network Module:

For the connection to a local Ethernet network for communication with network printers, diagnostic and therapy workstations, RIS systems and teleradiology routers.

Scope of functions:

1. Configurable network stations

· Unlimited selection of stations

1. Support of DICOM 3.0 standards (Digital Imaging and Communications in Medicine) for the transfer of information between DICOM compatible units from different manufacturers. The scope of functions is described in detail in the DICOM Conformance Statement and comprises the following standard functions:

· DICOM Send/Receive

· DICOM Query/Retrieve

· DICOM Print

1. DICOM Get Worklist (HIS/RIS)

1. DICOM Storage Commitment

1. DICOM MPPS (Modality Performed Procedure Step)

1. Image data exchange with MR and therapy units as well as workstations and teleradiology routers which support the DICOM 3.0 standard

1. Exchange of CT images with other units of the Siemens SOMATOM CT family via the DICOM 3.0 standard

· Simultaneous documentation of images from any previously examined patient during the current examination on a selectable network printer which supports "DICOM Basic Print".

1. Connection to RIS/HIS systems (DICOM Worklist) for the transfer of patient lists

· 1-Gigabit network card.
Note on use of the software:

Use of the entire integrated software package including optional software programs is restricted solely to applications with this system unit.

Note:

This product is in compliance with IEC60601-1-2 and fulfills CISPR 11 Class A. Note: In a domestic environment this product may cause radio interference. In this case the user may be required to take adequate measures.
	
	
	

	
	 
	
	
	

	
	系统包括：

扫描架（40转/分；1.5s旋转速度）；X线球管（2.0MHU）；检查床；系统操作及图像分析台；X线发生器（26KW）；计算机及存储系统；实时在线剂量调控技术（CARE Dose）；新沟通用户操作软件系统和网络组件。

SOMATOM Spirit系统：

－高速扫描速度（40转/分；1.5秒/360度），先进的探测器材料，高速图像采集，实时图像显示。精细分辨骨组织和软组织结构细节，最薄扫描层厚为1mm。

－专利的西门子UFC探测器——超高速稀土陶瓷探测器材料，以优异的图像分辨率快速获得大范围的扫描容积。

－自由螺距（Sureview TM ）——多层CT图像重建系统。在任意扫描速度下，图像质量均无变化，与螺距选择无关。（容积螺距从1－4）

－实时在线剂量调控（Care Dose ）技术——实时调节剂量，在不影响图像质量的情况下，节省射线剂量可达56％。

－高对比分辨率（0%MTF）：15.5lp/cm。

 -  密度分辨率（16cm水模）：3mm/3HU/100mAs/17.9mGy。

－新沟通（Syngo）用户界面——方便和直观的操作、用户导引和在所有可能的地方采用的自动工作流程，是统一的工作环境下的独特影像网络技术。

－快速的3D处理工具，包括可视化、分析、量化和临床资料的存档功能，图像重建速度为5幅/秒。

－48cm （19“）无闪烁扁平液晶显示器，图像分辨率为1024x1024矩阵。

－薄型机架设计（68.5cm） 和大机架孔径（70cm）提高了患者舒适性和检查速度，可以进行良好的患者摆位。

－紧凑合理设计，安装面积小（17m2），安装快速。

－高效空气冷却系统——不需要冷水机。

－系统的设计引人注目和引领潮流。

软件使用注意事项：

包括选件程序在内的全套软件只允许在本机上使用。

提示：

本产品符合IEC60601-1-2和CISPR 11 Class A 的要求。注意：本产品在使用中可能产生无线电干扰，对此，用户有必要采取适当的预防措施。
SOMATOM Spirit系统配置：

1. 扫描架：

扫描架孔径：70厘米；

倾斜角度：±25°；

扫描架的旋转速度为40转/分，即1.5秒/转。

超高速稀土陶瓷探测器UFC：双排CT数据采集系统，采用最低病人辐射剂量（达到低对比分辨率时为90mAs）即可获得最佳质量图像，1344个超高速稀土陶瓷探测器（UFC，西门子专利）保证最佳高对比和低对比分辨率。

高性能旋转阳极球管DURA202-MV，球管最大功率为26千瓦，转速为9000转/分。

旋转阳极热容量：1.3MJ＝2.0MHU，

焦点尺寸：0.8x0.4毫米、0.8x0.7毫米（IEC336/93）。

管电压：80和130KV

管电流：30-180mA

2. 病人检查床：
垂直升降范围：45-83厘米，马达驱动

扫描范围（无金属）：145厘米

定位精度：±0.25毫米/步进

操作位置：扫描机架的的两侧。

紧急制动情况下或停电时，可以手动走床。

摆位附件：

床垫、头托、头托垫、体部检查专用头托、膝关节托、手臂托、头部标准固定托架、冠状仰卧头托。

其他摆位附件为选件。

3. 控制和诊断台：

－控制部件，键盘、CT控制盒和鼠标;

－用户自行编程控制的病人对讲指导系统；

操作台和计算机柜需要单独选配。

4. X线发生器：

DURAMATIC微处理器控制，低噪高频发生器，内置了用于连续监测的自动自检系统。

电压范围：80和130kV，

电流范围：30－180mA，

最大功率：26kW，可微调。

5.计算机系统和储存系统：

西门子影像管理系统（IMS）由影像重建 计 算 机系统（IRS）和影像控制 计 算 机系统（ICS）组成。

影像重建系统对CT数据进行预处理和重建，储存当前的原始数据，重建时间为5幅/秒。

影像控制系统计划和执行CT扫描工作，包括CT图像的评估和管理。

146GB硬盘系统进行影像和原始数据的数字化存贮，存贮至少240,000幅图像，512矩阵，未压缩；并存储约6,000扫描秒的原始数据。系统可以配置标准一体化CD刻盘机，存储容量 每张700MB光盘,可存储1100幅512矩阵未压缩的图像。

6.螺旋扫描：

连续进床的无间隔螺旋容积扫描技术，低对比分辨率下最大扫描时间和范围：60秒和145cm；螺距选择1-4；旋转时间1.5s；进床速度1-100mm/s。

7. 自由螺距－多层CT影像重建专用软件：

自由螺距是用于西门子多层CT螺旋扫描图像重建的专用软件。

－使用方便的扫描程序：用户只需选择扫描容积（扫描长度）、mAs、扫描时间和扫描层厚，计算机将自动计算其他扫描参数。

－拓展临床功能：在螺距1-4之间，计算机自动选择任意螺距，保证影像质量一致优异，绝无层厚加宽现象。

－任意螺距下扫描的影像质量优异：无论扫描速度、扫描长度和扫描时间是多少，影像质量保持一致优异。

－螺旋扫描时可以节省20％的剂量。

8. 在线自动剂量调控：

在所有扫描模式下的计算机控制实时剂量调控技术，根据X线透过患者身体不同位置和不同组织时的衰减变化，对球管电流进行实时调控，以最低的剂量保证最佳的图像质量。

采用在线实时剂量调控技术，每幅断层图像的初始扫描电流根据定位片确定，在随后的扫描过程中，系统实时监控X线衰减并实时调节球管电流，对于扫描过程中的不同器官和组织，给予最优化的扫描剂量。

9. 新沟通用户软件：

在与用户的密切合作下，新沟通为用户设计直观且简便易学的用户界面。它将一个检查过程按不同步骤分成几个任务卡，例如病人登记卡及扫描卡等。用户可以根据不同的需要选择各种功能、参数，以及所使用的语言。
病人登记：

系统能够用不同的方法对病人进行登记。采用键盘输入或从网络调用工作表。

DICOM 工作表：

通过从放射信息系统（RIS）调用DICOM工作表，获取病人信息。它使您高效准确地得到病人数据。在急诊检查时，可以采用快速登记的方法。先由系统自动生成一个急诊数据，检查结束后再输入真实的病人数据。各个项目可以单独输入。

检查卡：

系统提供大量的预设扫描协议，进行更加快速高效的扫描设置。例如；肝脏的三期扫描是一个独立的扫描程序，使用时只需根据病人实际情况进行调整，每个检查以图片的方式记录在时间排序表内，可以对某单相进行查看；其优点在于：通过对图表进行拖放鼠标的操作，有选择地快速获取检查的各期图像，通过视窗界面轻松修改扫描参数，显示各扫描子项的重要参数，使得扫描参数一目了然。
回放卡：

在回放卡上可以通过鼠标操作，显示处理检查图像，不同扫描序列可以进行对比，以及图像测量、调用和存储操作。

照相卡：

一张1：1的模拟打印胶片被显示出来，可以预览打印，重新调整窗宽窗位。提供了许多评估功能，包括选择自动打印是否与数据采集或重建并行处理的功能。

3D卡：

3D卡包括如下三维后处理软件：MIP（最大密度重建）、SSD（表面遮盖重建）、MPR（多平面重建）。能够同时对多达三组的不同病人的的图像进行3D后处理。

其它为选件，如：容积漫游（VRT）、骨密度CT、齿科CT和内窥镜。

扫描与测量功能：

定位扫描：

扫描方向：前后位、、侧位。

定位像长度：128到1024毫米;定位宽度512mm；

定位像协议：定义了9个不同的扫描区域。

断层扫描：

扫描范围：50cm;

扫描时间：1.5秒以及双倍扫描。

扫描层厚：2×1，2×1.5，2×2.5，2×4和2×5；

电压范围：80和130kV；

管电流范围：30-180mA（19级调节）；

自动扫描序列的周期为3秒。

动态扫描：

动态功能检查程序，单层连续扫描序列时间可以根据造影剂动态调整扫描周期，通过操作台控制。

序列扫描：

扫描周期：3秒

扫描数量：100组连续、不间断的序列扫描

扫描时间：1.5

扫描间隔：1.5秒

非同步图像重建：

在扫描的同时进行多组图像的重建和重组，在扫描程序中可以输入三组图像重建。图像采集结束，系统即在后台开始图像重建，而不影响扫描下一位患者。

图像重建及存储：

重建矩阵为512x512，图像重建时间为5幅/秒。

重建视野为5-50厘米，

成像中心点在扫描前后均可自由选择。

图像、原始数据和病人资料一并保存。

图像显示：

显示矩阵：1024x1024

分屏显示：1/4/9/16

显示矩阵：1280x1024

窗宽范围：-1024至+3071HU

扩展窗宽：-10,240至+30,710HU（对于特殊高密度的部位）

图像测量：

满足所有诊断要求的全套软件引导图像测量程序。

多平面重建：

实时多平面重建。

断层方位：冠状、矢状、任意及矢状重建和斜位的多平面图像。参考面可以在定位像上选择，也可以在矢状重建图像上选择，重建图像的矩阵为512x512。

CT血管造影

将螺旋扫描数据的投选择影进行重建，可以显示和诊断动脉瘤、斑块、狭窄、血管畸形或者起源。投影是在一定的投射方向上最大CT值进行重建，所得图像可以用电影显示的方式获得三维的效果.

3D显示

表面三维显示软件来源于连续扫描，通常用于显示和分析复杂的解剖结构，如：内脏、头颅、骨盆、臀 部等，目的是用于外科介入的工作计划。三维图像可以在监视器上倾斜和旋转，或者实时显示非越轴  图像。

实时显示：

在扫描同时显示图像的软件，加快了检查速度，特别适用于急症检查。以512×512矩阵重建，1024×1024矩阵显示。

电影显示：

将全部扫描图像或3D处理图像以扫描时间为顺序，以全屏快速刷新的方式连续播放显示于屏幕上。

显示矩阵512x512、刷新速度10祯/秒的，最多可连续播放1000幅图像。

多任务功能：

扫描同时，即时处理图像。

并行重建：

进行标准和螺旋扫描时，图像重建、存储和照相可以并行进行。

并行照相：

扫描当前病人时，对任意扫描过的病人图像进行照相。

并行复制：

自动将图像数据传送到一个DICOM网络节点上。

并行存储：

自动存储到一个另外选购的本地存储器上（磁光盘）。

10. 网络组件：

连接到一条本地的以太网上，使CT与网络照相机、诊断和治疗工作站、放射信息系统（RIS）及远程放射诊断系统相联。

功能包括： 

－设置网络工作站

－任意选择站点

－DICOM 3.0标准工业接口，使得不同厂家生产的与 DICOM 相匹配 的 设备可以进行信息交流。DICOM符合说明中详细描述了功能范围。

－传输/接收

－查询/检索

－基本打印

－工作单（医院信息系统和放射信息系统）

－图像存储

－ DICOM产品执行程序指示软件

－以DICOM 3.0标准，可以与西门子其他CT进行图像数据交换。

－以 DICOM 3.0标准，可以与 西门子的SOMATOM 系列CT  进行图像数据交换。

－在进行扫描时，可以选用一台支持 DICOM基本打印功能的网络像机， 对任意检查过的病人图像进行照相。

－与放射科信息系统（RIS）或医院信息系统（HIS）连接，通过DICOM工作单，传送病人名单。

- 1GB网卡。
软件使用注意事项：

包括选件程序在内的全套软件只允许在本机上使用。
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	Keyboard English
	
	
	

	
	英文键盘
	
	
	

	
	14406825
	
	
	

	
	Keyboard in the above-mentioned language.
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	Transformer 400
	
	
	

	
	14406496
	
	
	

	
	For connection to supply networks with line voltages of 380, 420, 440, 460 or 480 volts.
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	UPS 230 V
	
	
	

	
	230伏不间断电源 (X-5)
	
	
	

	
	14403153
	
	
	

	
	Uninterruptible power supply with battery backup for 230 volt networks.

The UPS ensures the supply of power to the computer system and color monitor in the event of line voltage fluctuations and brief power failures.
	
	
	

	
	 
	
	
	

	
	用于230伏电网的电池后备电源。
在电压发生波动和短暂停电时，不间断电源可以向计算机系统和彩色监视器提供电能。
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	Computer Desk 1.20 m
	
	
	

	
	操作台
	
	
	

	
	14401002
	
	
	

	
	CT desk to accommodate the control components and flat screen monitor. Matched to the design of SOMATOM Spirit.

Width: 1200 mm

Depth: 800 mm

Height: 720 mm
	
	
	

	
	 
	
	
	

	
	放置控制部件和平面监视器的CT操作台，
长：1200毫米
宽：800毫米
高：720毫米
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	Computer Cabinet
	
	
	

	
	计算机柜
	
	
	

	
	14401003
	
	
	

	
	Cabinet to accommodate the computer system and UPS. Matched to the design of SOMATOM Spirit and the corresponding computer desk.

Width: 615 mm

Depth: 800 mm

Height: 720 mm
	
	
	

	
	 
	
	
	

	
	放置计算机系统和不间断电源的机柜，与SOMATOM Spirit及操作台匹配。
长：615毫米
宽：800毫米
高：720毫米
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	 
	
	
	

	
	 
	
	
	

	
	Standard
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	Installation kit for cabinet
	
	
	

	
	A9999678
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SOMATOM Spirit 1.5    
Standard Quotation
To: STANDARD CUSTOMER CT  DOCPROPERTY "Name2" 
CT标准报价
	Pos
	Part. No.
	Description
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	SD_000_C 2-025
	SOMATOM Spirit
	
	 

	
	
	 
	
	

	
	
	Standard
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	14407854
	SOMATOM Spirit
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	14407857
	Spirit #CN
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	Spirit主机
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	14406825
	Keyboard English
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	英文键盘
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	14406496
	Transformer 400
	
	1

	
	
	变压系统
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	14403153
	UPS 230 V
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	230伏不间断电源 (X-5)
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	14401002
	Computer Desk 1.20 m
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	操作台
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	14401003
	Computer Cabinet
	
	1

	
	
	计算机柜
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	A9999678
	Installation kit for cabinet
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	安装组件
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西门子16排CT
Emotion16 
Quote
To: STANDARD CUSTOMER CT  DOCPROPERTY "Name2" 
CT标准报价
	Item
	Description
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	SOMATOM Emotion 16-slice Configuration
	
	
	

	
	SD_000_C 2-019-14
	
	
	

	
	Standard
	
	
	

	
	 
	
	
	

	1
	Emotion 16 #CN
16层螺旋CT
	
	
	

	
	14418984
	
	
	

	
	The SOMATOM Emotion is a state-of-the art spiral whole-body computed tomography scanner with an air-cooled high-speed gantry designed to produce optimum image quality with one of the lowest possible radiation exposures. Easy operation and enhanced productivity are achieved with the syngo® user interface. The scanner includes: Gantry with high-power X-ray generator, patient table, control and evaluation unit, computer system, cooling system, syngo user software, and network module.

The SOMATOM Emotion is based on Siemens proprietary detector system with 16x0.6 mm and 8x1.2 mm segments. It offers up to 16 slices per rotation in all sub-millimeter spiral acquisition modes for the clinical routine. 


The SOMATOM Emotion minimizes dose using the CARE Dose4D software that enables the acquisition of the best diagnostic image quality at the lowest possible dose, independent of patient size and anatomy. The mA is adjusted in real-time thus offering fully automated dose management with up to 68% dose reduction.

Easy operation and enhanced productivity are guaranteed by the syngo user interface.

System Overview SOMATOM Emotion 16-slice configuration
· Slimmest gantry (69 cm/27 inch) in its segment with a wide open bore (70 cm/27.6 inch) increases patient comfort and examination speed. With only 26.4 cm (10.4 inch) between gantry front and scan plane, this system is ideal for image guided interventions.

· CARE Dose 4D - Real-time Dose Modulation yield up to 68% dose savings with no compromise in image quality.

· SureViewTM - Siemens patented multislice image reconstruction system. Image quality is kept constant for all scan speeds, independent of the selected volume pitch (volume pitch range 6.4 to 32)

· Patented Siemens Ultra Fast Ceramic (UFC) detector material provides fast acquisition of large volumes with outstanding resolution. 

· syngo multimodality user interface - easy and intuitive operation, common look and feel for all modalities, and unique multimodality connectivity.

· Fast 3D processing tools for effective visualization, analysis, quantification and documentation of clinical structures;

· High speed and detail - fast gantry rotation with premium detector system for fast image acquisition and real-time display. 

· High-performance rotating anode DURA 422 liquid bearing x-ray tube.  In combination with a highly efficient gantry and detector design the 5.0 MHU tube and 50kW generator enable thin slice acquisition, long scan ranges, short scan times, multi-phase examinations, and short inter-scan intervals.

· Volume scanning with up to 100s acquisition in a single spiral with 100 rpm rotation speed.

· 1024 x 1024 matrix image display on flicker-free 19”/48.3 cm color flat panel monitor.

· Minimum floor space requirements (18 m2/194 ft2) and fast installation time due to compact system design.

· Highly efficient air cooled system with no external water chiller required.

Detailed system configuration
1. Scanning Unit

Gantry aperture diameter: 70 cm (27.6 inch), tilt angle: +/- 30 degrees. Rotation speed of the gantry: 100 rpm, rotation time/revolution: 600 ms.

Ultra-Fast Ceramic detector system: 24-row CT measurement system designed for optimum image quality with minimum patient dose. 17,664 measuring channels allow excellent high-contrast and low-contrast resolution in conjunction with the patented UFC (Ultra-Fast Ceramic) detector.

High-performance DURA 422-MV liquid bearing rotating-anode x-ray tube with the small focal spot size for increase spatial resolution. (0.8 x 0.5mm, 0.8mm x 0.7mm IEC336/93)   Maximum tube power of 50 kW in conjunction with a highly efficient detection system and scanner geometry.

Anode heat storage capacity: 3.1 MJ = 5.0 MHU; High-voltage range: 80, 110, 130 kV; tube current range: 20-345 mA.

2. Patient Table

Motor-driven vertical table movement: 45-83 cm (measured at upper table surface); scannable range (metal-free): 153 cm; positioning accuracy: +/- 0.25 mm/increment. Table design permits operation from both sides of the gantry. Manual operation possible where emergency stop is required or movement during a power failure.

Positioning accessories:

Positioning mat, head holder with cushion set for the comfortable and safe positioning of the patient's head in the head holder, set of restraint straps for the safe positioning of the patient on the patient table.

Supplementary positioning aids (optional).

3. Control and Evaluation Unit

Control components, keyboard, CT control box, and mouse for syngo Acquisition Workstation console. Intercom system with user-programmable patient instruction system. Desks and computer cabinets optional.

4. 50kW X-ray Generator

DURAMATIC microprocessor-controlled, low-noise, high-frequency x-ray generator with integrated, automatic self-test system for continuous monitoring.

Parameters: high-voltage range: 80, 110, 130 kV; tube current range: 20 to 345 mA, max. power: 50 kW, fine adjustment.

5. Computer System and Storage

syngo Acquisition Workstation is the main operator's console, primarily in charge of the scanning procedure. From the syngo Acquisition Workstation the user is able to control all examination functions, image reconstruction, 3D post-processing, filming and storage. The following computers are part of the syngo Acquisition 

Workstation console:

Siemens IMS (Image Management System) consisting of IRS (Image Reconstruction System) and ICS (Image Control System). The IRS pre-processes and reconstructs the CT data and stores the current raw data. Standard reconstruction time: 8 images/second. The ICS plans and executes the CT examination including evaluation and management of CT images. Included is a magnetic hard disk storage unit with 146 GB for digital storage of at least 240,000 reconstructed images in 512 matrix. Additionally, high-speed hard drives with 350 GB storage capacity are installed in the IRS, and used exclusively for multislice raw data with a capacity of approximately 5,100 scan-seconds.  The computer system includes a DVD recorder for offline image storage. Storage capacity per 4.7 GB medium: at least 7,300 images with 512 matrix uncompressed. External USB 2.0 disks for quick and easy raw data storage are supported. The IMS computer system may contain replacement components.

An uninterrupted power supply, for countries with unstable power lines is included. The UPS ensures the supply of power to the syngo Acquisition Workstation and syngo CT Workplace in the event of network fluctuations and brief power failures. The UPS ensures a power supply for 3 minutes.

6. SPIRAL CT

Continuous volume scanning technique with uninterrupted table feed in the multi-rotation mode. Maximum scan time and range: 100 seconds and 153 cm volume (limited by examination table) with full diagnostic image quality and low-contrast resolution.  Automatic pitch selection between 0.4 and 1.5.  Maximum pitch of 2.0. 

Rotation time per revolution: 0.6, 1.0 and 1.5 seconds, table feed speed: 3.84 - 28.2 mm/revolution (with cone beam reconstruction) and 3.84 - 38.4 mm/revolution (without cone beam reconstruction).

TYPICAL SPIRAL ACQUISITION TIMES

Sub-mm lung

350 mm coverage with 16x0.6 mm slices and 0.6s rotation

Total scan time 14 s - one breath hold

Peripheral angiography run-off

800 mm coverage with 16 x 1.2 mm slices and 0.6s rotation

Total scan time 17.9 s

7. SureViewTM - Multislice Image Reconstruction System

SureView is the spiral image reconstruction system featured on the SOMATOM Emotion.  SureView offers significant benefits including:

· Easy-to-use scan protocols -  Users can select scan volume (range), mAs, scan time and slice width.  Other parameters are automatically calculated and altered by the CT scanner to accommodate the change made by the user.

· Multiply your clinical performance - any pitch value between 0.4 and 2.0 can be automatically selected by the CT scanner, with constant IQ and no slice broadening.

· Excellent Image Quality at any pitch – Image quality remains constant for all scan speeds, independent of the selected range and scan time.

· Dose savings of up to 20% in spiral mode.

8. CAREDose4D
With automatic, real-time x-ray dose management for all scan modes, CAREDose4D provides the minimal x-ray dose level needed to obtain optimal image quality.  The dose is determined from extensive computer analysis of the Topogram image and also from the data collected on a real time basis during every scanned slice. This dual stage automatic approach ensures optimal image quality at the lowest possible x-ray dose.

With this method of dose control, the initial or starting tube current for every axial slice position is determined from the single Topogram image. Then, during the data acquisition for each axial slice, the x-ray attenuation values are closely monitored and the tube current is adjusted, on a real time basis, to optimize the x-ray dose level for the specific organs and anatomy in the x-ray path.

CAREDose4D provides a number of clinical benefits:

· Significant x-ray dose reduction possible for all body regions scanned compared with standard sequence or spiral scanning.  Dose savings of up to 68% are possible with CAREDose4D.

· Consistent, optimal image quality with the x-ray dose level uniquely tailored for every patient and for every anatomical region.

· Thinner axial slices and longer scan ranges possible because of reduced tube loading through optimized dose delivery.

· Ultra-low dose examinations for pediatric patients.

9. CARE Bolus
Operating mode for CM-enhancement triggered data acquisition. CARE Bolus enables optimum utilization of the contrast medium bolus in its "plateau" phase within the targeted anatomy.

In particular, CARE Bolus adapts to the increased speed and timing requirements resulting from the multirow capability and faster rotation times.

The CM enhancement is observed via monitoring scans in a user-defined ROI with a trigger threshold. As soon as the enhancement reaches its predefined threshold, the spiral scan is triggered and the anatomy can be imaged during the optimal contrast phase.

10. syngo user software

syngo features an intuitive and easy to learn user interface developed from prototypes tested in close cooperation with customers. The examination is performed in individual process steps on the user task cards, such as patient registration or examination cards. A number of functions and input parameters, as well as the language used, can be selected according to individual requirements.

Patient registration:

The system accepts patient data in different ways. These include entering the data from the keyboard or transferring a worklist via the network.

DICOM worklist: Software module for accepting lists of patient data and requirements from a Radiological Information System (RIS) via DICOM Get Worklist functionality. The program enables very efficient workflow and ensures consistent patient data.

In emergency cases, fast registration is possible. In this case the system automatically assigns an emergency number that can later be replaced by the correct patient number. The input profile can be individually defined.

Examination card:

The scanner is programmed with a large number of predefined examination protocols, making examination planning a very fast and efficient procedure.  For example, the 3-phase scan protocol for liver examinations is pre-programmed and only requires minor adaptation to meet specific patient and clinic requirements. Each examination is graphically represented by a “Chronicle" that outlines the individual scan phases of the CT examination. This procedure has the advantage that individual examination phases can be quickly selected and any protocol changes easily made via “drag and drop” mouse operation.

Viewing card:

On the viewing card, it is possible to move interactively using the mouse through the image volume of the active examination. The images of different examinations can be displayed in parallel for comparison. A large number of functions are available for evaluation, documentation, and archiving or images.

Filming card:

A virtual film sheet shows a 1:1 print preview of the film sheets to be printed on the laser camera/printer. Image re-windowing, auto-filming parallel to image acquisition/reconstruction and a large number of evaluation tools may also be performed directly on the Filming Card.

3D card:
The 3D task card comprises the User Interface for the operation of the MIP (Maximum Intensity Projection), SSD (Surface Shaded Display) and MPR (Multi-planar Reconstruction), and syngo VRT (Volume Rendering Technique) three-dimensional post-processing tools. Up to three thin-slice image sets from different patients can be loaded simultaneously on the 3D card environment and post-processed with MIP, SSD and MPR.  The 3D card also features an intuitive and fast bone removal function for CTA post processing and presentation.
Other optional task cards and functions may be available such as syngo Pulmo CT, syngo Osteo CT, syngo Dental CT, syngo Neuro Perfusion CT, syngo Body Perfusion CT, syngo Fusion, syngo Fly Through, syngo LungCAD, syngo Colonography with PEV, syngo Calcium Scoring , syngo InSpace4D Advanced Vessel Analysis, and Respiratory Gating - if the related applications are installed on the appropriate workstation. 

Examination and evaluation functions

TOPOGRAM

Scanning perspectives: anterior-posterior (ap), posterior-anterior (pa), lateral (lat); Length of measurement field: 128 to 1500 mm; Measurement field: 512 mm; up to 9 different examination regions.

TOMOGRAM

Size of scan field: 50 cm.

Scan times: 0.6, 1.0 and 1.5 seconds.

Minimum Collimation: 16 x 0.6 mm

Maximum Detector Coverage: 19.28 mm

High-voltage selection: 80 kV, 110 kV and 130 kV;

Tube current: 20 to 345 mA.

DYNAMIC
Program for functional-dynamic studies. Serial scanning technique in a single slice position with 

variable scan cycle times to examine time-related contrast medium dynamics. The scan series can be triggered either from the desk or via a footswitch (optional).

SERIO

Cycle time: 1.5 seconds with up to 99 scans in uninterrupted continuous sequence at 0.6s scan time.

Scan time: 0.6, 1.0 and 1.5 seconds.

Asynchronous Recon:

Asynchronous Recon allows multiple image reconstructions and reformats to be performed in parallel with scanning. With this feature, up to eight reconstruction job requests can be loaded into a scan protocol. Immediately upon completion of the scan acquisition, these reconstruction jobs are automatically executed in the background without delaying the start of the next patient examination.

Image reconstruction, storage:

512 x 512 reconstruction matrix, reconstruction time: 8 images/second, reconstruction fields of 5 cm to 50 cm using raw data zoom with the possibility of freely selecting the image center either before scanning (prospectively) or retrospectively. Patient-related storage of image and raw data.

Image display:

1024 x 1024 display matrix; selectable screen splitting of monitor display into 1, 4, 9 or 16 image segments; 1280 x 1024 image matrix; CT value scale for window setting -1024 to +3071 HU. For very dense objects the CT value scale can be extended from -10240 to +30710 HU.

Image evaluation:

Complete software-guided image evaluation program.

CT Angiography
Software for the reconstruction of oblique projections from the images of a spiral data file, for the display and diagnosis of aneurysms, plaques, stenosis, vascular anomalies or vascular origins. The oblique projections are reconstructed around a pre-defined axis, whereby for each oblique projection the maximum CT value in this direction is selected. The resulting images can be viewed with the CINE function as a series of images with a three-dimensional impression.

syngo 3D SSD

This software features three-dimensional display of surfaces from a series of contiguous slices. It is ideal for displaying and analyzing complex anatomical areas such as the skull and the pelvis and hips  for the purpose of planning surgical interventions. The 3D objects can be tilted and rotated on the monitor and displayed in non-transaxial views in real-time.

Real Time Display

With instantaneous 512 x 512 image display that coincides with the actual tube/detector position, this feature is especially useful for situations when real time viewing of a scan is desired. 

CINE Display:

This presentation technique features a fast frame rate for time-related processes and 3D surveys of an entire anatomic regions.

Up to 1,000 images can be displayed in full 512 x 512 image matrix at a rate of 10 frames/second.

Tool for video capturing:

With this tool fast and easy video capturing of 2D and 3D manipulation is achievable.

Multitasking Functions:

Perform simultaneous processing during scanning.

METRO Recon:

For SEQUENCE and SPIRAL scans, image reconstruction can be performed parallel to scanning.

METRO Documentation:

Simultaneously document images from any previously examined patient while the current patient is being scanned.

METRO Copy:

Automatic image data transfer to a DICOM node in the network. 

Metro Archive:

Automatic archival to an optional local archive (MOD).

11. Network Module

Enables connection to a local Ethernet network for communication with network printers, diagnostic and therapy workstations, RIS systems and teleradiology routers.

Scope of function:

· Freely configurable network stations

· Unlimited selection of stations

· Support of DICOM 3.0 standard (Digital Imaging and Communications in Medicine) for the transfer of information between DICOM-compatible units from different manufacturers. The scope of functionality is described in detail in the DICOM Conformance Statement and comprises the following standard functions:

· DICOM Send/Receive

· DICOM Query/Retrieve

· DICOM Print

· DICOM Get Worklist (HIS/RIS)

· DICOM Study Split

· DICOM Storage Commitment

· DICOM MPPS (Modality Performed Procedure Step)

· Image data exchange with MR and therapy units as well as workstations and teleradiology routers which support the DICOM 3.0 standard

· Exchange of CT images with other units of the Siemens SOMATOM CT family via the DICOM 3.0 standard

· Simultaneous documentation of images of any previously examined patient during the current examination on a selectable network printer that supports "DICOM Print" 

· Connection to RIS/HIS systems (DICOM Worklist) for the transfer of patient lists

· 1-Gigabit Network Card

12. Monitor

High-resolution, flicker-free monitor with 48 cm (19 inch) flat screen, 1280 x 1024 resolution for connection to the syngo Acquisition Workstation .

Scope of delivery:  1 monitor with coaxial cable connection.

13. Siemens Remote Service 
Siemens Remote Service (SRS) offers a wide range of medical equipment-related remote services resulting in increased system availability and efficiency. SRS employs sophisticated authentication and authorization procedures, state-of-the-art encryption technologies and logging routines together with strictly enforced organizational measures that provide optimal patient data security and access protection. The following SRS services are included for all service agreement customers and during the warranty period: 

· Remote Diagnosis & Repair

In case of an unforeseen system malfunction, highly trained Siemens CT experts can directly connect with your CT system in order to identify the problem quickly.  In addition, the remote repair function enables Siemens to correct small software errors immediately. Should an onsite engineer be required, Remote Diagnosis & Repair allows Siemens to identify defective parts efficiently and accelerate their delivery, thereby keeping repair times to a minimum and maximizing system Uptime.

· Event Monitoring  

Event Monitoring screens the performance of the system.  If a parameter deviates from a predefined value, a status message is automatically sent to the Siemens UPTIME Service Center.  Service Engineers may evaluate the status message at periodic intervals and may initiate appropriate action within the scope of the service agreement. 

Note on utilization of the software:

Utilization of the entire integrated software package including optional software programs is restricted solely to applications with this system unit.

Note:

This product is in compliance with IEC60601-1-2 and fulfills CISPR 11 Class A. Note: In a domestic environment this product may cause radio interference in which case the user may be required to take adequate measures.
全新多层螺旋CT扫描仪，采用风冷、高速机架。其系统配置先进，得以实现以更低射线剂量，获得最佳的图像质量。包括：机架、高能X线发生器、检查床、控制和诊断单元、计算机系统、冷却系统、“新沟通”的用户操作软件和网络模块。
SOMATOM Emotion探测器系统采用最新一代16x0.6mm和8x1.2 mm不等距排列设计。实现临床常规16层同步亚毫米采集。

得益于CARE Dose4D实时在线剂量调控技术，实现以更低射线剂量，获得最佳的图像质量。真正实现实时剂量调控技术，在不改变图像质量的前提下节省射线剂量近68%。
“新沟通”的用户操作界面和WorkStream TM 工作流程解决方案，确保应用操作更加方便、容易、工作效率更高。
SOMATOM Emotion 16系统配置
－超薄机架设计（68cm/27 inch) ，大机架孔径（70cm/27.6 inch）提高了病人舒适性
和检查速度。机架前平面至扫描平面只有24cm（9.4 inch），适合影像引导下的介入操作。
－CARE Dose4D实时在线剂量调控技术，在不改变图像质量的前提下节省射线剂量近68％。
－Sureview TM -全景无失真成像技术。在任意扫描速度情况下，图像质量没有任何改变，与螺距选择无关。（容积螺距从6.4－32）
   配合专利的西门子UFC探测器－超快速稀土陶瓷－探测器材料，满足更快的容积采集速度和更高的图像分辨率，采用多螺旋技术，做到整个容积扫描过程中的不间断数据采集。
－Syngo的多产品医疗应用(软件)平台－方便、直观的操作界面，更成熟的多产品网络互联性能。
－快速的3D处理工具，包括可视化、分析、量化和临床资料的存档功能；
－更快的速度和更清晰的细节-先进的探测器系统保证更快的机架旋转速度、数据采集速度和实时显示功能。可精细分辨骨和软组织结构细节，分辨率可达0.32mm。
－高性能的DURA-MV液态金属螺旋沟纹轴承X线球管，5.0MHU、50KW发生器功率满足薄层、大范围、快速、多期相检查要求，扫描间隔时间短。
－100s的单次螺旋连续采集，速度达到100转/分钟。
－19英寸平板液晶显示器，图像分辨率达到1024X1024矩阵。
－合理的紧凑设计，安装面积最小（18.5m2），安装时间短。
－高效的空气冷却系统，无需水冷机。
系统详细配置：
1. 扫描单元：
扫描架孔径：70厘米；
倾斜角度：±30°；
机架的旋转部分的速度为100转/分，即0.6秒/转。
超高速稀土陶瓷探测器UFC：24排，采用最低病人辐射剂量（低对比 分 辨 率时为90mAs）即可获得最佳质量图像，17664组探测通道与超高速稀土陶瓷探测器（UFC，西门子专利）相结合，保证最佳高对比和低对比分辨率。
高性能液态金属螺旋沟纹轴承球管DURA422－MV，最大功率为50千瓦。
旋转阳极热容量：3.1MJ＝5.0MHU，
焦点尺寸：0.8x0.5毫米、0.8x0.7毫米（IEC336/93）。
管套热容量：6.0 MHU
管电压：80、110、130KV

管电流：20－345mA

2. 检查床：
垂直升降范围：45－83厘米，马达驱动
扫描范围（无金属）：153厘米
定位精度：±0.25毫米/步进
操作位置：扫描机架的的两侧。
紧急制动情况下或停电时，可以手动走床。
摆位附件：
摆位附件：
床垫、头托、头托垫、体部检查专用头托、膝关节托、手臂托、头部标准固定托架、冠状仰卧头托。
其他摆位附件为选件。
3. 控制和诊断单元：
－主台控制部件，键盘、CT控制盒和鼠标；
－用户自行编程控制的病人对讲指导系统；
操作台和计算机柜备选。
4. 50Kw高能X线发生器：
DURAMATIC微处理器控制，低噪高频发生器，内置了用于连续监测的自动自检系统。
电压范围：80、110、130kV，
球管电流范围：20－345mA，
最大功率：50kW，可微调。
5. 计算机系统和储存：
主控台主要执行病人扫描功能。主控台上操作者可以完成所有检查
、图像重建、3D后处理、拍片和存储功能。
西门子影像管理系统（IMS）由影像重建 计 算 机系统（IRS）和影像控制 计 算 机系统（ICS）组成。影像重建系统对CT数据进行预处理和重建，储存当前的原始数据，
重建速度为16幅/秒。影像控制系统计划和执行CT扫描工作，包括CT图像的评估和管理。
146GB硬盘系统进行影像和原始数据的数字化存贮，存贮量：至少240,000幅图像，512矩阵，未压缩；另外、影像重建 计 算 机系统（IRS）配备有146GB的高速存取的大容量硬盘，专门用来存储原始数据，可存储5,100扫描秒的原始数据。系统配置标准一体化DVD刻盘机，存储容量 每张4.7GB光盘,可存储7300幅512矩阵未压缩的图像。
支持外接USB 2.0存储，快速、方便的原始数据存储。
6. 螺旋扫描：
无间隔螺旋容积扫描技术、连续进床，低对比分辨下最大扫描时间和范围：100秒、153cm(床移动限制)；自动螺距选择6.4－32；旋转时间0.6s、1s、1.5s，进床速度3－32.4mm/转。
常规扫描数据采集时间:

亚毫米肺扫描
300 mm容积覆盖范围，16x0.6 mm扫描模式和0.6s旋转时间
全部扫描时间14s

外周血管扫描
800mm容积覆盖范围，16 x 1.2 mm扫描模式和0.6s旋转时间
全部扫描时间17.9s

7.  自由螺距– 全景无失真成像技术：
自由螺距是 SOMATOM Emotion 16配备的多层图像数据重建系统:

该系统备有自动操作模式，操作者只需选择扫描范围，毫安秒，扫描时间和层厚。其它的所有参数由机器自动完成。
· 最大限度加快临床应用速度
·  螺距6.4－32自由选择，保证一致的图像质量，没有层厚放大效应。
· 任意螺距条件下，保证高质的图像质量
·  在任意扫描速度下，图像质量保持恒定。不依赖于你的扫描范围和时间。
· 在螺旋扫描模式下，剂量可节省约20％。
8.四维实时在线剂量调控：
在所有扫描模式下均能提供自动的、实时的剂量调节。取得最佳的图像质量所需的最小X线的剂量基于计算机对定位像和每一层的实时采集数据的精细分析，这种双重的调控机制确保用最低的X线剂量取得最佳的图像质量。
对于剂量调控，轴位扫描最初的球管电流由定位像决定，然后，在每一层的采集过程中实时监控X线衰减值的变化并调节管电流，使得沿X线方向的特定组织和解剖结构的射线剂量达到最大优化。
 4D智能在线剂量 调节管理软件具有许多临床实用价值：
· 大大的减少了常规扫描和螺旋扫描中扫描部位的射线剂量---对全身扫描可节省66%的射线剂量。
·  稳定与最佳的图像质量，且对每一病人和每一解剖部位的特殊射线剂量。
· 由于减少了球管负荷，可获得更薄的轴位图像或/和更长的扫描方位。
· 儿科病人超低的检查剂量。
9. 造影剂自动增强软件
用于造影剂触发数据采集，当造影剂在目标器官内达到峰值时加以优化利用。
造影剂自动增强软件特别适用于多层CT的应用和快速的扫描速度带来的速度和时间方面的更高要求。
用户自定义感兴趣区和触发阈值，通过监测扫描来观察造影剂的增强值。当增强值达到预制阈值时，立即触发螺旋扫描。
10. 新沟通用户软件：
新沟通为用户而设计的直观且简便易学的用户界面，全面改进了原有的操作。它将一个检查过程按步骤分成一个个的任务卡片，例如病人登记卡片及检查卡片等。用户可以根据不同的需要选择多种功能、参数，包括所使用的语言。
病人登记：
系统能够用不同的方法对病人进行登记。采用键盘输入或从网络调用工作表（选购件）
DICOM 工作表：
通过从放射信息系统（RIS）
调用DICOM工作表，获取病人信息。它使您高效准确地得到病人数据。在急诊检查时，可以采用快速登记的方法。先由系统自动生成一个急诊数据，检查结束后再输入真实的病人数据。各个项目可以单独输入。
检查卡片：
系统提供大量的预设扫描协议，进行更加快速高效的扫描设置。例如；肝脏的三期扫描是一个独立的扫描程序，使用时只需根据病人实际情况进行调整，每个检查以图片的方式记录在时间排序表内，可以对某单相进行查看；其优点在于：通过对图表进行拖放鼠标的操作，有选择地快速获取检查的各期图像，通过视窗界面轻松修改扫描参数，显示各扫描子项的重要参数，使得扫描参数一目了然。
回放卡片：
在回放卡上可以通过鼠标操作，显示处理检查图像，不同扫描序列可以进行对比，以及图像测量、调用和存储操作。
照相卡片：
一张1：1的模拟打印胶片被显示出来，可以预览打印，重新调整窗宽窗位。提供了许多评估功能，包括选择自动打印是否与数据采集或重建并行处理的功能。
3D卡片：
3D卡片包括如下三维后处理软件：MIP（最大密度重建）、SSD（表面遮盖重建）、MPR（多平面重建）、VRT （高级三维容积漫游）能够同时对多达三组薄层的不同病人的的图像进行3D后处理。
扫描与评估功能：
定位扫描：
扫描方向：前后位、后前位、侧位。
定位像长度：128到1430毫米;定位宽度512mm；
定位像协议：定义了9个不同的扫描区域。
断层扫描：
扫描范围：50cm

扫描速度：0.6秒、1.0秒、1.5秒以及重叠扫描。
最薄扫描层厚：16(0.6mm；
最大探测器覆盖宽度：19.28mm；
电压范围：80、110、130kV；
管电流范围：20－345mA

动态扫描：
用于功能动态检查/研究的程序，单一层面连续扫描序列，可以根据造影剂动态调整扫描周期，可以通过操作台或者脚踏开关（选件）控制。
序列扫描：
扫描周期：1.5秒扫描时间，99组连续不间断的序列扫描;0.6秒扫描时间，连续的序列扫描
扫描时间：0.6秒、1.0和1.5秒。
非同步重建：
与扫描同步进行多组图像重建，多达8组图像重建可以输入到扫描程序中，一旦扫描结束，即在后台自动进行这些图像重建，而不影响扫描下一个患者。
图像重建及存储：
重建矩阵为512x512，图像重建时间为16 幅/秒。
重建视野为5－50厘米，
成像中心点在扫描前后均可自由选择。
图像、原始数据和病人资料一并保存；
图像显示：
显示矩阵：1024x1024

分屏显示：1/4/9/16

图像矩阵：1280x1024

窗宽范围：－1024至＋3071HU

扩展窗宽：－10,240至＋30,710HU（对于特殊高密度的部位）
图像测量：
满足所有诊断要求的全套软件引导图像测量程序。
多平面重建：
实时多平面重建，
断层方位：冠状、矢状、任意及矢状重建和斜位的多平面图像。参考面可以在定位像上选择，也可以在矢状重建图像上选择，重建图像的矩阵为512x512。
CT血管造影
将螺旋扫描数据的投选择影进行重建，可以显示和诊断动脉瘤、斑块、狭窄、血管畸形或者起源。投影是在一定的投射方向上最大CT值进行重建，所得图像可以用电影显示的方式获得三维的效果.

3D 显示
表面三维显示软件来源于连续扫描.通常用于显示和分析复杂的解剖结构,如内脏,头颅,骨盆,臀部等.目的是用于外科介入的作计划.三维图像可以在监视器上倾斜和旋转和/或实时显示非越轴显象.

实时显示
与球管/探测器旋转位置同步提供512x512矩阵图像。特别满足实时观察的需要。
电影显示：
将全部扫描 图 像 或3D 处 理 图 像以扫描时间为顺序，以全屏快速刷新的方式连续播放显
示于屏幕上。显示矩阵512x512、刷新速度10祯/秒的，最多可连续播放1000幅图像。
动态电影摄取工具
快速、方便摄取动态电影
多任务功能：
扫描同时处理图像
并行重建：
进行标准和螺旋扫描时，图像重建、存储和照相可以并行进行。
并行照相：
扫描当前病人时，对任意扫描过的病人图像进行照相。
并行复制：
自动将图像数据传送到一个DICOM网络节点上。
并行存储：
自动存储到一个可预选的本地存储器上。
11. 网络组件：
连接到一条本地的以太网上，使CT与网络照相机、诊断和治疗工作站、放射信息系统（RIS）及远程放射诊断系统相联。
功能包括：
－设置网络工作站
－任意选择站点
－支持DICOM3.0标准，使得不同厂家生产的与DICOM相匹配的设备可以进行信息交流。可执行下列功能。
－传输/接收
－查询/检索
－基本打印
－获得工作流程单（医院信息系统和放射信息系统）
－DICOM存储协议
－ DICOM MPPS（多产品执行协议）
－图像数据可以与支持DICOM3.0标准的MR、放疗设备以及工作站和远程放射诊断系统进行交换。
－以DICOM3.0标准，图像数据可以与西门子的SOMATOM CT进行交换。
－在进行扫描时，可以选用一台支持DICOM基本打印功能的网络像机，对任意检查过的病人图像进行照相。
－与RIS/ HIS 连接 （DICOM工作流程单），传送病人名单。
－1GB网卡。
12. 显示器
高分辨、无闪烁，48 cm (19”)平板显示器，, 1280 x 1024 resolution。
13. 西门子远程服务
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	WorkStream 4D
4D工作流程
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	WorkStream 4D further enhances the already superb workflow of the SOMATOM Emotion CT system by offering  direct generation of sagittal, coronal, oblique or double-oblique reconstructed images directly from CT raw data as part of the CT protocol.
Unlike other automated MPR offerings, WorkStream 4D does not require thin slice data to be reconstructed prior to the production of reformatted images.  This enhancement saves time when compared to alternative MPR techniques.

In Addition, WorkStream 4D allows the user to produce oblique and double oblique reformats as either MPR or MIP images which substantially improves workflow both for routine and CTA examination when compared with alternative techniques.
四维工作流程实现了直接从原始数据重建诊断需要的MPR/MIP图像，作为扫描计划的一部分，不需先人工重建薄层图像，大大节约了后处理时间。三维重建还实现了更简便的双斜面图像计划，用于复杂解剖结构的显示，
	
	
	

	
	 
	
	
	

	3
	Recon Plus
快速重建工具
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	Recon Plus enhances your CT workflow by offering a reconstruction speed of up to 16 images per second.  For a CT service undertaking 20 examinations per day with an average of 500 images per examination, this represents 18 minutes of reconstruction time savings when a comparison is made to a reconstruction time of 6 images per second.
每秒16幅的快速重建系统大大提高您的工作效率。设想做20个检查每个平均有500幅图像产生，16幅的快速重建至少比6幅/每秒的重建节约18分钟。
	
	
	

	
	 
	
	
	

	4
	Emotion System
	
	
	

	
	Emotion系统
	
	
	

	
	14406553
	
	
	

	
	SOMATOM Emotion base configuration. 
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	SOMATOM Emotion 标准配置.
	
	
	

	
	 
	
	
	

	5
	Keyboard English
	
	
	

	
	英文键盘
	
	
	

	
	14406596
	
	
	

	
	Keyboard in the above-mentioned language.
	
	
	

	
	 
	
	
	

	
	使用上文提到的语言的键盘。
	
	
	

	
	 
	
	
	

	6
	Line connection box
	
	
	

	
	系统专用接线盒
	
	
	

	
	14406599
	
	
	

	
	Required for connection to supply all networks with line voltages except for 400 volts.
	
	
	

	
	系统专用接线盒。非400 伏电网必须配备。
	
	
	

	
	 
	
	
	

	7
	Standard Kit
	
	
	

	
	标准控件
	
	
	

	
	14406725
	
	
	

	
	Installation kit for conventional in-room CT siting. 
	
	
	

	
	 
	
	
	

	
	Mat for patient table (床垫)

Complete patient restraint set

Head holder (头托)

Cushion Set for Head Holder(头托垫)

Head-arm support short (臂托)

Knee-leg support (膝托)
	
	
	

	8
	Computer Desk
	
	
	

	
	长操作台
	
	
	

	
	14406606
	
	
	

	
	CT desk designed to accommodate the control components and color monitor(s). 
	
	
	

	
	 
	
	
	

	
	放置控制部件和监视器的CT操作台（CT/MR通用）。
长：1400毫米
宽：800毫米
高：710毫米
	
	
	

	
	 
	
	
	

	9
	Computer Cabinet
	
	
	

	
	CT计算机柜
	
	
	

	
	14406610
	
	
	

	
	Cabinet to accommodate the computer system and UPS. Designed to match both the computer systems and computer desk. 
	
	
	

	
	 
	
	
	

	
	放置计算机系统和不间断电源的机柜（CT/MR通用），与CT控制操作台设计相匹配（1200操作台或1400操作台）。
长：660毫米
宽：800毫米
高：710毫米
	
	
	

	
	 
	
	
	

	10
	Standard Display
	
	
	

	
	机架标准显示系统
	
	
	

	
	14406702
	
	
	

	
	Standard Gantry Display SOMATOM Emotion
	
	
	

	
	 
	
	
	

	11
	Coronal supine head holder
	
	
	

	
	冠状仰卧摆位头托
	
	
	

	
	14406649
	
	
	

	
	For coronal slices in the skull with patient in the supine position.
	
	
	

	
	 
	
	
	

	
	用于对仰卧病人进行头部冠状扫描。
	
	
	

	Item
	Description
	
	
	

	
	Standard
	
	
	

	
	 
	
	
	

	12
	Installation Kit
	
	
	

	
	A9999678
安装组件
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	Name：
	X-ray Computed Tomography System (东芝X射线计算机断层摄影装置)

	Model：
	Aquilion TSX-101A

	ProductCode：
	1122QO16

	SFDA证书号：
	SFDA(I)20103300342

	Description
	Description_C 
	UnitModel
	Qty
	Amount




Standard 

	  
	TOSHIBA 16-SLICE HELICAL CT SCANNER
	东芝 16层螺旋CT扫描机
	AQUILION16

(TSX-101A)
	1
	

	
	GANTRY
	机架系统
	

	
	- 7500KHU MEGACOOL Tube
	- 7.5兆球管
	

	
	- High Voltage Generator (60KW)
	- X线高压发生器
	

	
	- SSMD
	- 可选择层厚多排探测器
	

	
	PATIENT COUCH
	检查床
	

	
	CONSOLE
	控制台
	

	
	- Conventional Scan
	- 常规扫描
	

	
	- Helical Scan
	- 螺旋扫描
	

	
	- Dynamic scan
	- 动态扫描
	

	
	- Image display and processing
	-图像显示及图像处理
	

	
	WORKSTATION
	工作站
	

	
	STORAGE SYSTEM
	数据储存系统
	

	
	ACCESSORIES
	附件
	

	
	- SET OF PHANTOMS
	- 水模
	

	
	- HEAD REST
	- 头托
	

	
	- SET OF OPERATION MANUALS
	- 操作手册
	

	
	STANDARD DICOM INTERFACE KIT
	标准DICOM接口
	

	
	HIGH SPEED RECONSTRUCTION SYSTEM
	高速重建系统
	

	
	NEW ASPIRE CI SYSTEM
	新一代实时成像系统
	

	
	AUTO-TOOL SYSTEM
	自动化工具系统
	

	
	- AUTO STORAGE
	- 自动储存
	

	
	- AUTO FILMING
	- 自动拍片
	

	
	- AUTO-VOICE
	- 自动语音
	

	
	- AUTO-EC
	- 自动曝光控制
	

	
	CLINICAL APPLICATION SOFTWARE
	临床应用软件包
	

	
	- MPR & CMPR
	- 多平面重建和曲面重建
	

	
	- 3-D PROCESSING PACKAGE
	- 三维成像软件包
	

	
	- CTA PACKAGE
	- CT血管造影软件包
	

	
	- SureIQ? PACKAGE
	- 图像优化软件包
	

	  
	SYSTEM TRANSFORMER
	系统变压器
	CETF-005C
	1
	


	产品配置说明
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	ModelName：
	Aquilion TSX-101A

	
	X-ray Computed Tomography System (东芝X射线计算机断层摄影装置)

	ProductCode：
	1122QO16

	英文描述
	中文描述 
	型号名




	TOSHIBA 16-SLICE HELICAL CT SCANNER
	东芝 16层螺旋CT扫描机
	AQUILION16(TSX-101A)

	      Trend-setting 0.5 second rotation CT scanner with a unique 16-slice multi-layer detector, a product of decade-long scientific work of TOSHIBA Medical Systems.

      A multitude of patents, together with profound clinical experiences and close co-operation with clinical users, are contributions to the advanced concept of Aquilion 16. 
· 16 x 0.5 mm slice thickness for high-resolution isotropic imaging.

· standard 0.5 s Rotation time.

· Up to 10fps Reconstruction time for Helical scan and normal scan. 

       The fundamental new direction CT imaging has taken is the production of diagnostic volume images with the highest isotropic volume resolution.

      Outstanding volumetric resolution is achieved by the unique concept of TOSHIBA’s Quantum detector, providing the smallest detector element size in Z-direction combined with extremely high dose efficiency. This is, together with the advanced Cone Beam reconstruction method, TCOTTM, and MegacoolTM X-ray tube, a prerequisite for obtaining the High Contrast Resolution in X-Y-Z-direction. Result: unsurpassed 3-D imaging changing the view on diagnostic CT imaging.

      The CT-scanner becomes an economic and patient-friendly One-Stop workplace for Trauma, Stroke and Cardiac examinations. Any angiographic or cerebral study is easily and rapidly performed, without overlap of venous contrast into the arterial phase. Through the acquisition of simultaneously 16 slices the Aquilion 16 reveals new areas of application, especially in the area of CT-Fluoroscopy intervention, High Resolution CT-imaging and in Trauma diagnostics.
	      Aquilion 16 是东芝公司经过十多年精心研究而开发的新型半秒16层螺旋扫描CT。

       由于众多资深临床用户的参与，结合东芝丰富的专利技术，Aquilion 16具有非常优异的临床性能： 
· 独有的0.5毫米 x 16层/360度的采集能力，可得到高分辨率的各向同性图像。 

· 常规0.5秒的扫描能力更能满足临床的实际需要。 

· 10帧/秒的重建时间，具备实时成像的能力,同样适用于螺旋和非螺旋扫描。 

      Aquilion 16 开创了影像医学的新纪元。其真正的各向同性能力，使影像医学从传统二维横断面图像的诊断转变到当代的三维容积图像的诊断，这更符合实际的临床需要。


当然，所有这一切要归功于东芝专利的高性能 Quantum探测器、彻底解决锥形束失真的 TCOTTM 容积重建算法及超大容量的 MegacoolTM 球管。

      人性化的设计、窗口式操作界面及自动化的流程，使影像诊断更简单、更方便。

特别适合外伤、神经系统和心脏的一站式检查。

	GANTRY
	机架系统
	

	       The gantry and the patient couch constitute the scanner. The scanner uses a fan-shaped continuous X-ray beam to scan the region to be examined. Transmitted X-rays are detected and converted into electric signals by New generation Quantum solid state detectors. The gantry consists of the main body and its support mechanism. The X-ray tube and the detector are mounted facing each other on either side of the gantry aperture. The X-ray tube and detectors rotate continuously about the aperture of the gantry. A slip-ring is employed to transmit power between the gantry and the rotating X-ray high-voltage generator assembly. The gantry may be tilted forward and backward in order to perform tilt scanning. Three-dimensional alignment lights are provided for setting slice positions. Gantry and patient couch operating controls are located on both sides of the front of the gantry housing. The patient guide display indicates the scan status to the operator and the patient. 

· Aperture：720mm 

· Tilt Angle：±30°，Remote control or manual control 
	       扫描架由主体和机械支撑结构组成。 

新一代的QuantumTM 探测器将所接收的扇形X线束转化成电子信号。

采用最先进的直接驱动滑环技术，球管连续旋转，可进行连续快速扫描及螺旋扫描。

机架及床位控制键设在机架两侧，用于控制床位移动及机架倾角，并显示具体参数。

机架可向前后倾斜以完成倾斜扫描，机架上有三维定位灯，可准确定位。

· 机架孔径: 720mm 

最大倾角: ±30度, 可遥控或手控 

	- 7500KHU MEGACOOL Tube
	- 7.5兆球管
	

	       MegacoolTMX-Ray tube is designed for reliability. The Aquilion 16 uses 0.5 second rotation, standard in all protocols. The MegacoolTMX-Ray tube was developed to withstand continuously high gravitation forces and provide the highest cooling rate yet available during the 0.5 s rotation during all exams. The 7.5 MHu X-Ray tube, with its completely new "Anode-Grounding" technology, includes double-sided bearings and anode interlocked cooling. Dramatically increased cooling surface provides the incomparably high cooling rate of 1.386 MHU/min, differing fundamentally from metal ceramic X-ray tube.
	       MegacoolTM管球采用了东芝全新的阳极接地、双支撑轴和微孔循环专利技术，专为半秒多层螺旋CT设计的超大容量7.5MHu MegacoolTM管球。

具有超强的连续扫描能力和高度的稳定性。

达到令人匪夷所思的超高散热率（1,386kHu/分）。

特别适合薄层大范围扫描，远远优于传统的金属陶瓷球管。

	- High Voltage Generator (60KW)
	- X线高压发生器
	

	       X-ray high-voltage generator is built-in the gantry. The system employs a high-frequency inverter for generating and stabilizing the high voltage supplied to the X-ray tube. Included in the generator electronics are circuits for controlling the speed of the rotating anode in the X-ray tube. Use of a high-frequency inverter system results in high power output coupled with excellent stability. In addition, the system is compact and light weight. 

· Capable of generating: 60KW 

· X-ray tube Current : 10-500mA in increments of 10mA 

· X-ray tube voltage: 80-135kV 
	       高频X-线高压发生器高压发生器安装机架内。

其高频逆变系统为管球提供巨大的能量并保证了极好的稳定性。

整个系统结构紧凑、轻巧。 

· 高压发生器功率：60千瓦

· 输出电流：10-500毫安/10毫安递增

· 管电压：80-135kV 

	- SSMD
	- 可选择层厚多排探测器
	

	      The Aquilion 16 is the only system with 40 parallel detector rows distributed on a total width of 32 mm related to ISO centre. 
      The special developed state -of -the- art SSMD detectors (Selectable Slice thickness Multi-Row Detector) - enable simultaneous data acquisition of 16 x 0,5 mm for High-Resolution images (e.g. Inner Ear), to 16 x 1 mm mode for Normal (e.g. abdomen) and 16 x 2 mm for the trauma (e.g. wholebody scan). The latter corresponds to a single scan range of 32 mm per rotation. 
      The smallest possible slice-width of 0.5 mm is not only of crucial importance for the isotropic resolution, but provides also a unique precision in 3D-Reconstructions. The Aquilion 16 is the only CT scanner with the same advantage as a MR-scanner - MPR images have the same quality viewed in any direction. 

· SSMD ：40 rows X 896 elements 

· Data acquisition ：16 rows X 896 elements 
	       Aquilion 16 是当今唯一配备了40排探测器的16层CT，单圈扫描Z轴覆盖宽度达32mm的超宽探测器的设备,大幅度提升了临床检查的效率，降低了设备的运行成本。
       东芝专利的QuantumTM探测器代表了当今的发展方向。超凡绝伦的SSMD可变层厚多排探测器，既可同时采集16层0.5毫米层厚的高分辨率图像；更可同时采集16层2毫米层厚的图像，其单次扫描覆盖面可达32毫米，特别适合全身的大范围扫描或外伤患者的检查。 
       独有的0.5毫米层厚，不仅可得到对诊断而言至关重要的各向同性高分辨率图像，而且可得到精确的三维重建图像。只有东芝的Aquilion 16 才可以在图像方面与MR磁共振系统相媲美----即任意方向的MPR图像具有相同的图像质量。 

  探测器组成 ：40 X 896单元 

  数据采集 ：16 X 896单元 

	PATIENT COUCH
	检查床
	

	       The patient couch is located in front of the gantry and supports the patient. The entire unit moves vertically and the top moves longitudinally. 

· The couchtop can be lowered to within 300 mm of the floor thus simplifying patient transfer to and from a bed or stretcher. 

· Horizontal Movement range is 2190mm that can be scan the whole body from head to feet without move patient. 

· Fast and accurate patient positioning is assisted by alignment lights mounted on the gantry aperture. 

· High-precision couchtop positioning is possible from the integrated console or by manual operation from the control panel and clear digital readouts are located on the gantry. 

· The couchtop can be pulled out manually in case of an emergency. 

· Footswitch for Patient Couch: The footswitch is installed in the space between the gantry and couch of the scanner systems. It is possible to control the vertical movement of the couchtop by foot. 
	       扫描床位于机架前方，采用液压升降，床的水平方向移动由控制键控制。 

· 床面可降至距地面300毫米，方便了病人的上下或从担架的移动。

· 水平移动范围可达2190mm，这样在不移动病人情况下可进行全身扫描。

· 位于机架的定位灯使患者的定位快速准确

· 控制台及控制面板的精确的数字读取提高了床面定位的精确性。床面可以在紧急情况下人工取出

· 床边脚闸安装在机架与扫描床之间，医生可以用脚控制床面的垂直升降。

床定位精度：±0.25毫米 


	CONSOLE
	控制台
	


	· The console consists of the hybrid keyboard, mouse, monitor and Navibox. The console controls the entire system including power on/off operations and is used for image display. Functions included in the console are: 

· Selection of scan parameters 

· Scanoscope control 

· Scan control 

· Remote control of couchtop movement 

· Remote control of gantry tilt: ±30° 

· Monitor: 19-inch LCD high resolution color monitor with low radiation dose 

· Main Specification 

Scan regions:

Whole body, including head

Scan system:

360° continues rotate/rotate

Scan time:

0.32s(partial),0.5, 0.75, 1, 1.5, 2, 3s

Slice thickness: 

16-row: 0.5mm, 1mm, 2mm
4-row: 0.5mm, 1mm, 2mm, 3mm, 4mm, 6mm, 8mm
1-row: 1mm, 2mm, 4mm, 6mm, 8mm


	· 控制台包括复合键盘、鼠标、监视器和系统控制柜.通过直观操作，控制台可控制包括开机/关机及图像显示等整个系统. 主要功能如下： 

· 扫描参数选择 

· 显示定位像 

· 扫描控制 

· 遥控移动扫描床 

· 遥控机架倾角: ±30° 

· 监视器：19英寸彩色液晶屏显示器，具有低辐射高清晰度的特点 

· 主要扫描参数 

扫描范围:全身包括头部 

扫描方式:360度，旋转/旋转 

扫描时间:0.32秒(部分), 0.5, 0.75, 1, 1.5, 2, 3秒 

扫描层厚:
16层：0.5毫米, 1毫米, 2毫米;
4层：0.5毫米, 1毫米, 2毫米, 3毫米, 4毫米, 6毫米, 8毫米;
1层：1毫米, 2毫米, 4毫米, 6毫米, 8毫米


	

	- Conventional Scan
	- 常规扫描
	

	· Toshiba Scanoscope provides a radiographic-like full-view image of the patient for high-precision advance planning of the slice positions. 

· The axial length of the scanning field for Scanoscope can be adjusted up to 1,750 mm at any time even while monitoring the image being reconstructed in real time. This minimizes patient radiation dosage. 

· The auto index functions allows automatic incremental couchtop movement based on the slice mental couchtop movement based on the slice positions determined while viewing the Scanogram. 

· The exam Plan function allows simple selection of pre-programmed scanning parameters for routine examinations and for efficient patient throughput. 

· The vari-area function allows the user to pre-select a region of interest for zooming using raw data and immediate post-scan analysis. Zooming using raw data yields higher resolution than enlarging an already reconstructed image. 

· Target tracking is possible by zooming in on a target area. For the Scanogram, the center of the reconstructed image is selected. 
	· 定位像可显示扫描部位的全景，从而可在扫描前准确制定扫描计划。 

· 在任何情况下,即使在实时重建时，定位像的范围也可达1750mm。从而减少了患者的受线量。 

· 自动指示功能：可自动显示参数，按定位像所选层面准确移动扫描床到扫描部位。 

· PAS预制扫描计划功能：扫描计划可预设置各扫描参数，可显示扫描计划名称，进行常规扫描。增大了患者的处理量。 

· 区域变化功能：医生可任意选择感兴趣区进行图像放大，原始数据的后处理及图像分析。利用原始数据进行图像放大与单纯图像放大相比，明显提高了图像的分辨率。 

· 靶追踪功能：靶区域可在定位像上确定，从而确定重建图像的中心，这样保证弯曲的脊柱的感兴趣区总在图像中心。 

	- Helical Scan
	- 螺旋扫描
	

	       Helical Scan acquires raw data by rotating the X-ray tube continuously while moving the patient continuously through the scanner. A volume of data is acquired from which slices can be reconstructed at any point along the patient axis. This scan mode is best used for rapid patient scanning within one breath hold and for high definition three-dimensional and MPR imaging. 
       TCOTTM-Reconstruction is based on the Feldkamp-principle and optimised by TOSHIBA with a patented Cone-Beam-Correction to ensure the best image quality possible when scanning with 16 slices.
       Helical Scan mode provides great speed and excellent image quality which includes single Helical , Multiple Helical， Multi-Directional Helical, zoomed Helical, Titled Helical and combined Helical. Various Helical scan mode assure broad diagnostic capability. The user is able to select the helical scan mode which achieves optimum resolution for each exam. 

Main Specification:
-- Max. Helical scan time: 100s
-- Helical Scan time: 0.5,0.75,1,1.5sec
	       螺旋扫描是通过球管的连续旋转和扫描床的准确移动来完成，从而可获得原始数据。利用这些数据可在任一点进行图像重建。螺旋扫描只需患者屏住一口气，即可完成扫描，从而得到沿患者身体纵轴的原始数据，重建出清晰的3D图像及进行多平面图像重建。
       东芝专利技术的TCOTTM 重建算法，彻底解决了锥形束的影响，即使在16层采集时， 也可得到最佳的图像质量。
       螺旋扫描的特点是快速和图像质量高，螺旋扫描方式包括单次螺旋扫描、多次螺旋扫描、多向螺旋扫描、放大螺旋扫描、倾斜螺旋扫描及联合螺旋扫描。各种螺旋扫描使医生的诊断能力提高。医生可选择不同的方式，获得高质量的图像。


主要参数
-- 最大螺旋扫描时间: 100秒 -- 扫描时间: 0.5,0.75,1,1.5秒

	- Dynamic scan
	- 动态扫描
	

	      Dynamic scan is possible: the maximum scan time is 1 hour. Scan parameters and reconstruction condition, number of scans, scan interval, and couchtop movement can be preset. 
	      动态扫描的最大时间为1小时，扫描参数、重建条件、扫描层数、间隔时间和扫描床的移动可以预先设定，然后扫描自动进行，整个扫描结束后再重建和显示图像，提高工作效率。 

	- Image display and processing
	- 图像显示及图像处理
	

	· Reconstructed images are automatically displayed according to window settings preset in the eXam Plan. 

· The window save function allows the user to store an image with window settings different from the ones set by the eXam Plan. 

· Filter parameters can be customized through simple on-screen menu selections. These parameters include the number of filtering passes, matrix size and filter coefficients. 

· Images can be rotated and reversed either right/left or top/bottom. 

· The Multi-frame feature allows up to 64 images to be retrieved and simultaneously displayed on the screen. 

· Main Specification: Display matrix: 1024 X 1024(max.) 

· Display of exposure dose: CTDIw/DLP/Geometric eff. 

· CT number range: Standard from -1536 to +8191, and extend from -32768 to +32768 
	· 已重建的图像可按预设置的窗宽窗位自动显示。 

· 医生也可按具体情况，利用窗宽窗位存贮功能。设置不同的窗宽窗位，并可用鼠标在菜单内选择。 

· 数据滤过功能: 可以通过屏幕上菜单选择的方式进行设置，）包括滤过通道、重建矩阵、滤过系数等。 

· 图像可左/右或上/下旋转和翻转。 

· 多幅显示：屏幕上可同时显示多幅图像，最多可达64幅。 

· 主要参数: 显示矩阵：1024 X 1024（最大）。 

· 曝光剂量显示：加权CT剂量指标/总体曝光剂量指标/几何学效率。 

CT值范围：标准：-1536 -- +8191，扩展范围：-32768 -- + 32768 

	WORKSTATION
	工作站
	

	· The ANET workstation which can independently perform image processing without affecting the performance of the CT scanner. 

· Up to 4 study’s data can be processing simultaneous. 

· Image display monitor: 19-inch LCD high resolution color monitor with low radiation dose. 

· The three-dimensional image display allows the generation of color three-dimensional and real time MPR images from the volumetric scan data acquired using Helical Scan. This results in higher definition and image quality than images reconstructed from conventional single slice scanning. This is because helical scanning achieves better data continuity along the patient axis than conventional scanning. Details see as in follow. 

· Display/processing function: Zooming/Panning/Measurement/Cutting etc. 

· Cine display: the display speed can be varied up to a maximum of 20 frames/sec. 
	· 工作站可在不影响主机扫描的情况下，并行进行图像的处理工作。 

· 可同时处理4个病例的数据。 

· 监视器：19英寸彩色液晶屏显示器，具有低辐射高清晰度的特点。 

· 彩色三维图像显示功能：可以通过容积扫描所获取的数据提供彩色3维和实时多平面重建图像, 由于螺旋扫描能够获得较常规扫描更好的患者轴向的扫描数据, 因此能够得到更佳的质量及清晰度的图像。详见后述。 

· 图像显示/处理功能：放大/移动/测量，可以测量距离和角度/剪切 

电影显示: 最大显示速度20帧/秒，用于二维/三维图像的动态显示。 


	STORAGE SYSTEM
	数据储存系统
	

	· The system comes with a 290 Gbyte magnetic hard disk as standard equipment allowing for the on-line storage of approximately 100000 images with max. 3600 rotations. 

· A 650M CD-R or 9.4G DVD is provided as standard equipment. A user-selectable automatic archive function can be enabled to automatically store images after reconstruction. 
	· 290Gbyte 硬盘为标准件。可存储10000幅图像和3600转原始数据。 

用户可选择650M CD-R或9.4G DVD存储，图像和数据会以自动存储方式将重建好的图像自动存储。 

	ACCESSORIES
	附件
	

	- SET OF OPERATION MANUALS
	- 操作手册
	

	STANDARD DICOM INTERFACE KIT
	标准DICOM接口
	

	· DICOM Storage SCU: It provides the use’s class in DICOM storage. 

· DICOM Print SCU: DICOM Print service class user. 
	· 可以提供通过DICOM协议进行存储的服务使用级权限。 

· 使主机拥有运用DICOM协议进行打印的用户级权限。 
	

	HIGH SPEED RECONSTRUCTION SYSTEM
	高速重建系统
	

	       Thanks of Toshiba’s exclusive high speed reconstruction system, used Rapid reconstruction reduces reconstruction time to as short as 10fps for 0.5 second helical scan or none-helical scan . 
	       应用东芝独有的高速数据处理系统，在0.5秒扫描（螺旋或非螺旋状态下），使重建时间仅为10帧/秒，大大缩短了重建时间，且真正实现多功能并行处理。 

	NEW ASPIRE CI SYSTEM
	新一代实时成像系统
	

	· SureScan mode makes it possible to observe the 5122images being scanned in real time at maximum 12 frames per second. This mode shows shift in the slice position in real time and helps the technician to check the scan field on the images, contrast study timing, presence of patient’s body motion, etc. Therefore the patient can be released immediately after scanning. 

· SureStart function based on the SureScan function and helps the technician to initiate the helical scanning at peak enhancement timing of contrast study. SureStart starts monitoring the scan from the start of contrast study at a certain slice position, to monitor the change in CT number on the image being displayed in real time with low mA. When the contrast reaches the set value, the helical scan automatically starts. This technique provides contrast study at peak enhancement timing regardless of each patient’s blood flow speed and also saves contrast medium. 
	· 实时螺旋重建功能：能够在1秒内获得最多12幅5122矩阵图像,可以实时显示层面的变化,帮助操作人员及时调整扫描野、增强扫描时间的选择及患者的摆位,从而提高了病人流通率及达到最佳的造影效果。

实时造影剂跟踪功能：该功能建立在实时螺旋基础上。进行增强扫描时，该功能在选定层面低剂量实时监控CT值，当对比达到设定的阈值, 螺旋扫描自行启动.这一技术避免了病人血流速度的影响，取得峰值时间最好的增强效果，还可起到节约造影剂的作用。 

	AUTO-TOOL SYSTEM
	自动化工具系统
	

	- AUTO STORAGE
	- 自动储存
	

	       Auto Storage function can be automatic archive the image data to the storage media according the operator’s needs. 
	       自动储存功能可根据操作者的要求自动将采集到的数据储存在相应的存储媒介上。 
	

	- AUTO FILMING
	- 自动拍片
	

	       It can be automatic filming after scanning that according the preset plan . 
	       扫描完毕后可自动拍片。 
	

	- AUTO-VOICE
	- 自动语音
	

	       Voice instructions to the patient can be recorded electronically by the operator and replayed during scan sequences automatically as a part of the eXam plan. 
	       用户可预制语音指令于相应的扫描计划中，在扫描过程中可自动指令患者做相应的配合。 
	

	- AUTO-EC
	- 自动曝光控制
	

	       Auto-EC function can automatic regulation the X-ray exposure quantity according the scanogram. It can be obtained high-quality image regardless of the region ,body size and age difference, and over 40% total dose reduction is possible. 
	       自动曝光控制功能能自动根据患者病变部位的实际情况调节X线曝光量，从而可得到最佳的图像质量，同时可降低约40%的曝光量。 
	

	CLINICAL APPLICATION SOFTWARE
	临床应用软件包
	

	- MPR & CMPR
	- 多平面重建和曲面重建
	

	       MPR (Multi-Planar Reconstruction) package can real-time reconstruction any plane image from axis image without change the patient’s position, e.g., coronary plane, Saggtital plane, oblique plane and curved MPR. 
	       无需改变患者体位，可将轴位图像重组为任意切面的图像，如冠状面、矢状面、斜面或曲面的图像。 
	

	- 3-D PROCESSING PACKAGE
	- 三维成像软件包
	

	       This system is software for performing various types of 2D or 3D processing on reconstructed CT images for diagnostic support. The systems offer high-quality 3D images through 16 million true colors and functions which can set any range of opacity. Main function included: 

· 3D volume rendering

· Maximum intensity projection(Max-IP)

· Minimum intensity projection(Min-IP)

X-ray Projection

· Segmentation 
	       主要用于重建、处理各种二维、三维图像，为临床诊断提供有效的依据。高质量的1600万象素真实的彩色图像，可以任意设定透光度。主要功能包括： 

3维立体重建 

· 最大密度投影: 用于显示血管的结构及病变，特别适合于血管钙化斑块的显示。 

· 最小密度投影: 最小密度投影用于显示气管、支气管的病变。 

· 射线投影技术（含透明技术）: 主要用于空腔脏器和实质性器官的四维成像，可透过管壁显示腔内的病变结构。 

· 分割、融合技术: 可将不同的组织结构以三维的方式整体分离，有助于手术方案的设计和术后效果的评估。 

模拟手术刀技术: 可同时显示器官的表面和内部结构。 

	- CTA PACKAGE
	- CT血管造影软件包
	

	       CT Angiography package provides the reconstruction of from the Contrast enhancement images, for the display and diagnosis the diseases of vascular system. E.g., aneurysms, stenosis and vascular malformation etc. 
	       将增强扫描所获得的数据进行重建，用于显示和诊断血管性疾病，如： 动脉瘤，血管狭窄或血管畸形等。 

	- SureIQ? PACKAGE
	- 图像优化软件包
	

	       The variety of artifact suppression algorithms proprietary to Toshiba supports production of high quality images. These include the 2-path BHC (Beam Hardening Correction).
Patient motion correction APMC (Advanced Patient Movement Correction) for the abdominal region,
RASP (Raster Artifact Suppression Protocol) for suppressing artifact at the shoulders and pelvis .
STACK imaging that minimizes partial volume artifacts. 
	       东芝CT采用丰富的重建滤波函数。不同检查部位使用不同的重建方式：腹部、头、骨骼、肺以及高分辨重建方式等。如头部可用射线束硬化校正技术（BHC），减弱骨与软组织过渡部位的伪影，此技术对于骨盆的扫描也同样适用；肩关节和髋关节等可用条状伪影抑制技术(RASP)，以减少这些区域的伪影；对于胸腹部，采用高级运动伪影抑制技术(APMC)，可以减少因患者自主或非自主运动而造成的伪影。采用堆积成像法（STACK）可得到高空间分辨率及高信噪比的优质图像。尤其对于后颅凹扫描，更显重要。 

	SYSTEM TRANSFORMER
	系统变压器
	CETF-005C

	      The system transformer supplies power to all the components of the system. Additional power preconditioning may be necessary depending on the stability of the local power supply.
	      可负责各个系统部件供电，但需根据具体的电路稳定情况加用附加电源。
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	To：
	

	ModelName：
	Aquilion TSX-101A 

	
	X-ray Computed Tomography System (东芝X射线计算机断层摄影装置)

	ProductCode：
	1022Q064


	英文描述
	中文描述 
	型号名




	TOSHIBA 64-SLICE HELICAL CT SCANNER
	东芝 64层螺旋CT扫描机
	AQUILION64(TSX-101A)


	      Trend-setting 0.5 second rotation CT scanner with a unique 64-slice multi-layer detector, a product of decade-long scientific work of TOSHIBA Medical Systems.

      A multitude of patents, together with profound clinical experiences and close co-operation with clinical users, are contributions to the advanced concept of Aquilion 64. 
· 64 x 0.5 mm slice thickness for high-resolution isotropic imaging. 

· standard 0.5 s Rotation time. 

· Up to 16fps Reconstruction time for Helical scan and normal scan. 

· CT- Fluoroscopy with 3 slice x 8 frames per second real-time simultaneous display (Option). 

       The fundamental new direction CT imaging has taken is the production of diagnostic volume images with the highest isotropic volume resolution.

      Outstanding volumetric resolution is achieved by the unique concept of TOSHIBA’s Quantum detector, providing the smallest detector element size in Z-direction combined with extremely high dose efficiency. This is, together with the advanced Cone Beam reconstruction method, TCOTTM, and MegacoolTM X-ray tube, a prerequisite for obtaining the High Contrast Resolution in X-Y-Z-direction. Result: unsurpassed 3-D imaging changing the view on diagnostic CT imaging.

      The CT-scanner becomes an economic and patient-friendly ?One-Stop“ workplace for Trauma, Stroke and Cardiac examinations. Any angiographic or cerebral study is easily and rapidly performed, without overlap of venous contrast into the arterial phase. Through the acquisition of simultaneously 64 slices the Aquilion 64 reveals new areas of application, especially in the area of CT-Fluoroscopy intervention, High Resolution CT-imaging and in Trauma diagnostics.
	      Aquilion 64 Aquilion 64 是东芝公司经过多年精心研究而开发的新型半秒64层螺旋扫描CT。众多的专利技术使其具有非常优异的性能： 

· 独有的0.5毫米 x 64层/360度的采集能力，可得到高分辨率的各向同性图像。 

· 常规0.5秒的扫描能力更能满足临床的实际需要。 

· 16帧/秒的重建时间，具备实时成像的能力,同样适用于螺旋和非螺旋扫描。 

· 独有的多层CT透视能力，显示速度可达到24帧/秒（3层 x 8帧/秒）（选件）。 

      Aquilion 64 开创了影像医学的新纪元。其真正的各向同性能力，使影像医学从传统二维横断面图像的诊断转变到当代的三维容积图像的诊断，这更符合实际的临床需要。当然，所有这一切要归功于东芝专利的高性能 Quantum探测器、彻底解决锥形束失真的 TCOTTM 容积重建算法及超大容量的 MegacoolTM 球管。
      人性化的设计、窗口式操作界面及自动化的流程，使影像诊断更简单、更方便。特别适合外伤、神经系统和心脏的检查。


	GANTRY
	机架系统
	

	       The gantry and the patient couch constitute the scanner. The scanner uses a fan-shaped continuous X-ray beam to scan the region to be examined. Transmitted X-rays are detected and converted into electric signals by New generation Quantum? solid state detectors. The gantry consists of the main body and its support mechanism. The X-ray tube and the detector are mounted facing each other on either side of the gantry aperture. The X-ray tube and detectors rotate continuously about the aperture of the gantry. A slip-ring is employed to transmit power between the gantry and the rotating X-ray high-voltage generator assembly. The gantry may be tilted forward and backward in order to perform tilt scanning. Three-dimensional alignment lights are provided for setting slice positions. Gantry and patient couch operating controls are located on both sides of the front of the gantry housing. The patient guide display indicates the scan status to the operator and the patient. 

· Aperture：720mm 

· Tilt Angle：±30°，Remote control or manual control 
	       扫描架由主体和机械支撑结构组成。新一代的QuantumTM 探测器将所接收的扇形X线束转化成电子信号。采用最先进的直接驱动滑环技术，球管连续旋转，可进行连续快速扫描及螺旋扫描。机架及床位控制键设在机架两侧，用于控制床位移动及机架倾角，并显示具体参数，机架可向前后倾斜以完成倾斜扫描，机架上有三维定位灯，可准确定位。 

· 机架孔径: 720mm 

· 最大倾角: ±30度, 可遥控或手控 


	- 7500KHU MEGACOOL Tube
	- 7.5兆球管
	

	       MegacoolTMX-Ray tube is designed for reliability. The MegacoolTMX-Ray tube was developed to withstand continuously high gravitation forces and provide the highest cooling rate yet available during the 0.5 s rotation during all exams. The 7.5 MHu X-Ray tube, with its completely new "Anode-Grounding" technology, includes double-sided bearings and anode interlocked cooling. Dramatically increased cooling surface provides the incomparably high cooling rate of 1.386 MHU/min, differing fundamentally from metal ceramic X-ray tube.
	       MegacoolTM管球采用了东芝全新的阳极接地、双支撑轴和微孔循环专利技术，专为半秒多层螺旋CT设计的超大容量7.5MHu MegacoolTM管球，具有超强的连续扫描能力和高度的稳定性；令人匪夷所思的超高散热率（1,386kHu/分），特别适合薄层大范围扫描，远远优于传统的金属陶瓷球管。


	- High Voltage Generator (60KW)
	- X线高压发生器
	

	       X-ray high-voltage generator is built-in the gantry. The system employs a high-frequency inverter for generating and stabilizing the high voltage supplied to the X-ray tube. Included in the generator electronics are circuits for controlling the speed of the rotating anode in the X-ray tube. Use of a high-frequency inverter system results in high power output coupled with excellent stability. In addition, the system is compact and light weight. 

· Capable of generating: 60KW 

· X-ray tube Current : 10-500mA in increments of 10mA 

· X-ray tube voltage: 80-135kV 
	       高频X-线高压发生器高压发生器安装机架内，其高频逆变系统为管球提供巨大的能量并保证了极好的稳定性。整个系统结构紧凑、轻巧。 

· 高压发生器功率：60千瓦 

· 输出电流：10-500毫安/10毫安递增 

· 管电压：80-135kV 


	- SSMD
	- 可选择层厚多排探测器
	

	      The Aquilion 64 is the only system with 64 parallel detector rows distributed on a total width of 32 mm related to ISO centre. 
      The special developed state -of -the- art SSMD detectors (Selectable Slice thickness Multi-Row Detector) - enable simultaneous data acquisition of 64 x 0,5 mm for High-Resolution images. 
      The smallest possible slice-width of 0.5 mm is not only of crucial importance for the isotropic resolution, but provides also a unique precision in 3D-Reconstructions. The Aquilion 64 is the only CT scanner with the same advantage as a MR-scanner - MPR images have the same quality viewed in any direction. 

· SSMD ：64 rows X 896 elements 

· Data acquisition ：64 rows X 896 elements 
	       Aquilion 64 是当今唯一配备了64排x 896单元，Z轴宽度达32mm的超宽探测器的设备。
       东芝专利的QuantumTM探测器代表了当今的发展方向。超凡绝伦的SSMD可变层厚多排探测器，可同时采集64 层0.5毫米层厚的高分辨率图像，其单次扫描覆盖面可达32毫米， 特别适合全身的大范围扫描或外伤患者的检查。 
       独有的0.5毫米层厚，不仅可得到对诊断而言至关重要的各向同性高分辨率图像，而且可得到精确的三维重建图像。 
       只有东芝的Aquilion 64 才可以在图像方面与MR磁共振系统相媲美----即任意方向的MPR图像具有相同的图像质量。 


	PATIENT COUCH
	检查床
	

	       The patient couch is located in front of the gantry and supports the patient. The entire unit moves vertically and the top moves longitudinally. 

· The couchtop can be lowered to within 300 mm of the floor thus simplifying patient transfer to and from a bed or stretcher. 

· Horizontal Movement range is 2190mm that can be scan the whole body from head to feet without move patient. 

· Fast and accurate patient positioning is assisted by alignment lights mounted on the gantry aperture. 

· High-precision couchtop positioning is possible from the integrated console or by manual operation from the control panel and clear digital readouts are located on the gantry. 

· The couchtop can be pulled out manually in case of an emergency. 

· Footswitch for Patient Couch: The footswitch is installed in the space between the gantry and couch of the scanner systems. It is possible to control the vertical movement of the couchtop by foot. 
	       扫描床位于机架前方，采用液压升降，床的水平方向移动由控制键控制。 

· 床面可降至距地面300毫米，方便了病人的上下或从担架的移动。 

· 水平移动范围可达2190mm，这样在不移动病人情况下可进行全身扫描。 

· 位于机架的定位灯使患者的定位快速准确 

· 控制台及控制面板的精确的数字读取提高了床面定位的精确性。§ 床面可以在紧急情况下人工取出 

· 床边脚闸安装在机架与扫描床之间，医生可以用脚控制床面的垂直升降。 

· 床定位精度：±0.25毫米 


	CONSOLE
	控制台
	

	· The console consists of the hybrid keyboard, mouse, monitor and Navibox. The console controls the entire system including power on/off operations and is used for image display. Functions included in the console are: 

· Selection of scan parameters 

· Scanoscope control 

· Scan control 

· Remote control of couchtop movement 

· Remote control of gantry tilt: ±30° 

· Monitor: 18-inch LCD high resolution color monitor with low radiation dose 

· Main Specification 

Scan regions:

Whole body, including head

Scan system:

360° continues rotate/rotate

Scan time:

0.32s(partial),0.5, 0.75, 1, 1.5, 2, 3s

Slice thickness: 

64-row: 0.5mm
32-row: 0.5mm, 1mm
16-row: 0.5mm, 1mm, 2mm
4-row: 0.5mm, 1mm, 2mm, 3mm, 4mm, 6mm, 8mm
1-row: 1mm, 2mm, 4mm, 6mm

· 
	· 控制台包括复合键盘、鼠标、监视器和系统控制柜.通过直观操作，控制台可控制包括开机/关机及图像显示等整个系统. 主要功能如下： 

· 扫描参数选择 

· 显示定位像 

· 扫描控制 

· 遥控移动扫描床 

· 遥控机架倾角: ±30° 

· 监视器：18英寸彩色液晶屏显示器，具有低辐射高清晰度的特点 

· 主要扫描参数 

扫描范围:

全身包括头部
扫描方式:

360度，旋转/旋转
扫描时间:

0.32秒(部分), 0.5, 0.75, 1, 1.5, 2, 3秒
扫描层厚: 

64层：0.5毫米; 32层：0.5毫米, 1毫米; 16层：0.5毫米, 1毫米, 2毫米; 4层：0.5毫米, 1毫米, 2毫米, 3毫米, 4毫米, 6毫米, 8毫米; 1层：1毫米, 2毫米, 4毫米, 6毫米
· 
	


	- Conventional Scan
	- 常规扫描
	

	· Toshiba Scanoscope provides a radiographic-like full-view image of the patient for high-precision advance planning of the slice positions. 

· The axial length of the scanning field for Scanoscope can be adjusted up to 1,750 mm at any time even while monitoring the image being reconstructed in real time. This minimizes patient radiation dosage. 

· The auto index functions allows automatic incremental couchtop movement based on the slice mental couchtop movement based on the slice positions determined while viewing the Scanogram. 

· The exam Plan function allows simple selection of pre-programmed scanning parameters for routine examinations and for efficient patient throughput. 

· The vari-area function allows the user to pre-select a region of interest for zooming using raw data and immediate post-scan analysis. Zooming using raw data yields higher resolution than enlarging an already reconstructed image. 

· Target tracking is possible by zooming in on a target area. For the Scanogram, the center of the reconstructed image is selected. 
	· 定位像可显示扫描部位的全景，从而可在扫描前准确制定扫描计划。 

· 在任何情况下,即使在实时重建时，定位像的范围也可达1750mm。从而减少了患者的受线量。 

· 自动指示功能：可自动显示参数，按定位像所选层面准确移动扫描床到扫描部位。 

· PAS预制扫描计划功能：扫描计划可预设置各扫描参数，可显示扫描计划名称，进行常规扫描。增大了患者的处理量。 

· 区域变化功能：医生可任意选择感兴趣区进行图像放大，原始数据的后处理及图像分析。利用原始数据进行图像放大与单纯图像放大相比，明显提高了图像的分辨率。 

· 靶追踪功能：靶区域可在定位像上确定，从而确定重建图像的中心，这样保证弯曲的脊柱的感兴趣区总在图像中心。 


	- Helical Scan
	- 螺旋扫描
	

	       Helical Scan acquires raw data by rotating the X-ray tube continuously while moving the patient continuously through the scanner. A volume of data is acquired from which slices can be reconstructed at any point along the patient axis. This scan mode is best used for rapid patient scanning within one breath hold and for high definition three-dimensional and MPR imaging. 
       TCOTTM-Reconstruction is based on the Feldkamp-principle and optimised by TOSHIBA with a patented Cone-Beam-Correction to ensure the best image quality possible when scanning with 64 slices.
       Helical Scan mode provides great speed and excellent image quality which includes single Helical , Multiple Helical， Multi-Directional Helical, zoomed Helical, Titled Helical and combined Helical. Various Helical scan mode assure broad diagnostic capability. The user is able to select the helical scan mode which achieves optimum resolution for each exam. 

Main Specification:
-- Max. Helical scan time: 100s
-- Helical Scan time: 0.5,0.75,1,1.5sec
	       螺旋扫描是通过球管的连续旋转和扫描床的准确移动来完成，从而可获得原始数据。利用这些数据可在任一点进行图像重建。螺旋扫描只需患者屏住一口气，即可完成扫描，从而得到沿患者身体纵轴的原始数据，重建出清晰的3D图像及进行多平面图像重建。
       东芝专利技术的TCOTTM 重建算法，彻底解决了锥形束的影响，即使在64层采集时， 也可得到最佳的图像质量。
       螺旋扫描的特点是快速和图像质量高，螺旋扫描方式包括单次螺旋扫描、多次螺旋扫描、多向螺旋扫描、放大螺旋扫描、倾斜螺旋扫描及联合螺旋扫描。各种螺旋扫描使医生的诊断能力提高。医生可选择不同的方式，获得高质量的图像。

主要参数
-- 最大螺旋扫描时间: 100秒
-- 扫描时间: 0.5,0.75,1,1.5秒


	- Dynamic scan
	- 动态扫描
	

	      Dynamic scan is possible: the maximum scan time is 1 hour. Scan parameters and reconstruction condition, number of scans, scan interval, and couchtop movement can be preset. 
	      动态扫描的最大时间为1小时，扫描参数、重建条件、扫描层数、间隔时间和扫描床的移动可以预先设定，然后扫描自动进行，整个扫描结束后再重建和显示图像，提高工作效率。 


	- Image display and processing
	- 图像显示及图像处理
	

	· Reconstructed images are automatically displayed according to window settings preset in the eXam Plan. 

· The window save function allows the user to store an image with window settings different from the ones set by the eXam Plan. 

· Filter parameters can be customized through simple on-screen menu selections. These parameters include the number of filtering passes, matrix size and filter coefficients. 

· Images can be rotated and reversed either right/left or top/bottom. 

· The Multi-frame feature allows up to 64 images to be retrieved and simultaneously displayed on the screen. 

· Main Specification: Display matrix: 1024 X 1024(max.) 

· Display of exposure dose: CTDIw/DLP/Geometric eff. 

· CT number range: Standard from -1536 to +8191, and extend from -32768 to +32768 
	· 已重建的图像可按预设置的窗宽窗位自动显示。 

· 医生也可按具体情况，利用窗宽窗位存贮功能。设置不同的窗宽窗位，并可用鼠标在菜单内选择。 

· 数据滤过功能: 可以通过屏幕上菜单选择的方式进行设置，）包括滤过通道、重建矩阵、滤过系数等。 

· 图像可左/右或上/下旋转和翻转。 

· 多幅显示：屏幕上可同时显示多幅图像，最多可达64幅。 

· 主要参数: 显示矩阵：1024 X 1024（最大）。 

· 曝光剂量显示：加权CT剂量指标/总体曝光剂量指标/几何学效率。 

· CT值范围：标准：-1536 -- +8191，扩展范围：-32768 -- + 32768 


	WORKSTATION
	工作站
	

	· The workstation which can independently perform image processing without affecting the performance of the CT scanner. 

· Up to 4 study’s data can be processing simultaneous. 

· Image display monitor: 19-inch LCD high resolution color monitor with low radiation dose. 

· The three-dimensional image display allows the generation of color three-dimensional and real time MPR images from the volumetric scan data acquired using Helical Scan. This results in higher definition and image quality than images reconstructed from conventional single slice scanning. This is because helical scanning achieves better data continuity along the patient axis than conventional scanning. Details see as in follow. 

· Display/processing function: Zooming/Panning/Measurement/Cutting etc. 

· Cine display: the display speed can be varied up to a maximum of 20 frames/sec. 
	· 工作站可在不影响主机扫描的情况下，并行进行图像的处理工作。 

· 可同时处理4个病例的数据。 

· 监视器：19英寸彩色液晶屏显示器，具有低辐射高清晰度的特点。 

· 彩色三维图像显示功能：可以通过容积扫描所获取的数据提供彩色3维和实时多平面重建图像, 由于螺旋扫描能够获得较常规扫描更好的患者轴向的扫描数据, 因此能够得到更佳的质量及清晰度的图像。详见后述。 

· 图像显示/处理功能：放大/移动/测量，可以测量距离和角度/剪切 

· 电影显示: 最大显示速度20帧/秒，用于二维/三维图像的动态显示。 


	STORAGE SYSTEM
	数据储存系统
	

	· The system comes with a 1085 Gbyte magnetic hard disk as standard equipment allowing for the on-line storage of approximately 160000 images with max. 3600 rotations. 

· A 9.4 Gbyte magneto-optical disk is provided as standard equipment. A user-selectable automatic archive function can be enabled to automatically store images on the magneto-optical disk after reconstruction. The image storage capacity of the magneto-optical disk is approx. 16000 images or 140 rotations raw data per disk. 
	· 1085Gbyte 硬盘为标准件。可存储160000幅图像和3600转原始数据。 

· 9.4Gbyte 磁光盘为标准件。每个盘可储存16000幅图像或140转原始数据。用户可选择自动存储方式将重建好的图像自动存储到磁光盘上。 


	ACCESSORIES
	附件
	

	
	
	


	- SET OF PHANTOMS
	- 水模
	

	
	
	


	- HEAD REST
	- 头托
	

	
	
	


	- SET OF OPERATION MANUALS
	- 操作手册
	

	
	
	


	STANDARD DICOM INTERFACE KIT
	标准DICOM接口
	

	· DICOM Storage SCU: It provides the use’s class in DICOM storage. 

· DICOM Print SCU: DICOM Print service class user. 
	· 可以提供通过DICOM协议进行存储的服务使用级权限。 

· 使主机拥有运用DICOM协议进行打印的用户级权限。 
	


	HIGH SPEED RECONSTRUCTION SYSTEM
	高速重建系统
	

	       Thanks of Toshiba’s exclusive high speed reconstruction system, used Rapid reconstruction reduces reconstruction time to as short as 16fps for 0.5 second helical scan or none-helical scan . 
	       应用东芝独有的高速数据处理系统，在0.5秒扫描（螺旋或非螺旋状态下），使重建时间仅为16帧/秒，大大缩短了重建时间，且真正实现多功能并行处理。 


	NEW ASPIRE CI SYSTEM
	新一代实时成像系统
	

	· SureScan? mode makes it possible to observe the 5122 images being scanned in real time at maximum 12 frames per second. This mode shows shift in the slice position in real time and helps the technician to check the scan field on the images, contrast study timing, presence of patient’s body motion, etc. Therefore the patient can be released immediately after scanning. 

· SureStart? function based on the SureScan? function and helps the technician to initiate the helical scanning at peak enhancement timing of contrast study. SureStart? starts monitoring the scan from the start of contrast study at a certain slice position, to monitor the change in CT number on the image being displayed in real time with low mA. When the contrast reaches the set value, the helical scan automatically starts. This technique provides contrast study at peak enhancement timing regardless of each patient’s blood flow speed and also saves contrast medium. 
	· 实时螺旋重建功能：能够在1秒内获得最多12幅5122矩阵图像,可以实时显示层面的变化,帮助操作人员及时调整扫描野、增强扫描时间的选择及患者的摆位,从而提高了病人流通率及达到最佳的造影效果。
· 实时造影剂跟踪功能：该功能建立在实时螺旋基础上。进行增强扫描时，该功能在选定层面低剂量实时监控CT值，当对比达到设定的阈值, 螺旋扫描自行启动.这一技术避免了病人血流速度的影响，取得峰值时间最好的增强效果，还可起到节约造影剂的作用。 


	AUTO-TOOL SYSTEM
	自动化工具系统
	

	
	
	


	- AUTO STORAGE
	- 自动储存
	

	       Auto Storage function can be automatic archive the image data to the storage media according the operator’s needs. 
	       自动储存功能可根据操作者的要求自动将采集到的数据储存在相应的存储媒介上。 
	


	- AUTO FILMING
	- 自动拍片
	

	       It can be automatic filming after scanning that according the preset plan . 
	       扫描完毕后可自动拍片。 
	


	- AUTO-VOICE
	- 自动语音
	

	       Voice instructions to the patient can be recorded electronically by the operator and replayed during scan sequences automatically as a part of the eXam plan. 
	       用户可预制语音指令于相应的扫描计划中，在扫描过程中可自动指令患者做相应的配合。 
	


	- AUTO-EC
	- 自动曝光控制
	

	       Auto-EC function can automatic regulation the X-ray exposure quantity according the scanogram. It can be obtained high-quality image regardless of the region ,body size and age difference, and over 40% total dose reduction is possible. 
	       自动曝光控制功能能自动根据患者病变部位的实际情况调节X线曝光量，从而可得到最佳的图像质量，同时可降低约40%的曝光量。 
	


	CLINICAL APPLICATION SOFTWARE
	临床应用软件包
	

	
	
	


	- MPR & CMPR
	- 多平面重建和曲面重建
	

	       MPR (Multi-Planar Reconstruction) package can real-time reconstruction any plane image from axis image without change the patient’s position, e.g., coronary plane, Saggtital plane, oblique plane and curved MPR. 
	       无需改变患者体位，可将轴位图像重组为任意切面的图像，如冠状面、矢状面、斜面或曲面的图像。 
	


	- 3-D PROCESSING PACKAGE
	- 三维成像软件包
	

	       This system is software for performing various types of 2D or 3D processing on reconstructed CT images for diagnostic support. The systems offer high-quality 3D images through 16 million true colors and functions which can set any range of opacity. Main function included: 

· 3D surface rendering 

· 3D volume rendering 

· Maximum intensity projection(Max-IP) 

· Minimum intensity projection(Min-IP) 

· X-ray Projection 

· Intensity volume rendering 

· Shaded volume rendering 

· Segmentation 
	       主要用于重建、处理各种二维、三维图像，为临床诊断提供有效的依据。高质量的1600万象素真实的彩色图像，可以任意设定透光度。主要功能包括：
· 3维表面重建: 可将连续扫描图像重建为三维立体图像 

· 3维立体重建 

· 最大密度投影: 用于显示血管的结构及病变，特别适合于血管钙化斑块的显示。 

· 最小密度投影: 最小密度投影用于显示气管、支气管的病变。 

· 射线投影技术（含透明技术）: 主要用于空腔脏器和实质性器官的四维成像，可透过管壁显示腔内的病变结构。 

· 强度容积重建: 主要用于显示密度差异小的病灶。 

· 遮蔽容积重建: 根据临床需要显示或透过任意组织结构，可获得逼真的三维图像。 

· 分割、融合技术: 可将不同的组织结构以三维的方式整体分离，有助于手术方案的设计和术后效果的评估。 

模拟手术刀技术: 可同时显示器官的表面和内部结构。 


	- CTA PACKAGE
	- CT血管造影软件包
	

	       CT Angiography package provides the reconstruction of from the Contrast enhancement images, for the display and diagnosis the diseases of vascular system. E.g., aneurysms, stenosis and vascular malformation etc. 
	       将增强扫描所获得的数据进行重建，用于显示和诊断血管性疾病，如： 动脉瘤，血管狭窄或血管畸形等。 
	


	- SureIQ? PACKAGE
	- 图像优化软件包
	

	       The variety of artifact suppression algorithms proprietary to Toshiba supports production of high quality images. These include the 2-path BHC (Beam Hardening Correction), patient motion correction APMC (Advanced Patient Movement Correction) for the abdominal region, RASP (Raster Artifact Suppression Protocol) for suppressing artifact at the shoulders and pelvis and STACK imaging that minimizes partial volume artifacts. 
	       东芝CT采用丰富的重建滤波函数。不同检查部位使用不同的重建方式：腹部、头、骨骼、肺以及高分辨重建方式等。如头部可用射线束硬化校正技术（BHC），减弱骨与软组织过渡部位的伪影，此技术对于骨盆的扫描也同样适用；肩关节和髋关节等可用条状伪影抑制技术(RASP)，以减少这些区域的伪影；对于胸腹部，采用高级运动伪影抑制技术(APMC)，可以减少因患者自主或非自主运动而造成的伪影。采用堆积成像法（STACK）可得到高空间分辨率及高信噪比的优质图像。尤其对于后颅凹扫描，更显重要。
 


	ECG-GATED RECONSTRUCTION SPEED-UP KIT
	心电门重建加速组件
	

	
	
	


	ECG-GATED SCANNING
	心电门控扫描
	CHEG-004C

	       The system is possible to provide several images in a specific phase of the cardiac cycle when chest scanning is performed. In ECG-gated scanning, the desired phase of the cardiac cycle is preset using the ECG synchronization signals before scanning is started and scanning is performed in single scan mode(S&S)
       This function makes it possible to evaluate calcification of the coronary arteries and minimizes the effects of cardiac movement in the lung fields, permitting images free of motion artifacts to be obtained. In addition, x-ray exposure can be significantly reduced by half scanning with a temporal resolution of 250ms at the center of the scanning field . In ECG-gated scanning, it is possible to obtain images in which cardiac movement is minimal in any phase. 
	       在进行胸部扫描时,这一系统用于在心动周期的特定阶段对扫描进行控制,以达到减少伪影的目的.在ECG门控扫描方式下，可以根据ECG的信号触发扫描，以得到心动周期某一时相的心脏图像。 
       此功能主要用于冠脉的钙化评估，减少了心脏搏动所导致的运动伪影。由于采用部分扫描方式，其时间分辨率最高可达到250ms，并可显著减少曝光剂量。用门控扫描可以获得相对静止的心脏图像。 


	ECG-GATED RECONSTRUCTION
	心电门控重建
	CHEG-004B

	       In the ECG-gated image reconstruction system, the ECG waveform is received together with the raw image data during helical scanning or dynamic scanning. The ECG waveform is displayed on the monitor of the CT console during raw data processing, and image reconstruction can be performed at the desired cardiac phase. In ECG gated scanning, image acquisition is performed only at the cardiac phase specified before scanning is started, while in ECG-gated image reconstruction, after scanning has been performed, continuously acquired helical scan data is used to reconstruct continuous images in the axial direction for the desired cardiac phase by specifying the delay from the R wave expressed as a percentage or in milliseconds. Therefore, volume data can be acquired for the heart and used to generate images during diastole or systole.
       At the present time, the following two types of ECG-gated image reconstruction are available. In these two methods, the heart rate, temporal resolution, and spatial resolution are taken into consideration. The features of these methods are described below. 

1. ECG-gated half-by-half reconstruction methodIn the half-by-half reconstruction method, data corresponding to one-half rotation in the desired cardiac phase is extracted from the continuous helical scan data in order to reconstruct the image. At this time, when scanning is performed using the Aquilion at 0.5 s/rot., a series of adjacent axial slices can be obtained in the same cardiac phase with a temporal resolution of 250ms at the center of the scanning fieldThe temporal resolution of the half-by-half reconstruction method is not related to the heart rate. Therefore, this method is usually employed to examine patients with a heart rate of less than 80 bmp when scanning is performed at 0.5s/rot 

2. ECG-gated segmental reconstructionIn this method , data segments shorter than the half data in the same cardiac phase are extracted at each couchtop position and summed to generate composite half data. Images reconstructed from such composite half data are composed of a number of very short data sets (segmental data) relative to the cardiac cycle. The temporal resolution is there fore substantially improved ( shortest as 40ms) compared with the half temporal reconstruction method. This is very useful for the examination of patients with high heart rates, up to aprox. 140 beats per minute. 
	       在心电门控重建方式下，可对心脏进行螺旋扫描或动态扫描，并同时记录相应的ECG波形。在进行原始数据重建时，我们可以根据波形进行重建，以获得某一时相的心脏图像。与心电门控扫描不同之处在于心电门控重建是基于连续扫描数据的重建，因此不但可以得到舒张期和收缩期的轴位图像，而且可以获得心脏的容积图像。 我们有两种重建方式： 

1. 心电门控H/H重建技术此技术可以从连续的螺旋扫描数据中重建某一时相的心脏图像。时间分辨率可达到250ms,而且与心率无关。因此可以用此方法检查心律在80bmp以下的患者。 

2. 心电门控分段重建：此技术可以将时间分辨率提高到最大40ms,特别适合高心率的患者，最高可达140bmp 
	


	SYSTEM TRANSFORMER
	系统变压器
	CETF005C

	      The system transformer supplies power to all the components of the system. Additional power preconditioning may be necessary depending on the stability of the local power supply. 
	      可负责各个系统部件供电，但需根据具体的电路稳定情况加用附加电源。 
	




窗体底端


珠海和佳医学影像公司

HGYX-Ⅲ-DR UC臂系统配置

	序号
	名称
	单位
	数量
	备注

	1
	平板探测器
	块
	1
	数字探测器（美国）

	2
	球管
	只
	1
	（进口）

	3
	高压发生器
	台
	1
	逆变频率100KHZ

	4
	发生器控制台
	台
	1
	迷你或台式

	5
	机架系统
	套
	1
	UC臂式

	6
	高性能采集成像工作站
	套
	1
	1、电脑: 酷睿 Processor, CPU≥2.8GHz 双核，RAM≥2GB；硬盘≥320B，DDR刻录

2、网络接口：100M网络接口，DICOM3.0接口
3、操作系统：采用简体中文WINDOWS XP Professional操作系统，方便系统升级和操作。

	7
	系统软件
	套
	1  
	原装进口，8种语言可选（包括中文），包括系统控制、数据处理、图像处理功能DICOM3.0存储、刻录、打印接口、WorkList、自动发送

	8
	线控遥控手柄
	套
	1
	

	9
	移动检查床
	套
	1
	

	10
	双向对讲器
	套
	1
	

	11
	图像显示器
	台
	1
	20英寸平板式医用液晶显示器≥2M

	12
	束光器
	个
	1
	进口

	13
	滤线珊
	个
	1
	韩国


选配项

	序号
	名称
	单位
	数量
	备注

	1
	诊断工作站
	套
	1
	1、电脑: 酷睿 Processor, CPU≥2.8GHz 双核，RAM≥2GB；硬盘≥320GB

2、显示器：20英寸平板式液晶显示器(诊断、打印胶片使 用)
3、显示器：17英寸彩色液晶显示器(打印诊断报告用)
4、网络接口：100M网络接口，DICOM3.0接口
5、操作系统：采用简体中文WINDOWS XP Professional操作系统，方便系统升级和操作。

	2
	PACS系统
	套
	1
	和佳公司
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魅力1800全自动生化仪配置清单
	序号
	名称
	型号和规格
	数量
	制造商名称

	1
	全自动生化分析仪
	魅力1800
	1套
	美国MD公司（专供）

	2
	标准配置
	

	A
	计算机主机
	赛扬3.0
	1台
	品牌

	B
	显示器
	15〞CRT
	1台
	品牌

	C
	打印机
	喷墨
	1台
	品牌

	D
	用户使用手册
	GlamourTEU(LTIU)
	1本
	MD公司

	E
	安装指南
	LTlinstall
	1本
	MD公司

	F
	附件箱
	
	1个
	MD公司

	
	熔断器 3A
	FU003020
	3个
	MD公司

	
	数据线
	VA230CPC
	1根
	MD公司

	
	光源灯 6V 20W
	LA000LAM
	1个
	MD公司

	
	反应杯 （1200）
	CURE2400
	1箱
	MD公司

	
	标准试剂瓶 （30）
	FRMR2300/30
	1袋
	MD公司

	
	双试剂瓶（30）
	FRMR2400/30
	1袋
	MD公司

	
	微量试剂瓶（24）
	FRMA2301/24
	1袋
	MD公司

	
	微量双试剂瓶（24）
	FRMR2401/24
	1袋
	MD公司

	
	蠕动泵管
	M24M64/3
	6根
	MD公司

	
	样品管 （100）
	TUKA2100
	1袋
	MD公司

	
	十字螺丝刀 #1
	VA0000DC
	1把
	MD公司

	
	魅力1800操作软件
	AnalyzerSFXX
	1份
	MD公司

	
	清洗/漂洗液（Sol.1and 2）
	VA00000SL
	1套
	MD公司

	
	清洗桶添加液（Sol.3）
	VA0002SL
	1瓶
	MD公司

	
	反应杯拖架
	
	1个
	MD公司

	
	试剂防尘盖
	
	1个
	MD公司

	
	排水桶
	FR00010L
	1个
	MD公司

	
	清洗桶
	FR00050L
	1个
	MD公司

	
	扳手 M3
	VA000AM3
	1把
	MD公司

	
	电源插座 220V
	CBI03501
	1个
	MD公司

	
	电源线
	VA2000ZA
	1根
	MD公司

	G
	底柜
	
	1个
	国产

	H
	电脑桌
	
	1张
	国产


技术说明文件
    一、 设备名称：魅力1800全自动生化分析仪（专供）
    二、 主要技术数据及性能特点：

    整机性能

    工作方式  ·分立/任选式      

  ·可随时插入急诊，并优先检测

    测试速度 360项测试/小时（生化240T/H、血凝120T/H）

    检测方法 终点法、动态法、两点法、颜色法、*凝聚时间法、单/双波长法、单/双试剂、非线性多
             标法

    测试范围 生化分析、*血凝分析、药品分析及激素分析

    测试设定 单项、多项、组合、批量

    样本重测 对病理样本自动稀释重测

    *耗水量 去离子水 1.5升/小时

    样品和试剂中心单元

    样品位 ·48个样品位，可放置原始采血管、离心管及样本杯 

·可预编辑

    样品量 1-100μL

    试剂位 ·48个试剂位，可设置低温冷藏/常温 

   *·冷藏开关是独立设置的

试剂量 1-700μL

试剂 完全开放式
反应中心

反应盘 ·圆盘式，80位反应盘   

·反应杯自动4步清洗，反应杯可重复使用

比色方式 反应杯直接测量

最佳反应体积 180-220μL

*最小反应体积 160μL

比色杯 光径6mm，杯空白自动扣除，半永久性

孵育方式   热风孵育 室温、30℃、37℃，实时温度显示

*移液系统

吸液针 ·特氟龙（teflon）不沾涂层

          ·有自动液面探测及防碰撞安全保护功能

    ·内壁注射强压式清洗，外壁反向涡流式清洗

    ·内置温度感应及加热系统

    *液体混匀方式 强压空气混匀及振荡混匀

光学系统

光源 卤素灯6v/20w

*双光束 通过分光镜排除光源对结果的影响，提高测试的准确性

    波长 340、405、450、505、550、590、650、700、750nm及一个空位

吸光度范围 -0.1至3.6A
带宽 10nm
定标与质控

定标方式 多种定标公式：线性（单点、两点和多点）、指数函数、多项式、抛物线等

定标周期 按需要自由设定

质控软件 配有Levy-Jennings质控图、Westguard规则

操作系统

软件操作系统 Windows XP

数据处理 数据存储包括方法学参数、检测结果、图表，没有存储量的限制

操作软件优势 ·全中文操作系统

           ·全开放测试参数设置，没有量的限制

                 ·优化的防交叉污染程序

                 ·全反应过程监测

                 ·样本测试数据编辑

                 *·可以批量编辑样本测试项目，方便体验，节约操作时间 

    *中文报告 40种中文报告形式，打印内容可选

麻醉机基本配置
Standard
Fabius 2000 技术参数
	新鲜气体供应系统

	管道供气压力
	O2                                2.7-6.0 bar
N2O                  2.7-6.0 bar 


	新鲜气体流量
	O2                     0.02- 0.5 L/min
                         0.55-10.0L/min
N2O                  0.02- 0.5 L/min
                         0.55-10.0L/min

	安全功能

	吸入O2 浓度保证
	25-100vol%, >250ml/min (S-ORC)

	N2O切断机制
	

	供O2故障声音报警
	

	快速充氧
	28-70 L/min

	挥发罐
	Vapor LC，D-vapor

	呼吸机
	电动电控呼吸机

	潮气量
	50-1400 ml

	呼吸频率
	6-60 bpm

	PEEP
	0; 2-15hPa（mbar）

	平台时间Tip：Ti
	0-50%

	I：E
	1:3-2:1

	压力报警高限
	10-70hPa

	后备电池
	≥90min

	呼吸回路
	集成呼吸系统
Magill回路

Bain 回路

	监测
	持续监测
吸入O2浓度

呼吸频率

气道压力(Paw, Peak，Pmean, PEEP)

MV

VT

监测数据显示,气道压力波形显示；与Vamos合用时，可监测麻醉气体浓度，CO2和N2O浓度


	Qty
	Description

	
	说明

	1
	Fabius (2000/2 Gas) Anesthesia Basic Unit主机

	
	Basic unit including 2-gas 4-inlet with NIST-connectors for medical gas, O2 and N2O flowmeter, S-ORC device, O2 supply failure alarm, N2O cut off, oxygen flush, Plug-in adapter with interlock, writing tray and trollley

	
	      主机包括带有不可互换的医用气体接头的两气体四输入口，氧气和笑气流量计，S-ORC装置，缺氧报警，笑气截断装置，快速供氧，具有互锁装置的挥发罐插入式插座，书写台板和可移动机架。   

	
	Integrated electronically controlled and electrically driven ventilator, no driving gas consumption.

	
	结构紧凑的电动电控呼吸机，无需气动驱动。

	
	Continuous monitoring of连续监测如下：

	
	-  Breathing frequency 呼吸频率；

	
	-  Airway pressure 气道压力；

	
	       -  O2 monitoring 氧浓度监测

	
	-  Minute or tidal volume 分钟通气量或潮气量。

	
	Compact Cosy circle system with fresh gasdecoupling for low-flow.

	
	　     Cosy 集成低流量回路系统，新鲜气体隔离阀。

	
	Fabius  (2000/2 Gas)  Accessories  (2604002 & 2601014)附件：

	
	Fresh-gas pipe, Breathing hose 0.6m x 2, Breathing hose 1m x 2,Breathing bag 2.3L, Mask size 2 ISO, Flow measuring tube, Flowsensor x 2, Water trap, Funnel, O2 sensor house,Plug adaptor for O2 sensor,O2 sensor, connector 22/22, Y-connector, Pressure measu

	
	

	
	Package (2670040 and 2670260) 包装

	1
	

	
	Vapr 2000 Enflurane & plug-in adapter 2000型异氟醚挥发罐

	
	

	1
	O2 NIST(1) connecting hose包括单NIST连接端的氧气连接管道

	1
	N2O NIST(1) connecting hose包括单NIST连接端的笑气连接管道

	1
	Installation and training　　　　　　安装及培训


	DRYPIX Plus参数

	基本规格

	主机：
	富士医用干式激光打印机DRYPIX PLUS

	成像方法：
	激光成像（1类激光产品）

	适用胶片
	富士医用干式胶片

	
	35×43cm (14"×17"）,35×35cm（14"×14"），26×36cm

	
	25×30cm（10"×12"）120×25（8"×10“）

	胶片装载：
	明室装片

	胶片槽：
	2个

	处理能力：
	160张/小时

	首次输出所需时间：
	85秒(14"×17")

	灰度分辨率：
	14bits.

	像素尺寸：
	50微米

	输入接口：
	DICOM接口

	图像内存：
	标准1GB

	密度调整：
	自动密度修整

	最大光学密度(DMX槽)
	4.0 

	物理参数

	外形尺寸：（长×宽×高）
	600×585×1090mm（1托槽无分片器）

	重量：
	160kg

	电源供应：
	AC100-120V±10％ ，50/60Hz 12A（Single phase）

	　
	AC200-240V±10％， 50/60Hz  6A（Single phase）

	操作环境

	温度：
	15-30℃

	湿度：
	40-70％ to 15-70％


	DRYPIX PRIMA技术参数

	基本规格

	主机：
	DRYPIX PRIMA 富士医用干式激光打印机

	胶片尺寸
	富士医用干式胶片

	
	35×43cm (14"×17"）,35×35cm（14"×14"），26×36cm

	
	25×30cm（10"×12"）120×25（8"×10“）

	胶片装载：
	明室装片

	胶片槽：
	1个片槽(通过变换片槽尺寸可满足5中不同尺寸胶片使用）

	处理速度：
	≥70张/小时

	灰阶分辨率：
	14bits

	输入接口：
	DICOM接口

	图像内存：
	512MB

	密度调整：
	自动调整

	物理参数

	外形尺寸：（长×宽×高）
	610×630×620mm（24"×25”×25"）

	重量：
	85kg

	电力条件
	单相50-60Hz

	
	AC100/110/120v 10％ 12A（UL）

	
	AC200/220/230/240V  10％ 6A（CE）

	工作环境

	温度：
	15-30℃

	湿度：
	15-70％RH （无凝结）

	大气压强：
	 750-1060hPa


PCR PRIMA配置参考

	设备名称
	型  号
	数量

	1、 影像阅读器

影像阅读器，明室条件下自动进行处理

读片采样率：12bit
最快阅读速度：29 Ips/h
扫描精度：10 Pixels/mm
自动曝光剂量补偿：对曝光过度或不足的影像自动进行补偿

自动前处理：内设153人体部位曲线，充分满足诊断

亚洲版软件：内置富士独有经典影像处理软件—Image, Intelligence 

DICOM接口
	PRIMA
	壹台

	2、 病人信息登记、影像后处理工作站(中文)

品牌：DELL-GX series

CPU：Intel 双核2.6GHZ
Memory：1024MB（NECC双通道）

HDD：160GB
CD-RW光驱

19英寸液晶屏
	CONSOLE 
	壹台

	3、 IP板+暗盒
	14×17

10×12
	叁套

	4、图像应用处理软件包

噪音控制处理、多目标频率处理、自动嚗光数据识别、         数据压缩、图像翻转、局部放大、图像旋转、图像局部剪切、图像标注、图像测量、智能显示印，DICOM存储打印                                                                                                                   
	
	壹套

	5、电源电缆线            
	
	壹套

	6、工作站接口                         
	
	壹套


JS802-I-1电动综合手术床

一、产品概述

该综合手术床是供医院手术室施行人体各部位外科手术和诊察使用的综合性电动手术床。各种体位通过调整其角度等功能完全可达到各种体位手术的需求。其腿板（分腿式）可下折外展，配骨科牵引架，实施下肢骨科手术，手动内置腰桥可满足腹外手术的需要。

该手术床采用电动和手动实现各动作、角度的调整，噪音低，性能稳定，操作方便，安全可靠，并且外表采用优质不锈钢制造，是一台外形美观，功能齐全的综合外科手术床。

二、产品性能，主要结构，适用范围
（一）产品的主要技术参数：

1.床面尺寸：长×宽=2000×500 mm

2.床面高度：最低高度 650mm  最高高度 900mm

3.床面升降高度：250mm（电动）

4．床面前后倾角度：前倾15°后倾24°(电动)

5．床面左右倾角度：左倾15°右倾15°(电动)

6．背板折转角度：上折75°下折20°（电动）

7．头板折转角度：上折45°下折90（手动）

8．腿板折转角度：上折0°下折90°外展90°（手动）

9．腰桥升降高度：0～120mm （手动）

10．使用电压：AC220V 50HZ

附件：臂架 2件；腰托2件；肩托2件；万向腿架2件；

挡帘架1件。

（二）产品主要功能：

1. 该手术床采用220V 50HZ交流电压，24V直流安全电压控制，无跑、漏电现象，各种动作运行平稳。

2. 操作简单，按照手持控制器按钮的标记进行操作，可达到理想的角度和动作要求，能满足各种体位的要求。

3. 头板、腿板、腰桥采用手动操作，同样可达到理想的角度和体位的要求。

4. 手术床的底座四角分别装有两个万向脚轮和两个定向脚轮，采用脚踏支承方式，使之随意移动和平稳摆放某一预定位置。

（三）产品的主要结构：

     该手术床主要由床台面（头板、背板、腰桥、座板、腿板）、升降立柱、底座、不锈钢外罩、电
控部分及附件等组成。外形美观，结构合理。

（四）适用范围：

      本手术床适用于医院手术室的各种外科手术，可供胸、腹外科，妇产科，泌尿科，肛肠科，骨
科，五官科等各种手术及检查的需求，是一种综合的外科手术床。

三、注意事项

1.请用户正确使用电源，接通电源前检查要接的电源是否是220V 50HZ的交流电源，切不可接到380V的工业用电上。接通电源后，操作手持控制器检查各动作是否符合要求。

2.手术床的悬臂处，切勿放置重物或重压，特别不要在腿板处上人或重压，以免手术床或相关零部件受损。

3.遇有不正常动作时，首先检查电源，电源插头（座），保险等是否通电，排除故障后方可正常使用，非专业人员不得随意打开电气控制盒及手持控制器。

4.遇有机器故障，需仔细检查有关部位，排除后方可正常使用。

5.手术前，一定要检查脚踏制动是否牢固，以免手术当中床体移动。

6.手术前应按医疗器械常规消毒方法对手术床进行消毒，以免交叉感染。

四、使用说明

（一）随机附件按手术床示意图装配

示意图
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（二）使用说明：

1. 接通电源，清除床面部位的杂物。

2. 按照手持控制器的标记操作升降、前后倾、左右倾、背板翻折等动作和角度，头板、腿板采用手动操作，均可达到理想的动作和功能。

3. 手术床底盘前部装有脚踏支承装置，使用前必须将踏杆踏下卡牢，使床体平稳安放，方可正常使用。  

（三）产品使用、储运环境条件及注意事项：

1. 使用环境：

温度：0℃～50℃    湿度：10％～50％

电源：AC220V 50HZ

2. 储运环境：

温度：-30℃～55℃    湿度：≤90％

大气压：70KPa～106KPa

3. 注意事项：

搬运时要小心轻放，防潮，向上。

JS802-I-2电动综合手术床

一、产品概述

该电动综合手术床是供医院手术室施行人体各部位手术使用。该产品除具有国内原有手术床的所有功能外，还具有独特的特点。便利各种体位手术的需要，台面可前后大距离的移动，床面采用高强度树脂板制成，可进行射线检查及X光透视。该手术床采用民用220V 50HZ交流电源输入，控制电压为24V直流安全电压，安全可靠；床面升降、前后倾、左右倾、背板起落、床面平移电机实现，手持电控按钮操作，手术床的表面均采用优质不锈钢材料制成。

该电动综合手术床的研制成功，成为目前国内功能全，性能好，稳定性强，最先进的新型手术床。

二、产品性能，主要结构，适用范围。

（一）产品的主要技术参数：
1.床面尺寸：长×宽=2050×520mm
2.床面高度：最低高度 700mm  最高高度 900mm

3.床面升降高度：200mm（电动）

4.床面纵向平移：300mm（电动）

5.床面前后倾角度：前倾15°后倾24°(电动)

6.床面左右倾角度：左倾15°右倾15°(电动)

7.背板折转角度：上折75°下折12°（电动）

8.头板折转角度：上折45°下折90°（手动可卸）

9.腿板折转角度：上折0°下折90°外展90°（手动可卸）

10.使用电源：AC220V 50HZ

附件：臂架 2件；腰托2件；肩托2件；万向腿架2件；挡帘架1件；

（二）产品主要性能：

1.该手术床采用220V 50HZ交流电压，24V直流安全电压控制，无跑、漏电现象，各种动作运行平稳，安全可靠，稳定性强。

2.操作简单，按照手持控制器按钮的标记进行操作，可达到理想的角度和动作要求，能满足各种体位的要求。

3.头板、腿板、外置腰桥采用手动操作，同样可达到理想的角度和体位的要求。

4.手术床的底座四角分别装有两个万向脚轮和两个定向脚轮，采用脚踏支承方式，使之随意移动和平稳摆放某一预定位置。

（三）产品的主要结构：

该手术床主要由床台面（头板、背板、座板、腿板）、升降立柱、底座、不锈钢外罩、电控部分及附件等组成。外形美观，结构合理。

（四）适用范围

本手术床适用于医院手术室的各种外科手术，可供脑，胸，腹外科，妇产科，泌尿科，肛肠科，骨科，耳鼻喉科，五官科等各种手术及检查的需求，并具有配合C型臂X射线和在手术中进行X射线透视摄片的诊断功能，是一种多功能的综合手术床。

三、注意事项

1.请用户正确使用电源，接通电源前检查要接的电压是否是220V 50HZ的交流电源，切不可接到380V的工业用电上。接通电源后，操作手持控制器检查各动作是否符合要求。

2.手术床的悬臂处，切勿放置重物或重压，特别不要在腿板处上人或重压，以免手术床或相关零部件受损。

3.遇有不正常动作时，首先检查电源，电源插头（座），保险等是否通电，排除故障后方可正常使用，非专业人员不得随意打开电气控制盒及手持控制器。

4.遇有机器故障，需仔细检查有关部位，排除后方可正常使用。

5.手术前，一定要检查脚踏制动是否牢固，以免手术当中床体移动。

6.手术前应按医疗器械常规消毒方法对手术床进行消毒，以免交叉感染。

四、使用说明

（一）随机附件按手术床示意图装配

示意图
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（二）使用说明：

1.接通电源清除床面等部位的杂物。

2. 按照手持控制器的标记操作升降,前后倾,左右倾,背板翻折,纵向前后平移等动作和角度,头板,腿板采用手动操作,均可达到理想的动作和功能 .

3.手术床底盘前部装有脚踏支承装置,使用前必须将踏杆踏下卡牢,使床体平稳安放,方可正常使用.

五、产品维护和保养方法

（一）产品的维护、保养

1.手术床不使用时,必须擦洗干净,拔掉电源插头。

2.手术后要对手术进行清洗,消毒,擦干后用防尘布将台面盖好,以免台面污染和划伤；手术床应经常
保养、维护，有部分紧固件松动和零件部件有问题，要及时修复。

3.若长期不使用，应定期对产品的各项功能进行简单操作；保养，以免造成各项功能失灵。

（二）产品使用，储运环境条件及注意事项：

1.使用环境：

温度：0℃～50℃    湿度：10％～50％

电源：AC220V 50HZ

2.储运环境

温度：-30℃～55℃    湿度：≤90％

大气压：70KPa～106Kpa

3.注意事项：

搬运时要小心轻放，防潮，向上。

	项目
	详细内容
	市场价格       （人民币元）
	慈善救助价格       （人民币元）

	
	2010年推出的慈善特供版PHILIPS UT4000C-1/2型是飞利浦金科威专门为社区医疗定制的适用于所有医疗机构和基本临床教学的监护仪产品
	
	

	UT4000C-1

型基本配置
	10.4’显示器、ECG、RESP、NIBP、SPO2、PR、TEMP、六道波形显示  （可选配内置热敏记录仪）
	15,000
	6,800

	UT4000C-2

型基本配置
	12.1’显示器、ECG、RESP、NIBP、SPO2、PR、TEMP、八道波形显示  （可选配内置热敏记录仪）
	20,000
	7,800

	性能特点
	UT4000C是广泛适用于成人，儿童，婴儿的通用型边监护设备

其操作简便、界面友好

采用10.4’或12.1’彩色TFT显示屏

具有6或8道波形显示

旋转鼠标和快捷按键操作，操作简单灵活方便

具有超大的掉电存储和报警事件存储功能

具有波形冻结功能

具有起搏检出和呼吸窒息报警功能

能显示动态刷新的呼吸氧合图显示和大字体显示界面

能提供多种药物的计算和滴定表显示功能

内置充电电池，交直流两用

可选配内置式热敏记录仪
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UT4000C-1/ 2

	附件配置
清单
	名称描述
	数量
	
	

	
	五导心电电缆与电极，一体式，扣式
	1套
	
	

	
	血氧饱和度探头, 成人指夹式，一体式
	1套
	
	

	
	无创血压袖带, 成人
	1套
	
	

	
	电极片, 成人, 10片/包
	1包
	
	

	
	体温探头, 体表
	1条
	
	

	保修期限
	整机免费保修1年,附件免费保修6个月
	
	


飞利浦金科威—PHILIPS UT4000C-1/UT4000C-2型心电监护仪（慈善特供版）
飞利浦金科威—PHILIPS SursignVM4/VM6型心电监护仪（慈善特供版）
	项目
	详细内容
	市场价格       （人民币元）
	慈善救助价格       （人民币元）

	
	2010年推出的慈善特供版PHILIPS SursignVM4/VM6型是飞利浦金科威专门为社区医疗定制的适用于所有医疗机构和基本临床教学的监护仪产品
	
	

	Sursign VM4

型基本配置
	8.4’显示器、3导ECG、NIBP、SPO2、PR、四道波形显示 （可选配内置热敏记录仪）
	35,000
	14,000

	Sursign VM6

型基本配置
	8.4’显示器、5导ECG、RESP、NIBP、SPO2、PR、TEMP、四道波形显示（可选配内置热敏记录仪）
	40,000
	16,000

	性能特点
	是广泛适用于成人，儿童，新生儿的通用型床边监护设备

其操作简便、界面友好

采用8.4’彩色TFT显示屏

具有四道波形显示

旋转鼠标和快捷按键操作，操作简单灵活方便

具有超大的掉电存储功能

具有波形冻结功能

具有除颤同步输出出口

具有护士呼叫接口

具有卓越的抗高频电刀干扰和除颤功能

内置充电电池，交直流两用

可选配内置式热敏记录仪
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Sursign VM4
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Sursign VM6

	附件配置清单
	名称描述
	数量
	
	

	
	五导心电电缆与电极，一体式，扣式
	1套
	
	

	
	血氧饱和度探头, 成人指夹式，一体式
	1套
	
	

	
	无创血压袖带, 成人
	1套
	
	

	
	电极片, 成人, 10片/包
	1包
	
	

	
	体温探头, 体表（VM6型配）
	1条
	
	

	保修期限
	整机免费保修1年,附件免费保修6个月
	
	


飞利浦金科威SLC-2000A型电子阴道镜及妇科检查床产品功能配置表
	标准功能
	1)SLC-2000A型电子阴道镜产品：

*采用高清晰度SONY Super HAD CCD模块

*采用长寿命环形LED光源
*1~18倍放大倍数显示
*具有手动/自动聚焦控制

*放大倍数及醋酸反映或碘染色电子计时显示控制 

*三级电子绿色滤镜功能

*提供RCI评估系统和典型图谱资料库
*提供大容量数据存储
*具有光盘刻录功能

2）JS803-Ⅰ-7型电动手术床：

*适合妇科手术及检查诊断，产妇分娩

*具有包括紧急剖腹产在内的多项医疗功能

*具有床前后倾、上下升降等电控功能，操作灵活，安全可靠；
*所有外罩、台面板、污物盆均为不锈钢制作，易于清洁



	标准配置
	1)SLC-2000A型电子阴道镜产品：

*电子阴道镜镜头

*折叠直立式支架

*小型一体化可移动台式工作站

*17’TFT LCD显示器

*HP彩色喷墨打印机

2）JS803-Ⅰ-7型电动手术床：

*防水垫
*腰部扶手

*腿架

*污物盆

*搁手架




Mortara ELI 250
心电图机配置清单
	心电图机配置清单

	标准配置单

	主机
	1 台

	12 患者导联线
	1 条

	( 220V/AHA standard patient cable with banana plug)
	　

	电源线
	1 条

	胸吸球
	1 套 6 个

	四肢夹
	1 套 4 个

	导电膏
	1 个

	内部充电电池
	1块

	A4 心电图纸
	1 份

	ELI 250 用户操作手册（user manual  ）
	1 本

	ELI 250 医生指导手册（physician manual
	1 本

	合格证
	　

	装箱单
	　

	保修卡
	　

	选配件

	台车
	　

	RS232 数据传输线
	　

	ELINK 光盘
	　

	WLAN 数据传输模块
	　

	LAN 数据传输模块
	　

	DICOM 网络
	　

	150 例存储扩展
	　


Mortara ELI 250技术参数

1.记录通道：12 通道

2.单键快速开机

3.全字母数字防水键盘，一键完成 ECG 的采集.存储和打印

4.可存储心电记录＞60 例

5.可提供 LAN.WLAN.Modem 等多种网络互联方式

6.具有 DICOM 连接端口,支持 DICOM 网络

7.能进行 12 通道（不压缩）.6 通道.3+1 通道.3 通道纪录，多种记录模

式：手动记录.自动记录.分析记录.拷贝记录.长时间节律导联记录。

8.高频截止点滤波有多种选择：40，150，300Hz。

9.频率响应：0.05-300Hz。

10.采样率：≥10000 次/秒/道

11.增益：5.10.20mm/mv

12.灵敏度：2.5,    5,   10,    20 AGC(自动 mm/mv)

13.除颤保护：具有抗除颤保护功能

14.时间常数：＞3.2sec

15.共模抑制比：≥100db

16.记录速度：5,10,25,50mm/s

17.具有导联脱落报警功能

18.具有 A4 纸打印功能

19.直流/交流两用，内置充电电池可连续工作＞4 小时，便于出诊

20.具有除颤电击保护功能，CF 级

MAC 1200ST心电图机配置

	Item
	Description 产品说明
	QT'Y

	1
	MAC 1200 with measurementand and Interpretation
	1

	
	MAC1200 心电图主机带测量诊断功能， 中文版
	

	
	▲ECG interpretation: 12SL™ Adult and Pediatric ECG Analysis Program
	

	
	心电图分析采用12SL™ 成人及儿童心电分析软件
	

	
	The Marquette® 12SL™ ECG analysis program is a computer program for analyzing simultaneously acquired 12-lead ECGs. It makes precise measurements of recorded cardiac signals, then provides an interpretation of the ECG waveforms using classic and newly developed ECG interpretation criteria for both rhythm and morphology.
	

	
	Marquette®12SL™心电专利分析技术，同步12导联采集，计算机测量分析。12SL™可以对心电信号进行精确的测量，通过经典的以及最新研发的心电图诊断标准对心电波形的节律及波形形态进行分析，从而得出精确的心电图诊断。
	

	
	▲Marquette 12SL™ with Gender-Specific Interpretation
	

	
	性别特异性12SL™分析技术
	

	
	Features criteria that help you more easily detect acute myocardial infarction (MI) in female patients,enhancing diagnostic confidence even among occasional readers of ECGs.
	

	
	12SL™心电分析技术区分男女患者采用相应的诊断标准，大大提高了女性患者急性心肌梗塞的诊断能力
	

	
	▲Three Operating mode:
	

	
	三种操作模式
	

	
	Automatic: 12 Leads simultaneous acquisition and analysis
	

	
	自动模式: 12导联同步采集及分析功能 
	

	
	Manual: real-time 6 channel
	

	
	手动模式: 连续实时6通道ECG记录
	

	
	Arrhythmia:continuous monitoring with event documentation
	

	
	心律失常模式: 连续ECG扫描（不打印），当捕捉到心律失常事件时自动打印心电条图
	

	
	▲LCD display：5.6 inch LCD backlit，Contrast adjustable
	

	
	LCD显示屏:5.6英寸背光液晶图形显示，对比度可调
	

	
	System setup display 
	

	
	系统设置
	

	
	Waveform display: 3 Channels
	

	
	3通道心电图波形显示
	

	
	Display data： Selected Lead Group, Operation Mode,
Lead Check, Heart Rate, AC Filter, Muscle Filter,
ADS, Gain, Speed, Name, ID
	

	
	显示参数：选择导联组，操作模式，导联连接状态，心率，交流滤波，肌电滤波，ADS抗基线漂移，增益，走纸速度，姓名，ID号等
	

	
	▲Thermal array printer
	

	
	内置热敏记录仪                                                                                                                                                       
	

	
	12 channel print simultaneous
	

	
	12导同步打印 
	

	
	up to 10 report format output
	

	
	多达10种以上打印报告格式输出 
	

	
	Standard Z-fold A4 Paper
	

	
	标准A4大小Z型记录纸
	

	
	▲Processing Acquisition:12 leads simultaneously 
	

	
	信号采集处理：12 导同步 
	

	
	Frequency Response : 0.04 to 150 Hz
	

	
	频率响应范围：0.04 to 150 Hz
	

	
	Common Mode Rejection ： > 140dB
	

	
	共模抑制比> 140dB
	

	
	▲ADS (Anti-Drift-System)
	

	
	ADS 抗基线漂移系统
	

	
	▲Data transmit via RS232
	

	
	数据通过RS232接口传输
	

	
	▲AC Power or built-in battery
	

	
	交流电源及电池供电
	

	
	Voltage range 95--240V  50Hz 
	

	
	超宽电压范围 95-240 Volt ， 确保在电压不稳地区使用
	

	2
	Basic MAC1200 accessory kit IEC
	1

	
	MAC1200基本组合配件包
	

	
	MultiLink 10 LD trune cable IEC, 10 Leadwires,
	

	
	符合IEC标准的心电缆线，10导联线
	

	
	4 clamb + 6 suction electrodes.,
	

	
	4个肢体电极夹及6个吸球电极
	

	
	Paper z-fold  A4 1 book, 
	

	
	Z型A4折叠记录纸1本
	

	
	Power cord, 
	

	
	电源线
	

	
	Electrode cream
	

	　
	导电糊
	　


	1
	DGD-300C-2主机
	1台

	2
	一次性双开关刀柄
	2把

	3
	刀头
	1套

	4
	双脚开关
	1个

	5
	一次性极板
	10片

	6
	敷肌板专用电缆
	1条

	7
	电源线
	1条

	8
	保险管 6A
	2个

	9
	使用、技术说明书
	1份

	10
	保修协议书
	2份

	11
	合格证
	1张

	12
	装箱单
	1份


妇科LEEP手术专用DGD-300C-2治疗系统

配置清单

金  山
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